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NÁVRH NA UZNESENIE 
 
Uznesenie č.__/2015 
 
Mestské zastupiteľstvo  v Žiline 
 

I. berie na vedomie 
           Výročnú správu konsolidovaného celku mesta Žilina za rok 2014 
 

 
 

 
 
DÔVODOVÁ  SPRÁVA 
 
Primátor Mesta Žilina predkladá túto Výročnú správu za rok 2014 Mestskej rade v zmysle Zákona 
NR SR č. 431/2002 o účtovníctve. Materiál nemá dopad na rozpočet mesta Žilina.  
Materiál bol prerokovaný v Mestskej rade, vo Finančnej komisii, Komisii školstva a mládeže  
a Komisii sociálnej, zdravotnej a bytovej, ktoré ho odporúčajú mestskému zastupiteľstvu zobrať na 
vedomie. 
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Mesto Žilina, jedno z najväčších slovenských miest, centrum 
severozápadného Slovenska a sídlo Žilinského samosprávneho kraja, 
má bohatú históriu, prežíva dynamickú súčasnosť a zároveň 
pripravuje ambiciózne zámery do budúcnosti.  
 
Pýchou Žiliny je jej historické centrum – Staré mesto, ktorého typické 
meštianske domy so zachovanými „laubňami“, úzke uličky 
a Mariánske námestie vytvárajú originálnu atmosféru. Pohľad na 
Farský kostol (Katedrálu Najsvätejšej Trojice) a jeho dve veže  sú 
najznámejším symbolom mesta. Pri potulkách naším mestom si 

môžete vychutnať príjemné chvíle v útulných kaviarňach, reštauráciách, galériách, múzeách či 
divadlách alebo navštíviť početné podujatia. Žilina sa hrdí aj celoslovenskými a medzinárodnými 
športovými úspechmi futbalovej, cyklistickej a vodáckej reprezentácie. Obľúbenými miestami 
športovo-rekreačných aktivít sú Vodné dielo Žilina a Lesopark Chrasť. Žilina je zároveň 
univerzitným mestom plným študentov. Naše mesto má rozvinutý priemysel a množstvo veľkých i 
menších podnikov vytvára nové pracovné miesta a ďalšie príležitosti pre rozvoj podnikania. Mesto 
a jeho atraktívne okolie ponúka široké spektrum možností pre občanov, návštevníkov aj 
podnikateľov. 
 
Pre budúcnosť nášho mesta je veľmi významná Stratégia rozvoja mesta Žilina do roku 2025, ktorej 
cieľom bolo načrtnúť predstavu, víziu o budúcnosti Žiliny. Táto stratégia by sa mohla stať 
rukoväťou budúcich manažérov mesta a mala by spolu s Územným plánom mesta Žilina slúžiť ako 
návod a podpora pri plánovaní investícií mesta v jednotlivých oblastiach jeho rozvoja. Mesto Žilina 
má veľký potenciál pre svoj ďalší rozvoj a verím, že ho čaká skvelá budúcnosť, že si zachová 
jedinečnú tvár a ostane pohostinným, ústretovým a priateľským mestom pre všetkých.  
 
 
 

Ing. Igor Choma 
primátor mesta Žilina 
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1. Charakteristika a postavenie mesta Žilina 
 

Krajské a okresné mesto Žilina je administratívnym, 
hospodárskym, kultúrno-spoločenským aj historickým centrom 
regiónu Horného Považia na severozápade Slovenska. Rozkladá 
sa v Žilinskej kotline, na sútoku troch riek: Váh, Kysuca a 
Rajčanka.  
 
Žilinská kotlina sa rozprestiera medzi horskými chrbtami pohorí: 
Malá Fatra, Strážovské vrchy, Súľovské vrchy, Javorníky a 
Kysucká vrchovina. S počtom obyvateľov viac ako 80 000 patrí 
medzi najväčšie mestá Slovenskej republiky. Mesto Žilina je 
sídlom Žilinského samosprávneho kraja a Euroregiónu Beskydy, 
ktorého je zakladajúcim členom. Zároveň sa aktívne zúčastňuje 
diania v Združení K8 – Združenie primátorov krajských miest 
SR a udržiava partnerské vzťahy s desiatimi mestami z ôsmich 
krajín sveta. 

 
Žilina je významnou dopravnou križovatkou, v ktorej sa stretávajú tri trasy medzinárodného 
významu, ktoré umožňujú spojenie Slovenska s Českom a Poľskom. V roku 2008 bolo dokončené 
diaľničné prepojenie do Bratislavy, vzdialenej 200 km. V meste sa stretajú aj hlavné slovenské 
železničné trate, ktoré sú súčasťou postupne modernizovaného Paneurópskeho dopravného koridoru 
V a VI. Žilinské letisko má medzinárodný charakter a môžu na ňom pristávať lietadlá s kapacitou 
do 60 osôb. Mestskú hromadnú dopravu zabezpečujú moderné autobusy a trolejbusy.  
 
Slovania sa usídlili na území mesta už v 5. storočí. Prvá písomná zmienka o území mesta Žilina 

pochádza z roku 1208. Ako mesto sa Žilina 
spomína prvýkrát v roku 1312. V roku 1321 
získala výsady slobodného kráľovského mesta. 
Významným stredovekým právnym a jazykovým 
dokumentom európskeho významu je Žilinská 
kniha z rokov 1378 – 1524, ktorá obsahuje odpis 
práva nemeckého mesta Magdeburg. Prvý zápis v 
slovenskom jazyku je z roku 1451. 
Erb Žiliny je jedným z najstarších erbov nielen na 
Slovensku, pochádza z roku 1379. Erb má zároveň 
vysokú heraldickú hodnotu, pretože zobrazený 

dvojkríž má byzantský pôvod vychádzajúci z cyrilo-metodskej tradície. 
Postupné narastanie vplyvu slovenských mešťanov dokazuje kráľovská listina Privilégium pro 
Slavis z roku 1381, kedy si žilinskí Slováci vymohli od panovníka zrovnoprávnenie s nemeckými 
kolonistami. V nasledujúcich storočiach bola Žilina významným centrom obchodu, remeselnej 
výroby a vzdelávania.  
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Dôležitou udalosťou národného významu bolo konanie Žilinskej synody evanjelikov v roku 1610. 
Od roku 1665 pôsobila v Žiline prvá kníhtlačiareň. Zásadný význam pre ďalší rozvoj mesta malo 
vybudovanie železničných tratí koncom 19. storočia. Košicko-bohumínska železnica bola 

dokončená v roku 1872 a Považská železnica do Bratislavy v roku 
1883. Žilina sa stala dôležitým dopravným uzlom, čo vytvorilo veľmi 
dobré podmienky pre vznik významných priemyselných podnikov. Po 
rozpade Rakúsko-uhorskej monarchie sa Žilina na prelome rokov 
1918/1919 stala dočasným sídlom prvej slovenskej vlády. 
 
V roku 1960 sa z Prahy do Žiliny presťahovala Vysoká škola 
dopravná, dnešná Žilinská univerzita, ktorá zohráva významnú úlohu v 
živote mesta. Od roku 1990 prešlo mesto veľkým rozvojom. 
Uskutočnila sa rekonštrukcia historického jadra, mnohých ulíc a 
námestí. Po vzniku samostatnej Slovenskej republiky v roku 1993 
význam mesta neustále rastie. Novým podnetom pre rozvoj bolo aj 
zriadenie Žilinského samosprávneho kraja v roku 1996. Koncom 90-

tych rokov mesto Žilina z vlastných zdrojov vybudovalo ekologickú trolejbusovú dopravu. 
Vybudovanie automobilky spoločnosti KIA Motors Slovakia v rokoch 2004 – 2006 malo výrazný 
ekonomický prínos pre celý región.  
V súčasnosti mestu Žilina oprávnene patrí popredné miesto medzi najvýznamnejšími mestami 
Slovenskej republiky.  
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Hlavné udalosti a podujatia roku 2014 
 

V roku 2014 sa v Žiline uskutočnilo množstvo spoločenských, politických, kultúrnych a športových 

podujatí, ktoré pripravil alebo spoluorganizoval Mestský úrad v Žiline.  

 

2O. februára bolo na Námestí Andreja Hlinku 

symbolické poklepanie základného kameňa 

nového úseku diaľnice D1 Hričovské Podhradie 

– Lietavská Lúčka. Zúčastnili sa ho okrem iných 

minister dopravy SR Ján Počiatek a primátor 

mesta Žilina Igor Choma. 

 

 

 

Vyhlásenie najúspešnejších športovcov mesta Žilina za rok 
2013 sa uskutočnilo 24. februára v priestoroch Mestského 

divadla Žilina za účasti primátora mesta Igora Chomu. Prvé 

miesto v kategórii mládež obsadil cyklista Matúš Štoček. V 

kategórii dospelých zvíťazili majstri sveta v hokejbale Robert 

Kašša, Milan Ladiver a Milan Beniač (na obr. vpravo).  

 
 

Festival fašiangových masiek – Carneval Slovakia Žilina 2014 

sa konal 28. februára a spestril predpôstne obdobie. Na karnevale 

sa predstavilo vyše 400 karnevalových masiek a folkloristi zo 

Žiliny (FS Rozsutec, FS Stavbár) a z okolia. V úlohe Kráľovnej 

festivalu sa predstavila herečka Erika Havasiová,  kráľom 

festivalu bol Milo Kráľ. 

 

 

Mesto Žilina pri príležitosti Dňa učiteľov 31. marca 

v Mestskom divadle ocenilo pedagógov materských a základných škôl, základných umeleckých 

škôl, centier voľného času a školských zariadení vo svojej zriaďovateľskej pôsobnosti. 

Najvýznamnejšie ocenenie, Cenu Janka Frátrika , si tento rok prevzala Ľudmila Štefková z Centra 
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voľného času Žilina (CVČ Kuzmányho 105) za prácu tanečného pedagóga a choreografa a prácu 

vedúceho súboru Žilinských mažoretiek Diana.  
 

Festival víťazov prestížnych svetových súťaží, XXIII. Stredoeurópsky festival koncertného umenia 

Allegretto, sa konal v dňoch od 7. až 12. apríla. Počas týchto šiestich dní sa v Dome umenia Fatra 

predstavili najvýraznejšie talenty mladej generácie európskeho interpretačného umenia.  

 

Predstavitelia mesta Žilina, zástupcovia diplomatického zboru akreditovaní v Slovenskej republike i 

priami účastníci bojov o Žilinu a jej okolia si 30. apríla pripomenuli 69. výročie oslobodenia mesta 
Žilina a uctili si pamiatku padlých vojakov pri 

oslobodzovaní Slovenska v roku 1945. 

 

XX. ročník Staromestských slávností sa 

uskutočnil v dňoch 29. až 31. mája na Námestí 

Andrej Hlinku a na Mariánskom námestí v Žiline. 

Počas trojdňového maratónu hudby vystúpili 

napríklad Horkýže slíže, Peter Lipa, Modus, 

Arzén, Štátny komorný orchester, Folklórny súbor Rozsutec a mnohí ďalší. Sprievodné akcie boli: 

Rozprávkový deň detí v Sade SNP, literárna, výtvarná a dejepisná súťaž pre deti „Žilina – moje 

mesto“ a Slávnostná akadémia Zboru Žilincov.  

 

Pri pamätníku „Cesta bez návratu“ na Závodskej ceste sa 29. júna konala pietna spomienka na 
obete holokaustu, ktorej sa zúčastnili primátor mesta Žilina, minister školstva a mládeže Dušan 

Čaplovič a ďalší hostia. 

 
Mesto Žilina v spolupráci s partnermi pripravilo atraktívny program Žilinského kultúrneho leta 
2014, ktoré sa konalo v mesiacoch júl, august a september. Diváci všetkých vekových kategórií si 

pozreli filmy v letnom kine na Námestí Andreja Hlinku a na Mariánskom námestí v rámci festivalu 

Bažant Kinematograf 2014. Súčasťou kultúrneho leta boli už tradične hudobné, divadelné, 

historické i športové podujatia. Hudobné popoludnia poslucháčom spríjemňovali dychové kapely 

z blízkeho okolia počas hudobných stried v altánku SNP.  

 

Deň európskej kultúry – festival partnerských miest Žiliny sa konal 8. augusta. Vystúpili na ňom 

súbory z miest Bielsko-Biala (Poľsko), Frýdek-Místek a z Mestskej časti Praha 15. V ten istý deň 
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siláci z desiatich krajín zvádzali na Námestí Andreja Hlinku súboje o Európsky pohár silných 
mužov.  

 

Stredoveký deň priniesol 15. augusta do Žiliny stredoveké bitky, šerm, mučenie, ohňovú show, 

zemný ohňostroj, stredovekú módnu prehliadku, tanec a na ďalšie ukážky spôsobu života v 

stredoveku.  

 

Pri príležitosti osláv 70. výročia SNP bol 8. augusta v Sade SNP odhalený pamätník majorovi 

Jozefovi Dobrovodskému, ktorý bol v roku 1944 veliteľom žilinskej posádky.  

 

18. a 19. septembra sa konal 11. ročník podujatia 

Žilinské dni zdravia. Počas podujatia organizátori 

osvetovou činnosťou upozorňovali na civilizačné 

choroby a ponúkali zdravú alternatívu života. Súčasťou 

podujatia boli bezplatné zdravotné vyšetrenia 

aj Primátorská kvapka krvi.  
 

3. októbra sa konal Primátorský deň, počas ktorého mohli záujemcovia navštíviť všetky mestské 

inštitúcie, zúčastniť sa debát s primátorom alebo si vypočuť koncerty na Mariánskom námestí.  

 
Vláda Slovenskej republiky pod vedením predsedu vlády Roberta Fica zasadala 8. októbra na 

Radnici mesta Žilina. Vláda riešila rôzne problémy Žiliny a celého regiónu. Pre mesto Žilina bolo 

významným uznesenie vlády, ktorým štát preberie záväzky v záležitosti výstavby kórejskej dediny 

v Krasňanoch. Významným bolo aj riešenie regulácie toku Brodňanky v mestskej časti Brodno. 

 

17.októbra sa na Radnici mesta Žilina konalo 

oceňovanie osobností mesta Žilina. Čestné 

občianstvo mesta Žilina získali po hlasovaní odbornej 

komisie prof. Ing. Milan Dado, doc. Ing. Milan 

Novák. Cenou mesta Žilina bol ocenený „in 

memoriam“ Mgr. Miroslav Belorid. Verejné uznanie 

za zásluhy o rozvoj a reprezentáciu mesta Žilina 

získali Mgr. Zlatoň Babík, Ing. Pavel Frankl a Ivan 

Kőhler.  
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4. novembra bol daný do užívania rozšírený Park na Studničkách. Mesto Žilina získalo za tento 

počin cenu v kategórii Originálna aktivita, ktorú zorganizovala Slovenská agentúra životného 

prostredia v Bratislave v spolupráci s Ministerstvom životného prostredia SR. 

 

12. novembra bolo v DPMŽ uvedených do prevádzky 5 nových autobusov značky Solaris Urbino. 

 

15. novembra sa v celej Slovenskej republiky konali 

voľby do orgánov samosprávy s volebnou účasťou 

41,23%. Žilinčania si za primátora opätovne zvolili 

Ing. Igora Chomu a zvolili aj 31 poslancov Mestského 

zastupiteľstva v 8 obvodoch. 

 

Počas adventného obdobia pripravilo mesto Žilina 

viaceré podujatia. 5. decembra do mesta zavítal 

Mikuláš, na Vodnom diele Žilina sa uskutočnil Vianočný beh. Tradičné Vianočné trhy na 

Mariánskom námestí a na Námestí Andreja Hlinku prebiehali od 1. decembra až do 2. januára 2015. 

Žilinčania i návštevníci mali možnosť vychutnať si typickú vianočnú atmosféru, či ochutnať 

vianočný Primátorský punč, výťažok z neho putoval  na charitatívnu činnosť. Návštevníci 

vianočných trhov v Žiline sa mohli bezplatne korčuľovať na umelom klzisku na Mariánskom 

námestí.  

 
 
Mesto Žilina v roku 2014 zabezpečovalo: 

 voľbu prezidenta Slovenskej republiky, ktorá sa konala 15.03.2014 a druhé kolo 29.03.2014, 
 voľby do Európskeho parlamentu, ktoré sa konali 24.05.2014, 
 voľby do orgánov samosprávy obcí, ktoré sa konali 15.11.2014. 

 
Na odovzdanie hlasovacích lístkov a na sčítanie hlasov vytvorilo mesto Žilina okrsky, ktorých počet 
bol pre všetky voľby v roku 2014 rovnaký, a to 79.  
 
V prípade volieb do orgánov samosprávy obcí bolo pre voľby do mestského zastupiteľstva 
utvorených 8 volebných obvodov, do ktorých boli zaradené jednotlivé volebné okrsky tak, aby 
volebný okrsok nepresiahol hranice volebného obvodu. 
Pre voľbu primátora mesta tvorilo celé mesto Žilina jeden volebný obvod.  
 
V jednotlivých volebných okrskoch pôsobili okrskové volebné komisie, v ktorých počet členov bol 
nasledovný: 



8 
 

 voľba prezidenta Slovenskej republiky - 15.03.2014   690 
  voľba prezidenta Slovenskej republiky - druhé kolo 29.03.2014  670 
 voľby do Európskeho parlamentu - 24.05.2014    896 
 voľby do orgánov samosprávy obcí – 15.11.2014    724 

Osobitné postavenie mala vo voľbách do orgánov samosprávy obcí mestská volebná komisia. 
 
 
Mesto Žilina je samostatný územný samosprávny a správny celok Slovenskej republiky. Združuje 
osoby, ktoré majú na jeho území trvalý pobyt. Mesto je právnickou  osobou, ktorá za podmienok 
ustanovených zákonom samostatne hospodári s vlastným majetkom a s vlastnými príjmami. 
Základnou úlohou mesta pri výkone samosprávy je starostlivosť o všestranný rozvoj jeho územia 
a o potreby jeho obyvateľov.  Mesto  má zo zákona právo zriaďovať, zrušovať a kontrolovať 
rozpočtové a príspevkové organizácie a má právo aj zakladať a zrušovať obchodné spoločnosti a iné 
právnické osoby ako aj schvaľovať majetkovú účasť mesta v právnickej osobe. 
 
Mesto ako samostatný územný samosprávny a správny celok sa riadi  

 zákonom č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov 
 Ústavou Slovenskej republiky 
 zákonom č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení neskorších predpisov 
 zákonom č. 583/2004 Z. z.  o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov 
 zákonom č. 431/2002 Z. z.  o účtovníctve v znení neskorších predpisov 
 a inými zákonmi v rámci platnej legislatívy Slovenskej republiky 
 schválenými všeobecnými záväznými nariadeniami, internými smernicami a predpismi  

 
Mesto nemá žiadne organizačné zložky v zahraničí.  
 
Štatistické údaje : 
Počet obyvateľov k 31.12.2014:    83 741 

z toho muži:     40 399 
            ženy:       43 342 
Nadmorská výška:          378 m 
Rozloha v m2:                80 028 498 
Hustota obyvateľstva na 1 km2:        950 obyvateľov 
Národnosť:      slovenská 96,13 %, česká 1,84 %, ostatné 2,03 %  

(moravská, poľská..  
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Sociálne a zdravotnícke služby : 
 Mesto Žilina v rozsahu svojej pôsobnosti poskytuje alebo zabezpečuje poskytovanie sociálnej 
služby pre fyzické osoby v súlade so zákonom č.448/2008 Z. z. o sociálnych službách a o zmene 
a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom zákone (živnostenský zákon) v znení 
neskorších predpisov (ďalej len zákon č.448/2008 Z. z.). Mesto Žilina v roku 2014 
poskytovalo/zabezpečovalo nasledovné sociálne služby: 
 Zariadenie pre seniorov   
Mesto Žilina je zriaďovateľom samostatného právneho subjektu, rozpočtovej organizácie Úsmev - 
Zariadenie pre seniorov, ul. Osikova  č. 26, Žilina.  V zariadení sa v zmysle zákona č. 448/2008 Z.z. 
poskytuje sociálna služba fyzickej osobe, ktorá dovŕšila dôchodkový vek a je odkázaná na pomoc 
inej fyzickej osoby a jej stupeň odkázanosti je najmenej IV. podľa prílohy č. 3 alebo fyzickej osobe, 
ktorá dovŕšila dôchodkový vek a poskytovanie sociálnej služby v tomto zariadení potrebuje z iných 
vážnych dôvodov. Podmienkou poskytovania sociálnej služby v zariadení pre seniorov je 
predloženie právoplatného rozhodnutia o odkázanosti na sociálnu službu vydaného príslušnou 
obcou v mieste trvalého pobytu žiadateľa o zabezpečenie poskytovania sociálnej služby.  
V zariadení pre seniorov sa poskytujú: 
- odborné činnosti, ktorými sú najmä pomoc pri odkázanosti na pomoc inej fyzickej osoby, 

sociálne poradenstvo, sociálna rehabilitácia, 
- obslužné činnosti, ktorými sú najmä ubytovanie, stravovanie, upratovanie, pranie, žehlenie, 

údržba bielizne a šatstva, 
- ďalšie činnosti, ktorou je najmä utváranie podmienok na prípravu, výdaj stravy, vykonávanie 

základnej osobnej hygieny, poskytovanie nevyhnutného ošatenia,  úschovu cenných vecí, 
vzdelávanie, zabezpečenie záujmovej  činnosti. 

Podmienky poskytovania sociálnej služby v zariadení pre seniorov, výška a spôsob úhrady za 
poskytovanú sociálnu službu upravuje zmluva o poskytovaní sociálnej služby uzatvorená v súlade 
so zákonom č. 448/2008 Z.z. . 
Zariadenie ma kapacitu 64 miest, prijímateľom sociálnej služby je zabezpečovaná sociálna služba 
celoročnou pobytovou formou.   
 Opatrovateľská služba  
Opatrovateľská služba sa poskytuje v domácom prostredí: 
a) fyzickej osobe, ktorá je odkázaná na pomoc inej fyzickej osoby a jej stupeň odkázanosti je 
najmenej II podľa prílohy č. 3 zákona č. 448/2008 Z. z.  a 
b)  je odkázaná na pomoc pri úkonoch sebaobsluhy, úkonoch starostlivosti o svoju domácnosť 
a základných sociálnych aktivitách podľa prílohy č. 4 zákona č. 448/ 2008 Z. z. . 
Výkon opatrovateľskej služby sa poskytuje fyzickej osobe, ktorá má  trvalý alebo prechodný pobyt 
na území mesta Žilina do doby trvania podmienok pre tento druh sociálnej služby stanovené 
zákonom o sociálnych službách. Mesto Žilina v priebehu roka 2014 poskytovalo sociálnu službu - 
opatrovateľskú v domácnosti v priemere pre 135 prijímateľov sociálnej služby, výkon bol 
zabezpečovaný 50 opatrovateľkami/opatrovateľmi (vrátane 5 opatrovateliek na novovytvorených 
pracovných miestach v rámci Národného projektu - Podpora opatrovateľskej služby - ďalej len „NP 
POS“) na rôznu dĺžku pracovného úväzku. 
Mesto Žilina sa v roku 2014 zapojilo do NP POS, s cieľom umožniť poskytovanie opatrovateľskej 
služby väčšiemu počtu fyzických osôb odkázaných na pomoc inej osoby, s cieľom ich sociálnej 
inklúzie. Na NP POS je alokovaná suma z prostriedkov Európskeho sociálneho fondu v rámci 
operačného programu Zamestnanosť a sociálna inklúzia.   
Zmluva je uzatvorená na dobu určitú a to od 01.07.2014 do 31. 10. 2015. Po ukončení zmluvy bude 
poskytovanie sociálnej služby pre prijímateľov sociálnej služby i naďalej zabezpečované mestom 
Žilina na základe platnej zmluvy o poskytovaní sociálnej služby medzi prijímateľom sociálnej 
služby a mestom Žilina, opatrovateľkami/opatrovateľmi mesta Žilina. V prípade predĺženia NP 
alebo novej výzvy na podporu opatrovateľskej služby má mesto Žilina záujem zapojiť do 
národného  projektu. 



10 
 

Diecézna charita/charitatívna služba v rodinách v Žiline - poskytovanie opatrovateľskej služby 
mesto Žilina zabezpečovalo v roku 2014 fyzickým osobám, ktoré sú na uvedený druh sociálnej 
služby odkázané aj u neverejného poskytovateľa sociálnej služby - Diecéznej charity Žilina na 
základe uzatvorenej zmluvy. Mesto Žilina pri poskytovaní a úhradách za poskytovanú sociálnu - 
opatrovateľskú službu postupuje v zmysle zákona č. 448/2008 Z. z. a v zmysle platných interných 
predpisov mesta Žilina.  
 Denné centrá  
V denných centrách je poskytovaná sociálna služba počas dňa fyzickej osobe, ktorá dovŕšila 
dôchodkový vek, fyzickej osobe s ťažkým zdravotným postihnutím alebo nepriaznivým 
zdravotným stavom, rodičovi s dieťaťom alebo starému rodičovi s vnukom alebo vnučkou. 
V denných centrách sa poskytuje najmä sociálne poradenstvo a zabezpečuje sa záujmová činnosť. 
Poskytované sociálne služby v denných centrách sú bezplatné. Sociálne služby sa v roku 2014 
poskytovali ambulantnou formou počas pracovných dní.  
Mesto Žilina zabezpečovalo sociálnu službu v 3 denných centrách: 
1. Denné centrum -  Námestie J. Borodáča č. 1, 010 08 Žilina,  
2. Denné centrum - ul. Andreja Kmeťa č. 38, 010 01 Žilina, 
3. Denné centrum - ul. Dedinská č. 1, 010 01 Žilina.  
Denné centrum, ul. Andreja Kmeťa č. 38, Žilina  a Denné centrum, ul. Dedinská č. 1, Žilina  slúžili 
tiež ako výdajňa stravy. Činnosť v jednotlivých denných centrách bola rôznorodá a zo strany členov 
denných centier je vždy žiadaná. Počet aktívnych členov využívajúcich sociálne služby v denných 
centrách v roku 2014 bol v priemere 495 fyzických osôb. V Dennom centre Nám. J. Borodáča 1, 
010 08 Žilina majú prijímatelia sociálnej služby k dispozícií aj rekondično-rehabilitačnú miestnosť 
pre telesné aktivity za účasti rehabilitačného zamestnanca. Dané ciele v počte aktivít v denných 
centrách boli v priebehu roka plnené priebežne na základe požiadaviek členov jednotlivých denných 
centier. Plnenie vykázaných aktivít v roku 2014  bolo v priemere 84, čo je plnenie na 109,09  %.  
 Jedáleň  
V jedálni sa poskytuje sociálna podporná služba fyzickej osobe s trvalým pobytom na území mesta 
Žilina, ktorá: 
a) nemá zabezpečené nevyhnutné podmienky na uspokojenie základných životných potrieb, 
b) má ťažké zdravotné postihnutie alebo nepriaznivý zdravotný stav, 
c) dovŕšila dôchodkový vek 
Mesto Žilina je zriaďovateľom dvoch jedálni: 
a) Jedáleň, Námestie J. Borodáča č. 1, 010 08 Žilina, 
b) Jedáleň, ul. Lichardova  č. 44, 010 01 Žilina (daná do prevádzky 1/2014). 
Sociálna služba v jedálni sa poskytuje ambulantnou formou počas pracovných dní formou 1 
obed/deň. Prijímatelia sociálnej služby v jedálni si denne majú možnosť vybrať z ponuky dvoch 
jedál + pitný režim. O uvedenú sociálnu službu je zo strany občanov mesta Žilina stále väčší 
záujem. 
Zo zariadenia Jedálne Námestie J. Borodáča č. 1, Žilina sa zabezpečuje donáška stravy do  Denného 
centra, ul. Dedinská č. 1, Žilina a zo zariadenia Jedálne ul. Lichardova č. 44, Žilina do Denného 
centra, ul. Andreja Kmeťa č. 38, ktoré slúžia aj ako výdajňa stravy. Úhradu za stravu poskytovanú 
prostredníctvom jedálne prijímateľ hradí v zmysle platného vnútorného predpisu mesta Žilina. 
Priemerný počet prijímateľov sociálnej podpornej služby (stravníkov) využívajúcich sociálne 
služby v jedálni v roku 2014 bol 1320, čo bolo plnenie na 101,54 % a priemerný denný počet 
vydaných obedov bol v priemere 1050 stravníkov, čo bolo plnenie na 95,45 %. Mesto Žilina pri 
poskytovaní a úhradách za poskytovanú sociálnu - v jedálni postupuje v zmysle platných interných 
predpisov mesta Žilina.  
Mesto Žilina poskytuje stravovanie aj prostredníctvom donášky stravy do domácnosti fyzickej 
osobe, ktorá ma ťažké zdravotné postihnutie alebo nepriaznivý zdravotný stav alebo dovŕšila 
dôchodkový vek. Donáška stravy sa zabezpečuje prostredníctvom  jedálne so sídlom: Jedáleň, 
Námestie J. Borodáča č.1, 010 08 Žilina. V roku 2014 sa zabezpečovala donáška stravy 5 
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zamestnancami opatrovateľskej služby (5 motorovými vozidlami) v priemere do 329 domácnosti. 
Záujem občanov o uvedený druh sociálnej podpornej služby je veľký. 
  Nízkoprahové denné centrum/ Komunitné centrum    
Mesto Žilina do 13.06.2014 poskytovalo sociálnu službu v Nízkoprahovom dennom centre pre deti 
a rodinu v zmysle zákona č. 448/2008 Z.z. . Od júna 2014 bola sociálna služba poskytovaná v 
Komunitnom centre na ul. Bratislavská č. 8612, 010 01 Žilina. Sociálna služba sa poskytuje 
fyzickej osobe v nepriaznivej situácií v zmysle § 2 ods. 2 písm. h/ zákona č. 448/2008 Z.z. . 
Poskytuje sa  : 
a) sociálne poradenstvo,  pomoc pri uplatňovaní práv a právom chránených záujmov, pomoc pri 
príprave na školskú dochádzku a školské vyučovanie a sprevádzanie dieťaťa do a zo  školského 
zariadenia, 
b) vykonáva sa preventívna aktivita, 
c) zabezpečuje sa záujmová činnosť. 
Odborné činnosti zahrnuté pod písm. a/ sú poskytované ambulantnou formou prostredníctvom 
komunitného centra a terénnou formou sociálnej služby prostredníctvom terénneho programu. 
Poskytovanie sociálnej služby v komunitnom centre je bezplatné počas pracovných dní. 
Mesto Žilina v roku 2014 pokračovalo v realizácií Národného projektu Terénna sociálna práca 
v obciach, podporovaného v rámci OP Zamestnanosť a sociálna inklúzia. V rámci projektu boli 
novovytvorené 3 pracovné miesta - terénnych sociálnych pracovníkov. Projekt bude ukončený 
10/2015. Mesto má záujem v projekte pokračovať. 
Poskytovanie finančného príspevku z rozpočtu mesta na zabezpečenie poskytovania sociálnej 
služby neverejným poskytovateľom sociálnej služby : 
Mesto Žilina v zmysle zákona č. 448/2008 Z.z. uzavrelo s Diecéznou charitou Žilina  Zmluvu o 
poskytnutí finančného príspevku na prevádzku sociálnej služby. Služba sa v sledovanom období 
poskytovala v zmysle ustanovenia § 24b zákona č. 448/2008 Z.z. (NPDC). Miesto poskytovania 
služby: Dom charity sv. Vincenta, Predmestská č.12, 010 01 Žilina. Mesto Žilina poskytlo 
neverejnému poskytovateľovi finančný príspevok vo výške 100 EUR /miesto/mesiac, maximálne do 
výšky 25 miest na obdobie od 01.01.2014 - 31.12.2014. Služba bola v roku 2014 prijímateľmi 
využívaná. 
Ďalšie služby poskytované mestom Žilina: 
 Detské jasle - sú účelové zariadenia v ktorých je zabezpečená komplexná starostlivosť pre deti vo 
veku od 1 roka do 3 rokov. V zariadeniach detských jaslí je poskytovaná                        
odborná starostlivosť vplývajúca na zdravý a psychický vývoj dieťaťa. Z dôvodu zdravotnej 
indikácie dieťaťa a lekárskeho posudku odborného lekára (oftalmológa, dermatológa), malo dieťa 
možnosť navštevovať zariadenie detských jaslí od 1 do 5 rokov veku.  
V zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Žilina sú nasledovné zariadenia detských jaslí: 
a) Detské jasle, ul. Veľká Okružná č. 82 - kapacita 50 detí, z toho 1 trieda (15 detí) je zameraná na 
zdravotnú indikáciu - poruchy zraku detí, 
b) Detské jasle, ul. Puškinova č. 14 - kapacita 55 detí. 
Celková kapacita zariadení detských jaslí je 105 miest.  
V zariadení Detských jaslí ul. V. Okružná č. 82, je poskytovaná starostlivosť aj pre deti so 
zdravotnou indikáciou - očnou, na základe posudku odborného lekára (očného).  Odborný personál 
pre tieto deti zabezpečuje pleopticko - ortoptické (očné cvičenia) zosúladené s výchovnou 
činnosťou detských sestier a režimom dňa detí. 
Starostlivosť poskytovaná deťom v zariadeniach detských jaslí, je cieľavedomá a plánovitá, 
zameraná na rozvíjanie vedomosti, zručnosti a návykov dieťaťa zohľadňujúca jeho individuálne 
a vekové potreby. Cieľom poskytovanej starostlivosti v detských jasliach je vytvárať pre deti 
príjemné prostredie a v najvyššej možnej miere uspokojovať ich potreby stimulujúce zdravotný 
telesný a duševný vývoj. V zariadeniach detských jaslí pracovalo v roku 2014  celkovo 32 
zamestnancov, z čoho 21 zamestnancov je so strednou zdravotníckou školou, ktorých náplňou je 
odborná starostlivosť o deti navštevujúce zariadenia detských jaslí. Pomocný personál tvorí 11 
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zamestnancov: 4 kuchárky, 6 upratovačiek a 1 údržbár. Prevádzkovaním detských jaslí sa mladým 
rodinám umožňuje zvýšiť šanca pri uplatnení sa na trhu práce a pri zabezpečení aktívneho 
pracovného života. V roku 2014 navštevovalo zariadenia detských jaslí v priemere mesačne 86 detí, 
čo je plnenie na 87,75  %. 
Mesto Žilina pri určovaní výšky úhrady za služby poskytované v zariadení detských jaslí a stravné 
postupuje v zmysle platných interných predpisov mesta Žilina.  
 Poskytovanie  jednorazovej dávky v hmotnej núdzi a jednorazovej dávky v sociálnej núdzi - 
mesto Žilina pri poskytovaní jednorazovej dávky v hmotnej núdzi a jednorazovej dávky v sociálnej 
núdzi postupuje v zmysle zákona č. 417/2013 Z. z. o pomoci v hmotnej núdzi a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov a v zmysle Zásad poskytovania jednorazovej dávky v hmotnej núdzi 
a jednorazovej dávky v sociálnej núdzi občanom mesta Žilina č. 3/2009. Jednorazová dávka je 
určená na čiastočnú úhradu mimoriadnych výdavkov členov domácnosti, ktorým sa poskytuje 
pomoc v hmotnej núdzi. Jednorazová dávka je určená najmä na zabezpečenie nevyhnutného 
ošatenia, obuvi a zakúpenie nevyhnutného vybavenia domácnosti. Jednorazovú dávku v hmotnej 
núdzi a jednorazovú dávku v sociálnej núdzi možno poskytnúť občanovi s trvalým pobytom na 
území mesta Žilina, na úhradu mimoriadne zvýšených finančných výdajov. Každá žiadosť 
o jednorazovú dávku je prerokovaná s členmi Komisie sociálnej, zdravotnej a bytovej Mestského 
zastupiteľstva v Žiline, ktorá individuálne prehodnotí každú žiadosť a odporučí výšku finančných 
prostriedkov pre každého žiadateľa na základe opodstatnených preukázaných zvýšených výdajov 
(dokladov). V roku 2014  Mesto Žilina poskytlo celkovo 19  jednorazových dávok v hmotnej núdzi 
a jednorazových dávok v sociálnej núdzi, čo bolo plnenie na 19 %. Cieľovú hodnotu počtu 
žiadateľov ako aj výšku finančných prostriedkov na poskytnutie jednorazovej dávky nie je možné 
s určitosťou plánovať vzhľadom na jej  špecifickosť. Mesto pri poskytovaní jednorazovej dávky 
v hmotnej núdzi a jednorazovej dávky v sociálnej núdzi sa snaží riešiť finančnú pomoc všetkým 
cieľovým skupinám na základe ich opodstatnenosti.  
 Pochovanie občana - mesto Žilina v zmysle zákona č. 131/2010 Z.z. o pohrebníctve zabezpečuje 
pochovanie zomrelého občana bez rodinných príslušníkov, pochovanie zomrelého občana, u 
ktorého nebola zistená totožnosť a tiež mnohokrát sa pochováva zomrelý občan, u ktorého boli 
blízke osoby preukázateľne upovedomené o úmrtí svojho blízkeho a napriek tomu pochovanie 
odmietli. V roku 2014 boli zo strany mesta pochovaní  3 zomrelí občania.  
 Nevyhnutná okamžitá pomoc - mesto Žilina v zmysle zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení poskytuje fyzickej osobe v jeho náhlej núdzi okamžitú pomoc spôsobenú živelnou 
pohromou, rôznymi haváriami a udalosťami a to zabezpečením prístrešia, alebo materiálnu pomoc. 
Sociálna výdajňa potravín „Plamienok“ - mesto zabezpečovalo v roku 2014 dodávku a výdaj 
potravín pre fyzické osoby, ktorí sú v hmotnej núdzi. Mesto Žilina pri poskytovaní služby vo 
výdajni potravín postupuje v zmysle platných interných predpisov mesta Žilina.  
 Opatrenia vyplývajúce zo zákona č. 305/2005 Z.z. o sociálnoprávnej ochrane detí a o sociálnej 
kuratele a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len zákon č. 305/2005 Z.z.), mesto pri 
výkone svojej samosprávnej pôsobnosti vykonáva opatrenia zamerané na predchádzanie vzniku 
porúch psychického, fyzického a sociálneho vývinu detí a plnoletých fyzických osôb. Poskytuje 
súčinnosť štátnym orgánom pri zisťovaní rodinných pomerov, bytových pomerov a sociálnych 
pomerov zariadeniu pri zabezpečovaní osamostatnenia sa mladého dospelého. Spolupracuje 
s orgánmi verejnej správy, mimovládnymi organizáciami a pod. Spolupôsobí pri výkone 
výchovných opatrení, podieľa sa na spracovaní a plnení plánu sociálnej práce s dieťaťom a jeho 
rodinou, pri úprave a obnove rodinných pomerov detí, ktorým bola na základe rozhodnutia súdu 
nariadená ústavná starostlivosť. Počas celého roka mesto úzko spolupracuje so zariadeniami 
detských domovov, navštevuje domácnosti rodičov detí, ktoré sú umiestnené v detských domovoch 
a o zistených skutočnostiach v rodinách vypracúva písomné správy  pre zariadenia detských 
domovov a iné inštitúcie. Návrat detí do biologickej rodiny je veľmi zdĺhavý a malo úspešný 
z dôvodu nezáujmu rodiny vytvárať  vhodné rodinné  prostredie. Ak  nie je možný návrat do 
biologickej rodiny, mesto v zmysle platnej legislatívy a Všeobecne záväzného nariadenia mesta č. 
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16/2009 o podmienkach poskytovania finančných príspevkov na vykonávanie opatrení podľa 
zákona č. 305/2005 Z. z. poskytuje príspevok na tvorbu úspor. V roku 2014 mesto Žilina tvorilo 
úspory pre 5 detí s trvalým pobytom v meste Žilina, umiestnených v zariadení Detského domova 
v Bytči. Mesačná finančná čiastka na tvorbu úspor pre jedno dieťa v roku 2014 činila 96,06 €. 
Celkový počet detí umiestnených v zariadeniach detských domovov v roku 2014 bolo v priemere 33 
detí z 24 rodín.  
Mesto Žilina pri plnení úloh vyplývajúcich zo zákona č. 305/2005 Z.z. aj v roku 2014 
spolupracovalo (na základe uzavretej zmluvy) s OZ Náruč - Pomoc deťom v kríze, Žilina.   
  
Výchova a vzdelávanie :  
Mesto Žilina je zriaďovateľom samostatných právnych subjektov, rozpočtových organizácií. V jeho 
zriaďovateľskej pôsobnosti je 14 základných škôl,    z toho    5  spojených s materskými školami, 21 
samostatných materských škôl. Súčasťou 14-tich  základných škôl sú školské kluby detí, do ktorých 
je prihlásených 2 152 detí a pracujú v 86 oddeleniach. 
V základných školách sa výchovno-vzdelávacieho procesu zúčastňuje 5 712 žiakov  v  288  
triedach. Školy pracujú podľa vlastných školských vzdelávacích  programov, vo všetkých 
základných školách sú učebne s počítačovou technikou a pripojením na internet, vyučuje sa podľa 
ŠVP anglický, nemecký, francúzsky a ruský jazyk, ich  profilácie sú rôzne: environmentálna, 
regionálna výchova či športová príprava. 

 21 samostatných materských škôl  a  5  pri základných školách  navštevuje 2 375 detí, ich 
profilácia je  zameraná na  zdravý životný štýl, rozvoj emocionálnej gramotnosti, rozvoj 
pohybových zručností detí, oboznamovanie sa s anglickým jazykom, uplatňovanie 
regionálnych prvkov a rozvoj environmentálneho cítenia detí.   

 pri 14-tich základných školách a 17-tich materských školách sú zriadené školské  jedálne, 
stravovanie detí a žiakov je zabezpečované i v 4 výdajných školských jedálňach 

 2 základné umelecké školy navštevuje 2 370 žiakov, najdlhšiu tradíciu má ZUŠ Ladislava 
Árvaya, ktorá spolu so ZUŠ Ferka Špániho ponúkajú výučbu v hudobnom, literárno-
dramatickom, výtvarnom a tanečnom odbore.  

 1 centrum voľného času navštevuje 3 439 členov s trvalým pobytom v meste.  Dosahujú 
mimoriadne dobré výsledky v súťažiach. CVČ Kuzmányho 105  je spojené predovšetkým s 
úspechom mažoretiek,  šachistov a hudobno-tanečných krúžkov. Športové krúžky sa 
realizujú najmä Športovej hale pri ZŠ V.Javorku.   

 Mesto Žilina poskytuje dotácie pre neštátne školské zariadenia cirkevných a súkromných 
zriaďovateľov. 
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Mesto Žilina 

Sumarizácia  príjmov a výdavkov k 31.12.2014  

v €

SUMARIZÁCIA 
Schválený 

rozpočet na 
rok  2014 

Upravený 
rozpočet 

na rok 
2014 

Skutočnosť   
k 31.12.2014

% 
plnenia

PRÍJMY    
Mesto bez RO  65 515 040 72 485 763 52 872 420,29 72,94
RO  -  spolu 1 273 691 1 303 788 1 604 616,89 123,07

 Rozpočtové príjmy Mesto Žilina 66 788 731 73 789 551 54 477 
037,18 73,83

z toho:    
Bežné príjmy - Mesto Žilina  48 031 394 50 260 229 50 573 141,30 100,62
z toho:  Mesto bez RO  46 757 703 48 956 441 48 968 524,41 100,02

  RO  -  spolu: 1 273 691 1 303 788 1 604 616,89 123,07
  z toho: školy a školské zariadenia 1 088 191 1 118 288 1 398 930,39 125,10

  
Úsmev - ZpS a DSS Osiková 
ul. 185 500 185 500 205 686,50 110,88

Kapitálové príjmy - Mesto Žilina  17 853 126 19 825 235 1 726 651,54 8,71
z toho:  Mesto bez RO  -  spolu 17 853 126 19 825 235 1 726 651,54 8,71

  RO  -  spolu 0 0 0,00 0,00
  z toho: školy a školské zariadenia 0 0 0,00 0,00

  
Úsmev - ZpS a DSS Osiková 
ul. 0 0 0,00 0,00

Príjmové finančné operácie - Mesto Žilina  904 211 3 704 087 2 177 244,34 58,78
z toho:  Mesto bez RO 904 211 3 704 087 2 177 244,34 58,78

  RO  -  spolu 0 0 0,00 0,00
  z toho: školy a školské zariadenia 0 0 0,00 0,00

    
Úsmev - ZpS a DSS Osiková 
ul. 0 0 0,00 0,00

Rozpočtové príjmy spolu - Mesto Žilina 66 788 731 73 789 551 54 477 
037,18 73,83
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VÝDAVKY    
Mesto bez RO  50 223 336 55 829 211 32 323 176,92 57,90
RO  -  spolu 16 548 165 17 960 340 18 196 270,44 101,31

 
Rozpočtové výdavky Mesto 
Žilina 66 771 501 73 789 551 50 519 

447,36 68,46

z toho:    
Bežné výdavky - Mesto Žilina  45 080 875 47 354 901 45 508 140,97 96,10
z toho:  Mesto bez RO  28 556 610 29 457 123 27 374 432,77 92,93

  RO -  spolu: 16 524 265 17 897 778 18 133 708,20 101,32
  z toho: školy a školské zariadenia 16 082 437 17 400 075 17 615 863,62 101,24

  
Úsmev - ZpS a DSS Osiková 
ul. 441 828 497 703 517 844,58 104,05

Kapitálové výdavky - Mesto Žilina  1 433 254 5 906 587 2 059 612,73 34,87
z toho:  Mesto bez RO  1 409 354 5 844 025 1 997 050,49 34,17

  RO -  spolu: 23 900 62 562 62 562,24 100,00
  z toho: školy a školské zariadenia 23 900 62 562 62 562,24 100,00

  
Úsmev - ZpS a DSS Osiková 
ul. 0 0 0,00 0,00

Výdavkové finančné operácie - Mesto Žilina  20 257 372 20 528 063 2 951 693,66 14,38
z toho:  Mesto bez RO  20 257 372 20 528 063 2 951 693,66 14,38

  RO -  spolu: 0 0 0,00 0,00
  z toho: školy a školské zariadenia 0 0 0,00 0,00

  
Úsmev - ZpS a DSS Osiková 
ul. 0 0 0,00 0,00

Rozpočtové výdavky spolu - Mesto Žilina 66 771 501 73 789 551 50 519 
447,36 68,46

           

Hospodárenie celkom: 
Schválený 

rozpočet na 
rok  2014 

Upravený 
rozpočet 

na rok 
2014 

Skutočnosť   
k 31.12.2014   

Bežný rozpočet 2 950 519 2 905 328 5 065 000,33  
Kapitálový rozpočet 16 419 872 13 918 648 -332 961,19  
Finančné operácie (FO) -19 353 161 -16 823 976 -774 449,32  
Výsledok hospodárenia - po vylúčení FO 19 370 391 16 823 976 4 732 039,14  

Výsledok hospodárenia - vrátane FO 17 230 0 3 957 589,82  

Pozn.:  
RO = rozpočtové organizácie mesta  
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FINANČNÉ USPORIADANIE VÝSLEDKU HOSPODÁRENIA 
MESTA ŽILINA ZA ROK 2014 

 
 

A) 

Bežný rozpočet 
Schválený 

rozpočet na rok 
2014 

Upravený 
rozpočet na rok 

2014 
Plnenie  

k 31.12.2014 

Bežné príjmy  48 031 394,00 50 260 229,00 50 573 141,30 
Bežné výdavky 45 080 875,00 47 354 901,00 45 508 140,97 
Prebytok + / Schodok - 2 950 519,00 2 905 328,00 5 065 000,33 
         

Kapitálový rozpočet 
Schválený 

rozpočet na rok 
2014 

Upravený 
rozpočet na rok 

2014 
Plnenie  

k 31.12.2014 

Kapitálové príjmy 17 853 126,00 19 825 235,00 1 726 651,54 
Kapitálové výdavky  1 433 254,00 5 906 587,00  2 059 612,73 
Prebytok + / Schodok - 16 419 872,00 13 918 648,00 -332 961,19 
          

   Prebytok + / Schodok - 19 370 391,00 16 823 976,00  4 732 039,14 
 

Prebytok rozpočtu, zistený podľa ustanovenia § 10 ods. 3 písm. a) a b) zákona  č. 583/2004  
Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov, 
predstavuje  4 732 039,14 €.  
V zmysle ustanovenia § 16 ods. 6 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej 
samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov, sa na účely tvorby peňažných fondov pri 
usporiadaní prebytku rozpočtu obce zisteného podľa § 10 ods. 3 písm. a) a b) citovaného zákona z 
 tohto prebytku vylučujú nevyčerpané účelovo určené prostriedky, poskytnuté v predchádzajúcom 
rozpočtovom roku (2014) zo štátneho rozpočtu, z rozpočtu Európskej únie, alebo na základe 
osobitného predpisu (napr. § 48 ods.1 zákona č. 543/2002 Z. z. o ochrane prírody a krajiny) 
v celkovej výške  1 787 418,93 €, z toho: 
 

 1 716,69 € - nevyčerpané účelovo určené finančné prostriedky zo ŠR 
(ÚPSVaR) – prídavky na deti z roku 2014 
 

 34,80 € - nevyčerpané účelovo určené finančné prostriedky zo ŠR – 
dávky v hmotnej núdzi z roku 2014 

 
 2 736,89 € - nevyčerpané finančné prostriedky účelovej dotácie zo ŠR na 

úhradu nákladov preneseného výkonu štátnej správy na úseku bývania 
(ŠFRB) z roku 2014 
 

 3 504,22 € - nevyčerpané účelovo určené finančné prostriedky z EÚ 
(Európsky sociálny fond) a zo spolufinancovania zo ŠR v súvislosti s  
projektom „Účinné vzdelávanie detí z MRK a ich rodinných príslušníkov“ 
z roku 2014 
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 10 639,67 € - nevyčerpané účelovo určené finančné prostriedky zo ŠR pre 
ZŠ –normatív z roku 2014 

 
 21,- € - nevyčerpané účelovo určené finančné prostriedky zo ŠR – 

nenormatív na úhradu cestovných nákladov na dopravu žiakov ZŠ z roku 
2014 

 
 24 000,- € - nevyčerpané finančné prostriedky účelovej dotácie zo ŠR na 

riešenie havarijnej situácie pre ZŠ Bánová (výmena kotlov a rozvodov ÚK) 
z roku 2014 

 
 1 780,82 € - nevyčerpané účelovo určené finančné prostriedky zo 

spolufinancovania zo ŠR v súvislosti s  projektom „Florbal pomáha 
prekračovať hranice“ pre CVČ Kuzmányho ul. z roku 2014 

 
 53,45 € - finančné prostriedky prijaté od iných obcí (pre CVĆ 

Kuzmányho ul.) v roku 2014. Finančné prostriedky budú v roku 2015 vrátené 
príslušným obciam. 
 

 236 369,- € - nevyčerpané účelovo určené finančné prostriedky z EÚ (Fin. 
mechanizmus EHP) a zo spolufinancovania zo ŠR v súvislosti s  projektom 
„Rosenfeldov palác – nové centrum kultúry v Žiline“ z roku 2014 

 
 98 000,- € - nevyčerpané finančné prostriedky účelovej dotácie zo ŠR na 

rekonštrukciu el. rozvodov a vzduchotechniky v Mestskom divadle v Žiline - 
z roku 2014 
 

 1 010 000,- € - nevyčerpané finančné prostriedky účelovej dotácie zo ŠR na 
rekonštrukciu zimného štadióna v Žiline - z roku 2014 

 
 292 478,38  € - nevyčerpané prostriedky z finančnej náhrady vo výške 

spoločenskej hodnoty vyrúbaných drevín, v zmysle § 48 ods.1 zákona č. 
543/2002  
Z. z. o ochrane prírody a krajiny z roku 2014 

 
Nevyčerpané prostriedky účelovo určené a poskytnuté v predchádzajúcom rozpočtovom roku zo 
štátneho rozpočtu, z rozpočtu Európskej únie je možné použiť v nasledujúcom rozpočtovom roku  
v súlade s ustanovením § 8 ods. 4 a 5 zákona č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej 
správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov. 

 
 106 084,01 € - finančné prostriedky, ktoré predstavujú k 31.12.2014 

prírastok za rok 2014 do fondu prevádzky, údržby a opráv, tvoreného 
v zmysle zákona č. 182/1993 Zb. o vlastníctve bytov a nebytových priestorov, 
v znení neskorších predpisov (nájomné byty – vlastník mesto) 

 
 
Po vylúčení vyššie uvedených finančných prostriedkov (prijatých v predchádzajúcom rozpočtovom 
roku) z prebytku rozpočtu zisteného podľa ustanovenia § 10 ods. 3 písm. a) a b) zákona č. 583/2004 
Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov, 
predstavuje  prebytok rozpočtu  2 944 620,21 €. 
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V zmysle § 15 ods. 4 zákona  č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy 
a o zmene a doplnení niektorých zákonov, obec vytvára rezervný fond vo výške určenej 
zastupiteľstvom, najmenej však 10 % z prebytku rozpočtu zisteného podľa § 16 ods. 6 citovaného 
zákona, čo predstavuje z vyššie uvedeného prebytku 294 462,02 €. 
 
B) 

Rozpočet finančných 
operácií 

Schválený 
rozpočet na rok 

2014 

Upravený 
rozpočet na rok 

2014 
Plnenie  

k 31.12.2014 

Príjmové finančné operácie 904 211,00 3 704 087,00 2 177 244,34 
Výdavkové finančné operácie 20 257 372,00 20 528 063,00 2 951 693,66 
Prebytok + / Schodok - -19 353 161,00 -16 823 976,00 -774 449,32 

 
C) 

Hospodárenie vrátane 
finančných operácií 

Schválený 
rozpočet na rok 

2014 

Upravený 
rozpočet na rok 

2014 
Plnenie  

k 31.12.2014 

Prebytok + / Schodok - 17 230,- 0 3 957 589,82 
 
Hospodárenie vrátane finančných operácií 
 
Schodok kapitálového rozpočtu a finančných operácií bol krytý prebytkom bežného rozpočtu. 
Zostatok disponibilných zdrojov k 31.12.2014 predstavoval 3 957 589,82 €.  
 
Z uvedeného zostatku sa vylučuje zostatok nevyčerpaných účelovo určených prostriedkov, 
poskytnutých v predchádzajúcom rozpočtovom roku (2014) zo štátneho rozpočtu, z rozpočtu 
Európskej únie alebo na základe osobitného predpisu  v celkovej výške  1 787 418,93 €. 
 
Z prebytku sa tiež vylučuje zostatok nevyčerpaných účelovo určených finančných prostriedkov 
z roku 2013 a z predchádzajúcich rokov v celkovej výške  311,34 €, ktoré boli v roku 2014 
zapojené do rozpočtu mesta prostredníctvom príjmových finančných operácií, z toho: 
 

 92,40 €   - nevyčerpané účelovo určené finančné prostriedky zo ŠR 
(ÚPSVaR) – prídavky na deti z roku 2013 

         
 218,94 € - zostatok nevyčerpaných prostriedkov z finančnej náhrady vo výške     

spoločenskej hodnoty vyrúbaných drevín, v zmysle § 48 ods. 1 zákona č. 
543/2002 Z. z. o ochrane prírody a krajiny z  roku 2013 a z predchádzajúcich 
rokov 

   
Po vylúčení vyššie uvedených nevyčerpaných účelovo určených finančných prostriedkov z roku 
2014 a z predchádzajúcich rokov v celkovom objeme  1 787 730,27 €,  predstavujú  disponibilné 
zdroje (celkový prebytok rozpočtu - vrátane finančných operácií) zostatok k  31.12.2014  vo 
výške   2 169 859,55 €,  ktorý bol v zmysle § 15 ods. 1 písm. a) zákona č. 583/2004 Z. z.  
o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov,  
odvedený  do  Rezervného fondu mesta.  
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PREHĽAD O STAVE  A VÝVOJI DLHU  
 
Analýza k 31.12.2014 
 
Skutočné bežné príjmy Mesta Žilina v roku 2013:     
 bežné príjmy mesta (vykázané v časti I. výkazu FIN 1-12):  49 865 252,19 € 
 nerozpočtované transakcie (vykázané v časti III. výkazu FIN 1-12):   4 160 593,74 € 

Spolu:         54 025 845,93 €  
z toho 60 %:                                                                      32 415 507,56 € 
z toho 25 %:                                                                          13 506 461,48 € 
 
 
Celková suma dlhu Mesta Žilina k 31.12.2014 
 
Komerčné úvery:                                   18 016 471,98 €  
Návatná finančná výpomoc   *):           11 733 126,20 €   
Spolu:                                                      29 749 598,18 € 
 
V zmysle § 17, ods. 6 Zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samospávy, 
v znení neskorších predpisov,  môže mesto na plnenie svojich úloh prijať návratné zdroje 
financovania, len ak: 

a) celková suma dlhu mesta neprekročí 60% skutočných bežných príjmov predchádzajúceho 
rozpočtového roka: 

 
1. bez návratnej finančnej výpomoci 

Zostatok istiny  k  31.12.2014 Skutočné bežné príjmy 
k 31.12.2013 % podiel 

18 016 471,98  54 025 845,93 33,35 %

2. vrátane návratnej finančnej výpomoci  *)

Zostatok istiny  k  31.12.2014 Skutočné bežné príjmy 
k 31.12.2013 % podiel 

29 749 598,18 54 025 845,93 55,07 %
 
*)  
Návratná finančná výpomoc bola poskytnutá Ministerstvom financií SR a Ministerstvom 
hospodárstva SR na zabezpečenie záväzku Slovenskej republiky voči významnému zahraničnému 
investorovi (KIA Motors a Hyundai Mobis). Návratná finančná výpomoc bola realizovaná 
v súčinnosti s Ministerstvom financií SR, ktorý je dozorujúcim orgánom štátnej správy nad dlhovou 
službou územnej samosprávy. 
 

b) suma ročných splátok návratných zdrojov financovania vrátane úhrady výnosov neprekročí 
25% skutočných bežných príjmov predchádzajúceho rozpočtového roka: 

 
Suma ročných splátok vrátane  

úhrady výnosov za rok 2014           
Skutočné bežné príjmy  

k 31.12.2013 % podiel 

2 523 436,58 54 025 845,93 4,67 %
Zákonná podmienka bola splnená. 
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Investičné akcie : 
 

- vypracovanie etapy prác - ÚPN - Z  Žilina - Centrum Rudiny  
- vypracovanie územnoplánovacej dokumentácie "Urbanistická štúdia zóny Hájik - Hradisko" 
- kúpa pozemkov – pozemok v k. ú. Mojšova Lúčka (KZ ev. č. 445/2013), pozemok - Sad na 

Studničkách (KZ ev. č. 82/2014), pozemok na Saleziánskej ul. (KZ ev. č.12/2012), pozemok 
v k. ú. Brodno (KZ ev. č. 572/2014), pozemok pod KD Žilinská Lehota (vysporiadanie 
podielového spoluvlastníctva – Rozsudok v mene SR sp.zn. 6C/52/2009-216) – spolu vo 
výške 74 111,- €  (z toho z rezervného fondu mesta  vo výške 44 007,- €)  

- nákup prevádzkových strojov, prístrojov, zariadení techniky - práčka do práčovne MsÚ vo 
výške  
399,- €, rampa na parkovisko MsÚ - z rezervného fondu mesta vo výške 1 815,36 € 

- prestavba priestorov MsÚ - z rezervného fondu mesta vo výške 697,15 € 
- vrátky (splátkový kalendár  - v zmysle Zmluvy o vrátení finančných prostriedkov do ŠR, 

reg. č.  
669/2005-500-001, uzatvorenej medzi Ministerstvom hospodárstva SR a  Mestom Žilina v r. 
2005 a Dodatku č. 1 k uvedenej zmluve z februára 2013) – spolu vo výške 299 096,- € 

- licencia súvisiaca s používaním softvéru WinCity Cintorín (licenčná zmluva č. 432/2014) 
- výpočtová technika (počítačová zostava) 
- rekonštrukcia a modernizácia softvéru (upgrade ASW...) 
- prípravná a projektová dokumentácia (v súvislosti s pripravovanými projektmi 

"Rekonštrukcia nevyužívanej kultúrnej pamiatky Rosenfeldov palác v Žiline pre posilnenie 
kultúrneho potenciálu regiónu", „Výmena okien na základnej škole Martinská ul. v Žiline“, 
„Výmena zasklených fasád a okien na budove MsÚ v Žiline za účelom zvýšenia jej 
energetickej hospodárnosti“, „Žilina, Bytčica – revitalizácia Bytčického potoka“, PD – 
rozšírenie operačného strediska kamerového systému, architektonická štúdia „Areál 
žilinského športu", architektonické práce pre "miestnosť pre server - MsÚ Žilina"...) spolu 
vo výške  49 434,- €: 

- zabezpečenie licencie súvisiacej s používaním softvéru WINCITY na zverejňovanie údajov 
o hrobových miestach na verejnom portáli vo výške 1 165,32 € 

- prípravná a projektová dokumentácia – oplotenie Starého cintorína Žilina – z rezervného 
fondu mesta – vo výške 2 742,- € 

- realizácia stavieb – prístrešok na vodu na cintoríne Budatín, oplotenie a oporný múr – 
cintorín Vranie, oplotenie a chodníky – cintorín Brodno, chodníky – cintorín Považský 
Chlmec – z rezervného fondu mesta – vo výške 77 074,12 € 

- nákup telekomunikačnej techniky (rozšírenie rozhlasovej siete v mestskej časti Bytčica) 
- nákup výpočtovej techniky (notebooky) vo výške 658,- € 
- nákup telekomunikačnej techniky (ručné rádiostanice) vo výške 8 928,- € 
- nákup telekomunikačnej techniky v súvislosti s projektom "Modernizácia a doplnenie 

kamerového systému Mesta Žilina - I. etapa"  z rezervného fondu mesta - vo výške 
80 000,- €, z vlastných zdrojov vo výške 79 993,88 €: 

- z prostriedkov ŠR, poskytnutých na projekt „Detské dopravné ihrisko 2014“ (1 ks notebook 
+ premietačka a plátna – didaktické pomôcky využívané pri výučbe dopravnej výchovy) 

- výdavky v rámci projektu "Intenzifikácia separovaného zberu komunálneho odpadu v meste 
Žilina" - II. etapa (výstavba 16 stojísk na kontajnery) – čiastočne z vlast. zdrojov mesta 

- z prostriedkov, poskytnutých z Environmentálneho fondu na projekt "Intenzifikácia 
separovaného zberu komunálneho odpadu v meste Žilina" - II. etapa (výstavba stojísk na 
kontajnery) 

- kapitálový transfer vo výške 30 000,- € na  nákup zariadenia pre výdaj cestovných lístkov 
- prípravná a projektová dokumentácia (pre realizáciu stavby parkovacích miest na Bajzovej 

ulici, projektová dokumentácia pre spracovanie projektu dočasného dopravného značenia 
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počas búracích prác obytného domu na Predmestskej ulici, ocenenie stavebných prác pri 
rekonštrukcii spevnených plôch komunikácie v Bytčici - Záchrastie, PD na rekonštrukciu 
chodníka na sídlisku Vlčince,  
projektová dokumentácia dopravného značenia na zastávke MHD, na ulici Hlinská, 
projektová dokumentácia dopravného značenia novozriadenej konečnej zastávky MHD pod 
pravou hrádzou VD Žilina, projektová dokumentácia budúceho obratiska autobusov MHD 
na VD Žilina, projektová dokumentácia zjednosmernenia ulice Majerská v troch 
alternatívach , projektová dokumentácia prenosného dopravného značenia na ulici Drozdia, 
polohopisné a výškopisné zameranie nám. A. Hlinku,) – z vlastných zdrojov mesta – vo 
výške 8 202,- € 
vypracovanie kontrolného rozpočtu pre stavbu: rekonštrukcia a návrh pešieho ťahu za 
Závodia až po nám Mladosti, Žilina-Hájik, PD Stavebné úpravy miestnych komunikácií pre 
parkovanie: ul. Predmestská, ul. Pod Hôrkou, sídliská Vlčince, Solinky a Hájik, Žilina; PD 
pre stavbu: rekonštrukcia a návrh pešieho ťahu za Závodia až po nám Mladosti, Žilina-Hájik 
– objekt Prekládka jestv. STL plynovodu, úpravu PD pre stavbu: Chodník popri ceste I/64 
od kostola po sídlo firmy Impecho, Žilina – Bytčica, Úpravu PD pre stavbu: Chodník od 
hlavného vstupu do Lesoparku Chrasť po otočku trolejbusov na sídlisku Vlčince 
v nadväznosti na jestvujúce chodníky, PD organizácie dopravy počas prekládky jestv. 
plynovodu STL pre stavbu: rekonštrukcia a návrh pešieho ťahu za Závodia až po nám 
Mladosti, Žilina-Hájik, úprava PD cyklotrasy H2 a doplnenie V6, PD Zosuv Brodno, 
realizáciu a odplatu za zriadenie vecného bremena pre stavbu: Žilina, Bytčica – chodník 
popri ceste I/64 od čerpacej stanice po COOP Jednota – z rezervného fondu mesta - vo 
výške 7 201,- €  

- realizácia nových stavieb -  spevnené plochy na sídliskách - z vlastných zdrojov mesta – vo 
výške 13 798,44 € 

- realizácia nových stavieb - pripojenie Rastislavovej ul. na miestnu komunikáciu IBV Malý 
Diel v Žiline, vecné bremeno na parc. č. 1173/180, 1220/196 pre stavbu: Lávka pre peších 
a cyklistov cez Kysucu – Brodno – Vranie, Chodník Rosinská cesta, Žilina – trasa C, 
realizácia parkovísk na sídliskách: Vlčince, Solinky, Hájik, na ul. Bajzová, Hliny VI, 
realizácia chodníka popri ceste I/64 – Impecho, Žilina – Bytčica– z rezervného fondu 
mesta - vo výške 675 505,63 €  

- rekonštrukcie a modernizácie - rekonštr. a návrh pešieho ťahu za Závodia až po nám 
Mladosti, Žilina-Hájik – objekt Prekládka jestv. STL plynovodu - z rezervného fondu 
mesta - vo výške 20 400,- €  

- z vlastných zdrojov mesta v súvislosti s projektom „Udržateľná doprava v mestách strednej 
Európy prostredníctvom zlepšenia integrovanej propagácie bicyklovej dopravy 
a medzinárodnej spolupráce – Central Meet Bike“ (CMB) – financovanie projektu je 
formou refundácie. V roku 2014 boli realizované výdavky z vlastných zdrojov mesta 
(spracovanie Generelu cyklistickej dopravy v meste Žilina, vybudovanie cykloprístreškov) 

- z poskytnutého účelového grantu (mimorozpočtové prostriedky) z Nadácie Pontis 
(Nadačného fondu Kia Motors Slovakia) na projekt „Cykložilina“ (PD na zadanie 
dopravného značenia, nový cyklosčítač), ktoré sú v celkovej výške 12 332,- € vykryté 
príjmami – tuzemské kapitálové granty. 

- projektová dokumentácia – nadstavba jedálne (MŠ Bánová) – 2 230,- € 
- prístroj na cvičenie zraku (MŠ Hliny IV., Čajakova ul.) – 10 000,- € 
- projektová dokumentácia – plynová kotolňa (MŠ Hliny VI., Bajzova ul.) – 2 340,- € 
- konvektomat do kuchyne (MŠ Limbová ul.) – 7 942,- € 
- projektová dokumentácia pre územné rozhodnutie pre novostavbu materskej školy 

Žilina-Trnové – z rezervného fondu mesta vo výške 4 680,- €  
- prípravná a projektová dokumentácia - stavebné úpravy tried ZŠ na MŠ – ZŠ s MŠ 

Sv. Gorazda - z rezervného fondu mesta vo výške 2 990,- €  
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- rekonštrukcia a modernizácia - projekt „Zlepšenie energetickej hospodárnosti 
budovy ZŠ Hollého"  vo výške 4 000,- € 

- rekonštrukcia a modernizácia - stavebné úpravy tried ZŠ na MŠ – ZŠ s MŠ Sv. 
Gorazda v celkovej výške 61 559,09 € (z toho z rezervného fondu mesta vo výške 
60 000,- €)  

- klavír (ZUŠ L. Árvaya) – 4 890,- € 
- univerzálny miešací stroj (ŠJ pri ZŠ s MŠ Brodno) - 5 742,- € 
- 3 ks nerezové odsávače pár (ŠJ pri ZŠ Jarná ul.) – 6 100,- € 
- plynový kotol do kuchyne (ŠJ pri ZŠ Limbová ul.) – 5 388,- € 
- konvektomat (ŠJ pri ZŠ s MŠ ul. Sv. Gorazda) – 10 680,- € 
- strojový robot do kuchyne (ŠJ pri ZŠ s MŠ Závodie) – 7 250,- € 
-  kapitálový transfer na divadelnú scénu „Zlodeji“ 
- nerezová tabuľka s QR kódom  
- prípravná a projektová dokumentácia – statický posudok strechy zimného štadióna – 

z rezervného fondu mesta – vo výške 2 500,- € 
- zariadenia vonkajších ihrísk (basketbalové konštrukcie) 
- z poskytnutého účelového grantu (mimorozpočtové prostriedky) z Nadácie Pontis 

(Nadačného fondu Kia Motors Slovakia) na projekt „Sever proti juhu“ (stan 
s príslušenstvom, nafukovacie valce, informačný panel, hliníková hádzanárska 
bránka), ktoré sú v celkovej výške 8 791,50 € vykryté príjmami – tuzemské 
kapitálové granty 

- prípravná a projektová dokumentácia (revitalizácia parku Ľ. Štúra – doplnenie SO 
11 Workout a spracovanie vizualizácie pre revitalizáciu parku Ľ. Štúra)  

- realizácia nových stavieb (revitalizáciu a rozšírenie parku na Studničkách) - 
výdavky vo výške 109 991,36,- €  z rezervného fondu mesta 

- prípravná a projektová dokumentácia – vypracovanie projektovej dokumentácie pre 
viacúčelové ihrisko -  Kempelenova ul., Bánová, športové ihriská ZŠ na Karpatská 
ul. – spolu vo výške 4 398,- €, z toho  z rezervného fondu mesta vo výške 3 051,- € 

- realizácia nových stavieb – detské ihriská Vlčince, Hliny VII, Považský Chlmec, 
viacúčelové ihrisko na Kempelenovej ul., a v Bánovej, ohradenie športového areálu 
v Zádubní – spolu vo výške 54 405,75,- € z toho z rezervného fondu mesta vo 
výške 38 714,13 € 

- prevádzkové stroje, prístroje a zariadenia – osvetlenie priechodov pre chodcov, 
doplnenie svietidiel verejného osvetlenia (Bytčica, Na Lány, Hôrecká cesta, 
Tajovského, Poľná, Bánová) – vo výške 19 847,32 € - z vlast. zdrojov mesta 

- prípravná a projektová dokumentácia – prestavba jestvujúcich objektov na bytový 
dom - Žilina, ul. Pri Rajčianke vo výške 26 107,- € , z toho z fondu rozvoja 
bývania vo výške 14 950,- €, z rezervného fondu vo výške 5 357,-€ 

- prevádzkové stroje, prístroje... (odsávač pár do DJ Hliny III.) vo výške 999,60 € - 
z vlastných zdrojov mesta 

- z poskytnutého účelového grantu (mimorozpočtové prostriedky) od Nadácie Pontis 
(Nadačný fond Kia Motors Slovakia),  ktoré sú v celkovej  výške vo výške 792,- € 
(športové vybavenie záhrady) vykryté príjmami – tuzemské kapitálové granty. 
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2. Samosprávne orgány, údaje o účtovnej jednotke a jej organizačných zložkách 
 

Dňa 15.11.2014 uskutočnili voľby do orgánov samosprávy obcí a ustanovujúce zasadnutie Mestského 
zastupiteľstva v Žiline, na ktorom zložili sľub primátor mesta a poslanci mestského zastupiteľstva sa 
konalo dňa 08.12.2014. 

  
Primátor:      Ing. Igor Choma 
 
do 08.12.2014 
1. zástupkyňa primára:   PhDr. Mgr. Slavomíra Brezovská 
2. zástupca primátora:    MUDr. Štefan Zelník, PhD.  
 
od 09.12.2014 
1. zástupca primátora:   Ing. Patrik Groma 
2. zástupca primátora:   Mgr. Anton Trnovec 
 
do 07.12.2014 
Prednosta Mestského úradu v Žiline:  Mgr. Anton Trnovec  
 
od 08.12.2014 
prednosta Mestského úradu v Žiline: Ing. Igor Liška 
 
Hlavný kontrolór:     Ing. Peter Miko  
 
Mestské zastupiteľstvo je zastupiteľský zbor mesta zložený z poslancov zvolených v priamych 
voľbách obyvateľmi mesta na štyri roky. Postavenie a pôsobnosť mestského zastupiteľstva upravuje 
zákon  č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení  v znení neskorších predpisov. Prípravu a obsah 
rokovania, prípravu materiálov a podkladov na rokovanie, spôsob uznášania sa, prijímania 
všeobecne záväzných nariadení a uznesení mestského zastupiteľstva, ďalších rozhodnutí, spôsob 
kontroly a ich plnenia a zabezpečovania úloh týkajúcich sa samosprávy upravuje Rokovací 
poriadok Mestského zastupiteľstva v Žiline.  
 
Poslanci Mestského zastupiteľstva v Žiline: 
Stav do 08.12.2014 
Volebný obvod č. 1 – Staré mesto, Hliny I-IV, Hliny VIII a Malá Praha  
MUDr. Peter Bačinský 
PhDr. Mgr. Slavomíra Brezovská 
MUDr. Róbert Ficek 
MUDr. Juraj Popluhár, PhD. MBA 
MUDr. Martin Zuzík 
 
Volebný obvod č. 2 – Hliny V – VII, Bôrik 
Mgr. Peter Fiabáne 
Ing. arch. Dušan Maňák 
Mgr. Ing. Peter Ničík 
Ing. Štefan Pieš 
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Volebný obvod č. 3 – Solinky 
Jozef Badžgoň 
Mgr. Ladislav Čellár 
Jaroslav Gažo 
MUDr. Jozef Hudcovský 
Radoslav Židek 
 
Volebný obvod č. 4 – Vlčince 
Ing. Branislav Bačík 
Ing. Patrik Groma 
JUDr. Gabriela Hamalová 
Mgr. Róbert Kašša 
Bohumil Kostolný 
Mgr. Terézia Straňáková 
MUDr. Štefan Zelník, PhD. 
 
Volebný obvod č. 5 – Hájik 
Ing. Marián Janušek 
Ing. Ján Ničík 
Ing. Stanislav Žilinčík 
 
Volebný obvod č. 6 – Bytčica, Rosinky, Trnové, Mojšová Lúčka 
Ing. Pavol Marček 
Ing. Jozef Štrba 
 
Volebný obvod č. 7 – Závodie, Bánová, Strážov, Žilinská Lehota 
MUDr. Ľubomír Bažík 
František Kosa 

 
Volebný obvod č. 8 – Budatín, Považský Chlmec, Vranie, Brodno, Zádubnie, Zástranie 
MUDr. Rastislav Johanes, PhD. 
Ján Púček 
Anna Smikoňová 
 
Stav od 08.12.2014 
Volebný obvod č. 1 – Staré mesto, Hliny I-IV, Hliny VIII a Malá Praha  
MUDr. Peter Bačinský 
MUDr. Peter Durmis 
MUDr. Robert Ficek 
PaedDr. Ľudmila Chodelková 
MUDr. Juraj Popluhár, PhD., MBA 

 
Volebný obvod č. 2 – Hliny V – VII, Bôrik 
Mgr. Peter Fiabáne 
Miroslav Kolenčiak 
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Ing. arch. Dušan Maňák 
Mgr. Ing. Peter Ničík 

 
Volebný obvod č. 3 – Solinky 
Jozef Badžgoň 
Ing. Ľubomír Bechný 
Mgr. Peter Cibulka 
Ing. Martin Kapitulík 
Ing. Miroslav Sokol 
Volebný obvod č. 4 – Vlčince 
Mgr. Martin Barčík 
Ing. Dušan Dobšovič 
Mgr. Jana Filipová 
Ing. Patrik Groma 
Mgr. Iveta Martinková 
MUDr. Štefan Zelník, PhD. 
Mgr. Marián Zrník 
 
Volebný obvod č. 5 – Hájik 
Ing. Marian Janušek 
Ing. Ján Ničík 
Ing. Ľuboš Plešinger 
 
Volebný obvod č. 6 – Bytčica, Rosinky, Trnové, Mojšová Lúčka 
Jozef Juriš 
Mgr. Anton Trnovec  
 
Volebný obvod č. 7 – Závodie, Bánová, Strážov, Žilinská Lehota 
Mgr. Branislav Delinčák 
František Kosa 
 
Volebný obvod č. 8 – Budatín, Považský Chlmec, Vranie, Brodno, Zádubnie, Zástranie 
Ing. Ján Pažický 
Ján Púček 
Mgr. Emília Talafová 
 
Mestské zastupiteľstvo rozhoduje o základných otázkach života mesta, najmä mu je vyhradené: 

a.   určovať zásady hospodárenia a nakladania s majetkom mesta a s majetkom štátu, ktorý 
užíva, schvaľovať najdôležitejšie úkony týkajúce sa tohto majetku a kontrolovať 
hospodárenie s ním,  

b. schvaľovať rozpočet mesta a jeho zmeny, kontrolovať jeho čerpanie a schvaľovať záverečný 
účet mesta, schvaľovať emisiu komunálnych dlhopisov,  

c. schvaľovať zmluvy uzatvárané v rámci spolupráce obcí,  
d. rozhodovať o prijatí úveru alebo pôžičky, o prevzatí záruky za poskytnutie návratnej 

finančnej výpomoci zo štátneho rozpočtu,  
e. schvaľovať územný plán mesta alebo jeho časti a koncepcie rozvoja jednotlivých oblastí 

života mesta,  



26 
 

f. rozhodovať o zavedení a zrušení miestnej dane a ukladať miestny poplatku podľa 
osobitných predpisov,  

g. určovať náležitosti miestnej dane alebo miestneho poplatku a verejnej dávky, 
h. vyhlasovať miestne referendum o najdôležitejších otázkach života a rozvoja mesta a 

zvolávať zhromaždenia obyvateľov mesta,  
i. uznášať sa na všeobecne záväzných nariadeniach,  
j. schvaľovať dohody o medzinárodnej spolupráci a členstvo mesta v medzinárodnom 

združení územných celkov alebo územných orgánov,  
k.  určiť plat primátora a určiť najneskôr  90 dní pred voľbami na celé funkčné obdobie rozsah 

výkonu funkcie primátora, zmeniť počas funkčného obdobia na návrh primátora rozsah 
výkonu jeho funkcie, 

l.  voliť a odvolávať hlavného kontrolóra mesta, určiť rozsah výkonu funkcie hlavného 
kontrolóra a jeho plat, schvaľovať odmenu hlavnému kontrolórovi mesta,  

m. schvaľovať štatút mesta, rokovací poriadok mestského zastupiteľstva a zásady odmeňovania 
poslancov, 

n.  zriaďovať, zrušovať a kontrolovať rozpočtové a príspevkové organizácie mesta a na návrh 
primátora vymenúvať a odvolávať ich vedúcich (riaditeľov), zakladať a zrušovať obchodné 
spoločnosti a iné právnické osoby a schvaľovať zástupcov mesta do ich štatutárnych 
a kontrolných orgánov, ako aj schvaľovať majetkovú účasť mesta v právnickej osobe,  

o. schvaľovať združovanie mestských prostriedkov a činností a účasť v združeniach, ako aj 
zriadenie spoločného regionálneho alebo záujmového fondu,  

p. zriaďovať a zrušovať orgány potrebné na samosprávu mesta a určovať náplň ich práce,  
q. udeľovať čestné občianstvo mesta, mestské vyznamenania a ceny,   
r. ustanoviť erb mesta, vlajku mesta, pečať mesta,prípadne znelku mesta.  

  
 
Výkonným orgánom mestského zastupiteľstva a primátora mesta je mestský úrad, zložený z 
pracovníkov mesta, zabezpečujúci administratívne a organizačné veci mestského zastupiteľstva a 
primátora mesta ako aj orgánov zriadených mestským zastupiteľstvom. 
 
Mestské zastupiteľstvo môže zriadiť a zrušiť podľa potreby stále alebo dočasné výkonné, kontrolné 
a poradné orgány: 
 

 Mestskú radu, ktorá je iniciatívnym, výkonným a kontrolným orgánom mestského 
zastupiteľstva a zároveň plní funkciu poradného orgánu primátora mesta. 

do 08.12.2014 
Členmi mestskej rady sú: 

 Ing. Branislav Bačík 
 PhDr. Mgr. Slavomíra Brezovská 
 Mgr. Ladislav Čellár 
 Mgr. Peter Fiabáne 
 Jaroslav Gažo 
 MUDr. Rastislav Johanes 
 Ing. arch. Dušan Maňák 
 MUDr. Juraj Popluhár, PhD. MBA 
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 MUDr. Štefan Zelník, PhD. 
 Ing. Stanislav Žilinčík 

 
od 08.12.2014 

Členmi mestskej rady sú: 
Mgr. Martin Barčík  
Mgr. Branislav Delinčák 
Mgr. Peter Fiabáne 
Ing. Martin Kapitulík 
Miroslav Kolenčiak  
Ing. arch. Dušan Maňák 
Ing. Ján Ničík 
MUDr. Juraj Popluhár, PhD., MBA 

 
 Komisie mestského zastupiteľstva 

 
Komisie sú stále poradné, iniciatívne a kontrolné orgány. 
 
Komisie sú zložené z poslancov mestského zastupiteľstva a ďalších osôb zvolených 
mestským zastupiteľstvom. Predseda komisie je poslancom mestského zastupiteľstva a 
spravidla členom mestskej rady. Sekretárom komisie je zamestnanec Mesta Žilina s miestom 
výkonu práce mestský úrad. Počet členov komisie určuje mestské zastupiteľstvo tak, aby 
každý poslanec bol členom aspoň jednej komisie. 
 
Mestské zastupiteľstvo v Žiline zriadilo osem stálych komisií: 

 komisia finančná  
 komisia dopravy a komunálnych služieb  
 komisia sociálna, zdravotná a bytová  
 komisia územného plánovania a výstavby 
 komisia kultúry, športu, cestovného ruchu a miestneho rozvoja  
 komisia školstva a mládeže  
 komisia životného prostredia  
 komisia na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií funkcionárov mesta   

 
Podľa potreby mestské zastupiteľstvo môže zriadiť aj ďalšie komisie. Po zmene podmienok 
a splnení úlohy môže komisiu zrušiť alebo opätovne zriadiť.  
 
Pokiaľ nie je príslušným rozhodnutím mestského zastupiteľstva stanovená iná pôsobnosť 
platí, že úlohou komisie je na zverenom úseku záujmov a potrieb mesta:  

a. sledovať skutočnú úroveň uspokojenia potrieb a záujmov mesta a jeho občanov,  
b. z analýzy zisteného stavu vytyčovať reálne  a odborne zdôvodnené zámery pre 

rozvoj mesta v danej oblasti,  
c. predkladať výsledky svojej práce kompetentným orgánom a organizáciám mesta ako 

podnety na zlepšenie stavu v sledovanej oblasti, 
d. kontrolovať vo zverenej oblasti plnenie všeobecne záväzných nariadení mesta, 

uznesení mestského zastupiteľstva a rozhodnutí primátora mesta, 
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e. formulovať v prípade potreby svoje odborné stanoviská ako podklad k budúcim 
rozhodnutiam. mestského zastupiteľstva alebo primátora mesta, prípadne k postupu 
mestského úradu alebo iného kompetentného orgánu, 

f. predkladať iniciatívne návrhy a podnety mestskému úradu, ktorý je povinný sa nimi 
zaoberať a informovať komisiu o výsledku riešenia. 

 
Pôsobnosť, zloženie komisií, pravidlá rokovania, najmä prípravu a obsah rokovania, 
prípravu materiálov a podkladov na rokovanie, spôsob uznášania sa, prijímania uznesení 
komisií, ďalších rozhodnutí a stanovísk, spôsob kontroly ich plnenia a zabezpečovania úloh 
týkajúcich sa samosprávy  upravuje rokovací poriadok komisií mestského zastupiteľstva, 
ktorý schvaľuje mestské zastupiteľstvo.  
 

 Výbory v mestských častiach (ďalej len „výbory“)  
 
Výbory reprezentujú obyvateľov mestskej časti a podieľajú sa na samospráve mesta. 
 
Členmi výborov sú všetci poslanci mestského zastupiteľstva, zvolení v mestskej časti.  
 
Na čele výboru je predseda. Predsedom výboru je poslanec mestského zastupiteľstva. 
Administratívne a organizačné veci výboru zabezpečuje sekretár. Predsedu a sekretára volia 
členovia výboru. 
 
Výbory v jednotlivých mestských častiach zriaďuje mestské zastupiteľstvo najneskôr do 
dvoch mesiacov po voľbách do orgánov samosprávy obcí a to na celé funkčné obdobie. 
Na území mesta Žilina sa zriaďuje 8 výborov. Územie pôsobnosti výborov je zhodné s 
volebnými obvodmi. 

 Výbor č. 1 – Staré mesto, Hliny I-IV, Hliny VIII a Malá Praha  
 Výbor č. 2 – Hliny V – VII, Bôrik 
 Výbor č. 3 – Solinky 
 Výbor č. 4 – Vlčince 
 Výbor č. 5 – Hájik 
 Výbor č. 6 – Bytčica, Rosinky, Trnové, Mojšová Lúčka 
 Výbor č. 7 – Závodie, Bánová, Strážov, Žilinská Lehota 
 Výbor č. 8 – Budatín, Považský Chlmec, Vranie, Brodno, Zádubnie, Zástranie 

 
Na ustanovujúcom zasadnutí mestského zastupiteľstva dňa 08.12.2014 mestské 
zastupiteľstvo zriadilo totožné výbory ako boli zriadené v predchádzajúcom volebnom 
období. 
 
Výbory pri výkone samosprávy mesta najmä: 

a. oboznamujú obyvateľov vo svojich obvodoch s rozhodnutiami orgánov mesta a 
získavajú ich pre realizáciu zámerov a rozhodnutí týchto orgánov, 

b. zabezpečujú plnenie úloh zverených im orgánmi mesta, 
c. na požiadanie orgánov mesta a mestského úradu im podávajú stanoviská, 
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d. vzájomne spolupracujú s ostatnými výbormi pri zabezpečovaní úloh, ktoré presahujú 
rámec ich obvodu, 

e. upozorňujú orgány mesta na nedostatky, ktoré zistia vo svojom obvode a iniciatívne 
prispievajú k ich odstráneniu. 

f. vyžadujú stanoviská od odborných útvarov Mestského úradu v Žiline k riešeniu 
dôležitých problémov v danom obvode 

Právo ukladať výboru konkrétne úlohy má len mestské zastupiteľstvo. Mestský úrad 
zabezpečuje odborné podklady, písomnosti, administratívnu, materiálnu a technickú pomoc 
potrebnú pre činnosť výborov. 
 
Výbory spolupracujú s komisiami, najmä pri zabezpečovaní úloh v mestskej časti a pri 
riešení otázok, ktoré komisie prerokúvajú a týkajú sa obvodu výboru. Výbory spolupracujú s 
mestskou políciou vo veciach verejného poriadku a ochrany životného prostredia. 
Mestské zastupiteľstvo schvaľuje ročne pohotovostný fond pre jednotlivé výbory v 
 mestských častiach. 
Zloženie, pôsobnosť, činnosť, zásady rokovania a uznášania sa výborov upravuje rokovací 
poriadok výborov mestských častí. 
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3. Organizačná štruktúra 
 
Mestský úrad sa s účinnosťou od 07.10.2013 člení na: 

 
I. organizačné útvary a pracovné pozície priamo riadené primátorom mesta: 

- asistent primátora, 
- sekretariát primátora, 
- odbor tlačový a zahraničných vecí, 
- oddelenie verejného obstarávania, 
- oddelenie strategického rozvoja mesta,  

 
II. pracovné pozície priamo riadené zástupcom primátora: 

 sekretariát, 
 

III. útvar hlavného kontrolóra, 
 

IV. organizačné útvary priamo riadené prednostom mestského úradu: 
 asistent prednostu, 
 sekretariát prednostu, 
 podateľňa, 
 referát krízového riadenia, PO a BOZP, 
 referát informácií, sťažností a petícií, 
 odbor vnútorných vecí, 
 odbor ekonomický, 
 odbor životného prostredia, 
 odbor právny a majetkový, 
 odbor školstva a mládeže, 
 odbor kultúry, športu, cestovného ruchu a miestneho rozvoja, 
 odbor sociálny, zdravotný a bytový, 
 odbor stavebný, 
 odbor dopravy, 
 odbor projektov EÚ, 
 odbor  investičný. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



31 
 

 
4. Rozpočtové organizácie 

 
Identifikačné údaje o konsolidovaných  účtovných  jednotkách – rozpočtových organizáciách 
v zriaďovateľskej pôsobnosti konsolidujúcej účtovnej jednotky 

 
 

Zariadenie Adresa PSČ IČO Zod. člen štatutárneho orgánu

 MŠ Bánová  Do Stošky 5 010 04 37905392  Ryantová Lýdia ,Mgr. 

       Budatín 
 Cesta k vodojemu 
386/4 010 03 37905121  Zuberová Tatiana 

       Mojš. Lúčka  Rybné námestie 1/1 010 01 37911961  Sušková Nataša 
       Pov. Chlmec  Študentská 15/3 010 03 37905201  Čamatejová Marcela 
       Strážov  Dedinská 1/1 010 01 37905066  Kočvarová Katarína 
       Zástranie  Kultúrna 284/11 010 03 37905058  Slotová Janka 
       A. Kmeťa  Andreja Kmeťa 15 010 01 37905147  Pazderníková Alena 
       Predmestská  Predmestská 27 010 01 37905139  Liptáková Ľudmila 
       Bôrik  Stavbárska 4 010 01 37905074  Cehlárová Daniela Mgr. 
       Hliny III.  Puškinova 2165/3 010 01 37904868  Koucká Eva 

       Hliny IV.  Čajakova 4 010 01 37904957

Šusteková Katarína PhDr.       
Od. 01.07.2014 Mihálková 
Mária, Mgr.

       Hliny VI.  Bajzova 9 010 01 37905082  Jombíková Viera 
       Hliny VII.  Jarná 2602/7 010 01 37905104  Mikolajová Janka 
       Hliny VIII.  Suvorovova 2797/20 010 01 37905112  Migátová Renáta  PhDr. 
       Vlčince  Nám. J. Borodáča 6 010 08 37904981  Filipová Drahomíra  Mgr. 
       Vlčince  Nám. J. Borodáča 7 010 08 37904965  Faglicová Tatiana  PhDr. 
       Vlčince  Gemerská 1772 010 08 37905198  Krajčušková Jana 
       Vlčince  Trnavská 2993/21 010 08 37904876  Kubalová Elena Mgr 
       Solinky  Limbová 26 010 07 37905384  Šubertová Tatiana 
       Hájik  Petzvalova 8 010 15 37904973  Jurášová Silvia 
       Zádubnie  Zádubnie 156 010 03 42388830 Šimčeková Blanka 
       
 ZŠ  Bánová  Do Stošky 8 010 04 37812882  Krajčí Ľubomír,PhD  Ing. 
 ZŠ+MŠ  Brodno  Brodno 110 010 14 37811789 Sidorová Emília, PaedDr. 
 ZŠ  Budatín  Slov. dobrovoľ. 122/7 010 03 37812980  Luptáková Mária  Mgr. 

 ZŠ+MŠ  Trnové  Dolná Trnovská 36 010 01 37811762

 Brennerová Ľubica  Mgr., od 
20.10.2014 Winklerová Mariana  
Mgr.

 ZŠ+MŠ  Závodie  Školská 49 010 04 37810901  Majsniar Ján  Mgr. 
 ZŠ  Hliny V.  V. Javorku 32 010 01 37812904  Čellárová Jana  RNDr. 
 ZŠ  Hliny VII.  Jarná 20 010 01 37813277  Kotman Ján  Mgr. 
 ZŠ  Hliny VIII.  Lichardova 24 010 01 37812891  Pavlovičová Ida  Mgr. 
 ZŠ+MŠ  Vlčince    Ul.sv. Gorazda 1 010 08 37813064  Englárt Jozef Mgr. 

 ZŠ  Vlčince  Karpatská 8063/11 010 08 37813013

 Wiesengangerová Emília Mgr.
od 01.08.2014 Smolková Eva 
Mgr.

 ZŠ  Vlčince  Martinská 20 010 08 00624128  Veselská Beáta  Mgr. 
  ZŠ+MŠ  Solinky  Gaštanová 56 010 07 37810898  Veselský Karol  Mgr. 
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ZŠ s MŠ od 01.09.2014 
 

ZŠ +MŠ Bytčica Na stanicu 27 010 09 37904817
Mešková Ivona  Mgr.,  
k 31.08.2014 vyradená zo siete 

  ZŠ  Solinky  Limbová 30 010 07 37810880

 Švec Štefan  PaedDr., 
od 01.07.2014 Sliviaková Janka,
 Mgr.

  ZŠ  Hájik  Nám. Mladosti 1 010 15 37815091  Halečková Janka  PaedDr. 

  ZŠ Hollého  Hollého ul. 66 010 01 37810821
Chupáň Miroslav  Mgr., 
k 31.08.2014 vyradená zo siete

       
 ZUŠ L. Árvaya  Dolný Val 12 010 01 37813358  Šalaga Jozef 

ZUŠ Gaštanová Gaštanová 8327/56/A 010 07 37813480 
 Štefanatná Daniela  Mgr. 
  k 31.08.vyradená zo siete 

  ZUŠ F.Špániho  Martinská 19 010 08 37813412  Bohunický Štefan  Mgr. 
       

 CVČ    Kuzmányho 105 010 01 37810961

Pipišák Peter Mgr.                    
od 01.07.2014 Bohačiaková 
Mariana Mgr. 

SSŠ  Suvorovova 2797/20 010 01 37900137 od 01.11.2014 vyradené zo siete
       
ÚSMEV -ZPSaDSS  Osiková 26 010 07 00647713 PhDr.Alena Lišková 

 
 
 
 

V roku  2014 došlo k zrušeniu 5 rozpočtových organizácií: 
Základná škola s materskou školou v Bytčici, IČO: 37904817  
Základná škola ul. Hollého, IČO: 37810821  
Základná umelecká škola ul. Gaštanová, IČO: 37813480  
Základná škola s materskou školou v Zádubní, IČO: 37905040  
Stredisko služieb škole, IČO: 37900137  
 
Súčasťou konsolidovaného celku sa stala 1 rozpočtová organizácia:  
ZŠ Zádubnie, IČO: 00647713 - rozpočtová organizácia 
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5. Príspevková organizácia 
 

Identifikačné údaje o konsolidovaných  účtovných  jednotkách – príspevkových  organizáciách 
v zriaďovateľskej pôsobnosti konsolidujúcej účtovnej jednotky 
 
Mestské divadlo  
Názov účtovnej jednotky :              Mestské divadlo 
Sídlo účtovnej jednotky :   Horný Val č. 3, 010 01 Žilina 
Dátum založenia/zriadenia:   1.1.1992 
Spôsob založenia/zriadenia:   Príspevková organizácie Mesta Žilina 
Názov, sídlo zriaďovateľa:   Mesto Žilina 
IČO:      30229839 
DIČ:      2020668958 
Hlavná činnosť účtovnej jednotky:               Tvorba a produkcia divadelných                              

predstavení, poskytovanie divadelných priestorov na  
kultúrne a spoločenské akcie, umelecká, folklórna   
hudobná, propagačná, komerčná a iná kultúrna činnosť. 

 
Mestské divadlo (MD) je príspevkovou organizáciou Mesta Žilina, ktorá zabezpečuje divadelné 
a iné  kultúrne podujatia. MD je kultúrnou a umeleckou organizáciou, repertoárovým divadlom so 
stálym umeleckým súborom, ktorého hlavným predmetom činnosti je tvorba a produkcia 
divadelných inscenácií. Hlavným poslaním Mestského divadla Žilina je prinášať divadelné, 
kultúrne a umelecké produkcie v najvyššej umeleckej kvalite, rozvíjať a obohacovať 
prostredníctvom divadelného umenia život Žilinčanov, s presahom v rámci slovenského a 
medzinárodného kontextu. MD vo svojom širokom činohernom repertoári ponúka inscenácie od 
muzikálu, po štúdiové produkcie experimentálneho typu. 
MD, p. o. vykazovalo k 31.12.2013 hospodársky výsledok – zisk - vo výške 1 153,32 €. 
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6. Obchodné spoločnosti 
 

Identifikačné údaje o konsolidovaných  účtovných  jednotkách – obchodných spoločnostiach 
 

Obchodné  meno konsolidovanej ÚJ Sídlo konsolidovanej ÚJ 
 

 
MsHK  Žilina a.s. Športová 565/5, 010 01  Žilina 
Dopravný podnik Mesta Žilina, s.r.o. Kvačalova 750/2, 0101 04  Žilina 
Obytný súbor Krasňany, s.r.o. Nám. obetí  komunizmu 1, 011 31  Žilina 
Žilina Real, s.r.o. Nám. obetí  komunizmu 1, 011 31  Žilina 
Žilina Invest, s.r.o. Mariánske nám. 30/5, 010 01  Žilina 
SEVAK, a.s. Bôrická cesta 1960/87,  010 01  Žilina 
Žilinská parkovacia spoločnosť, s.r.o. Košická 1607/2,  010 01  Žilina 
MIU, s.r.o. Na Priekope 464/17, 010 01  Žilina 
Žilinské komunikácie, a.s. Vysokoškolákov 8164/2, 010 01  Žilina 
Žilbyt, spol. s r.o.  Nanaterská 3899/27, 010 08  Žilina 
MsHKM Žilina,s.r.o. Športová 565/5, 010 01  Žilina 

 
Súčasťou konsolidovaného celku sa stala 1 obchodná spoločnosť:  
MsHKM Žilina, s.r.o., IČO: 47655071 

 
 
Mestský hokejový klub Žilina a.s. 
Sídlo:  Športová   

Žilina 010 01  
 

 

IČO:  36 387 193   
 

Právna forma:  Akciová spoločnosť   
 

Predmet činnosti:  kúpa tovaru za účelom jeho predaja konečnému 
spotrebiteľovi  

 

kúpa tovaru za účelom jeho predaja iným 
prevádzkovateľom živností  

 

sprostredkovanie obchodu   

reklamná a propagačná činnosť     

nájom hnuteľných vecí a nehnuteľností     

organizovanie športových podujatí a súťaží     

prenájom športových a telovýchovných zariadení     

vydavateľské činnosti     

výkon a organizovanie hokejových súťaží, kultúrnych 
a spoločenských podujatí  

   

športové poradenstvo   
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realitné činnosti  
 

 

 

Dopravný podnik mesta Žilina, s.r.o.      

Sídlo:  Kvačalova 2  
Žilina 011 40  

   

 

IČO:  36 007 099   
 

Právna forma:  Spoločnosť s ručením obmedzeným     
 

Predmet činnosti:  predaj cestovných lístkov     

údržba a oprava motorových vozidiel a trolejbusov, 
diagnostika a výroba náhradných dielov  

   

poradenstvo v doprave a strojno - elektrotechnických 
činnostiach  

   

reklamná činnosť   

ubytovacie služby     

prenájom motorových vozidiel     

výroba, montáž, servis a opravy elektronických 
zariadení  

 

nákup, predaj tovarov v rámci voľnej živnosti formou 
maloobchodu a veľkoobchodu  

   

sprostredkovanie obchodu   

nepravidelná osobná doprava   

verejné prevádzkovanie mestských trolejbusových 
dráh  

   

prenájom odstavných plôch - parkovísk   

opravy pneumatík vrátane nastavenia a vyváženia 
kolies  

   

prevádzka automyvárne   

kovoobrábanie     

čalunícke práce   

mestská autobusová doprava v Žiline   

medzinárodná nepravidelná autobusová doprava  
 

 

 

 

Obytný súbor Krasňany s.r.o. 
Sídlo:  Námestie obetí komunizmu 1  

Žilina 011 31  
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IČO   36 435 384    
 

Deň zápisu:  15.10.2005     
 

Právna forma:  Spoločnosť s ručením obmedzeným     
 

Predmet činnosti:  sprostredkovateľská činnosť   

obchodná činnosť v rozsahu voľných živností     

sprostredkovanie nákupu, predaja a prenájmu 
nehnuteľností (realitná činnosť)  

   

prenájom nehnuteľností, bytových a nebytových 
priestorov s poskytovaním aj iných ako základných 
služieb spojených s prenájmom  

  

prieskum trhu a verejnej mienky   

marketing   

reklamná, propagačná a inzertná činnosť     

činnosť organizačných a ekonomických poradcov     

poradenská činnosť v rozsahu voľnej živnosti   

prenájom strojov a zariadení     

prenájom osobných automobilov     

prenájom priemyselného a spotrebného tovaru   

vydavateľská činnosť     

organizovanie školení, prednášok, seminárov a kurzov    

organizovanie kultúrnych, spoločenských a športových podujatí, konferencií a 
výstav  

 

 

 
 
Žilina Real, s.r.o. 
Sídlo:  Námestie obetí komunizmu 1  

Žilina 011 31  
   

 

IČO:  36 433 420     
 

Deň zápisu:  11.08.2005     
 

Právna forma:  Spoločnosť s ručením obmedzeným   
 

Predmet činnosti:  sprostredkovateľská činnosť     

obchodná činnosť v rozsahu voľných živností     

sprostredkovanie nákupu, predaja a prenájmu 
nehnuteľností (realitná činnosť)  

   

prenájom nehnuteľností, bytových a nebytových    
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priestorov s poskytovaním aj iných ako základných 
služieb spojených s prenájmom  

prieskum trhu a verejnej mienky     

marketing     

reklamná, propagačná a inzertná činnosť     

činnosť organizačných a ekonomických poradcov     

poradenská činnosť v rozsahu voľnej živnosti     

prenájom strojov a zariadení   

prenájom osobných automobilov     

prenájom priemyselného a spotrebného tovaru     

vydavateľská činnosť     

organizovanie škole í, prednášok, seminárov a kurzov    

organizovanie kultúrnych, spoločenských a športových 
podujatí, konferencií a výstav  

   

inžinierske činnosti a súvisiace technické poradenstvo    
 

 

Žilina Invest, s.r.o. 
 
Sídlo: Mariánske námestie 5/30 
 010 01 Žilina 
 
Spoločnosť je zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Žilina, oddiel: Sro, vložka číslo: 14752 / L. 
Mesto Žilina je majoritný spoločník Spoločnosti. 
 
IČO: 36 416 754 
DIČ: 2021802805 
IČ DPH: SK 2021802805 
 
Predmet činnosti: Hlavným predmetom činnosti sú inžinierske činnosti a súvisiace technické 

poradenstvo s cieľom prípravy infraštruktúry v okolí Mesta Žilina, 
v súvislosti s výstavbou závodu na výrobu automobilov KIA, ako aj 
sprostredkovanie zamestnania, veľkoobchodná, poradenská 
a sprostredkovateľská činnosť v rozsahu voľných živností. 

 
Spoločnosť sa nachádza v štádiu investičného rozvoja a momentálne negeneruje žiadne relevantné 
výnosy, preto k 31. decembru 2009 dosiahla stratu. Tá je tvorená najmä bežnými prevádzkovými 
nákladmi a je plne krytá vkladmi majoritného spoločníka (Mesta Žilina) do ostatných kapitálových 
fondov. 
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SEVAK, a.s. 
Sídlo:  Bôrická cesta 1960  

Žilina 010 57  
   

 

IČO:  36 672 297     
 

Deň zápisu:  07.09.2006     
 

Právna forma:  Akciová spoločnosť     
 

Predmet činnosti:  prenájom strojov, prístrojov a zariadení     

prenájom nehnuteľností s poskytovaním iných, než 
základných služieb  

   

ubytovacie služby v ubytovacích zariadeniach bez 
poskytovania pohostinských činností v týchto 
zariadeniach  

   

prevádzkovanie verejného vodovodu pre kategóriu V-1    

prevádzkovanie verejnej kanalizácie pre kategóriu K-1    

inžinierske činnosti a súvisiace technické poradenstvo    

montáž vodomerov na teplú a studenú úžitkovú vodu     

veľkoobchod v rozsahu voľných živností     

maloobchod v rozsahu voľných živností     

technické testovanie, meranie a analýzy     

vytyčovanie vodovodnej a kanalizačnej siete     

vykonávanie prehliadok kanalizácií prístrojovou 
technikou  

 

vykonávanie technických prehliadok potru í     

vyhľadávanie skrytých únikov vôd korelačnou a 
elektroakustickou technikou  

   

výroba priemyselných hnojív   

podnikanie v oblasti nakladania s odpadmi     

čistenie vodovodných a kanalizačných potrubí     

meranie množstva pitných, úžitkových a odpadových 
vôd  

 

výkon činnosti stavbyvedúceho     

uskutočňovanie stavieb a ich zmien     

výkon činnosti stavebného dozoru     

podnikanie v oblasti nakladania s nebezpečným 
odpadom  
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vnútroštátna nákladná cestná doprava     

protikorózna ochrana     

dodávka elektriny     

informatívne testovanie, meranie, analýzy a kontroly     

odborné prehliadky a odborné skúšky vyhradených 
technických zariadení tlakových v prevádzke  

 

odborné prehliadky a odborné skúšky vyhradených 
technických zariadení zdvíhacích v prevádzke  

   

 

 

 
 
Žilinská parkovacia spoločnosť, s.r.o.    
 
Sídlo:  Košická 2  

Žilina 010 01  
  

 

IČO:  36 407 470   
 

Právna forma:  Spoločnosť s ručením obmedzeným     
 

Predmet činnosti:  maloobchodná činnosť v rozsahu voľných živností     

veľkoobchodná činnosť v rozsahu voľných živností     

sprostredkovateľská činnosť v rozsahu voľných 
živností  

 

prenájom nehnuteľností vrátane bytového 
hospodárstva  

 

podnikateľské poradenstvo     

reklamná činnosť     

prenájom strojov a prístrojov bez obsluhujúceho 
personálu  

 

vydavateľská činnosť     

prenájom parkovacích plôch  
 

 

MIU, s.r.o. 
Sídlo:  Na Priekope 17  

Žilina 010 01  
   

 

IČO:  31 628 991   
 

Právna forma:  Spoločnosť s ručením obmedzeným   
 

Predmet činnosti:  investorská a inžinierska činnosť     

veľkoobchodná, maloobchodná, obchodná činnosť v    
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rozsahu voľných živností  

sprostredkovanie obchodu   

reklamno-propagačná činnosť   

podnikateľské poradenstvo   

prenájom hnuteľných a nehnuteľných vecí     

vykonávanie pozemných a inžinierskych, občianskych, 
dopravných stavieb a stavieb ostatných budov  

   

verejné obstarávanie   

výkon činnosti stavbyvedúceho   

výkon činnosti stavebného dozoru   

projektovanie a konštruovanie elektrických zariadení  
 

 

 

Žilinské komunikácie, a.s. 
Sídlo:  Vysokoškolákov 2  

Žilina 010 08  
 

 

IČO:  31 590 250     
 

Právna forma:  Akciová spoločnosť   
 

Predmet činnosti:  stavba, rekonštrukcie a údržba dopravných stavieb     

vykonávanie inžinierskych stavieb (vrátane 
 vybav. sídl. celkov)  

   

obchodná činnosť okrem koncesovaných a viazaných 
živností  

 

služby pre spoločnosť v rozsahu predmetu činnosti a.s.    

projektovanie dopravných stavieb     

pozemná doprava tovaru, cestná nákladná doprava     

podnikanie v oblasti nakladania s odpadmi  
 

 

 

 
 
ŽILBYT, s.r.o. 
Sídlo:  Nanterská 8399/29  

Žilina 010 08  
  

   
 

IČO:  46 723 994    
 

Právna forma:  Spoločnosť s ručením obmedzeným     
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Predmet činnosti:  správa a údržba bytového a nebytového fondu v 
rozsahu voľných živností  

   

prenájom nehnuteľností spojený s poskytovaním 
iných než základných služieb spojených s 
prenájmom  

   

prenájom hnuteľných vecí     

faktoring a forfaiting     

sprostredkovateľská činnosť v oblasti služieb     

činnosť podnikateľských, organizačných a 
ekonomických poradcov  

   

rozmnožovacie a kopírovacie služby     

čistiace a upratovacie služby     

sprostredkovanie predaja, prenájmu a kúpy nehnuteľností (realitná činnosť) 
 

 
 
 
MsHKM Žilina,s.r.o.  

Sídlo:  Športová 5  
Žilina 010 01  

   
 

IČO:  47 655 071     
 

  
Právna forma:  Spoločnosť s ručením obmedzeným     

 

Predmet činnosti:  Kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému 
spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným 
prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod)  

   

Výkon špecializovaných činností v oblasti telesnej 
kultúry - tréner ľadového hokeja II. stupňa  

   

Vykonávanie mimoškolskej vzdelávacej činnosti   
Organizovanie kultúrnych a iných spoločenských 
podujatí  

   

Prevádzkovanie športových zariadení     
Prevádzkovanie zariadení slúžiacich na regeneráciu 
a rekondíciu  

 

Reklamné a marketingové služby     
Oprava a údržba potrieb pre domácnosť, športových 
potrieb a výrobkov jemnej mechaniky  

   

Opracovanie kovu jednoduchým spôsobom   
Služby požičovní   
Fotografické služby   
Služby súvisiace s produkciou filmov alebo    
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videozáznamov  
Poskytovanie služieb rýchleho občerstvenia v 
spojení s predajom na priamu konzumáciu  

   

Vydavateľská činnosť     
Prenájom nehnuteľností spojený s poskytovaním 
iných než základných služieb spojených s 
prenájmom  

 

Prenájom hnuteľných vecí   
Administratívne služby   
Sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu     
Sprostredkovateľská činnosť v oblasti služieb   
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7. Udalosti osobitného významu, ktoré nastali po skončení účtovného obdobia, za ktoré sa 
vyhotovuje výročná správa 

 
V účtovnej jednotke nenastali žiadne skutočnosti po dni, ku ktorému sa zostavuje výročná   
správa. 

 
8. Predpokladaný budúci vývoj činnosti účtovnej jednotky - rozpočet Mesta Žilina na rok 

2015 
 
Účtovná jednotka sa riadi zákonom č. 369/1990 Z.z. o obecnom zriadení, zákonmi 
upravujúcimi činnosti obce, ako rozpočtovej organizácie miestnej samosprávy a ostatných 
zákonov, nariadení a iných všeobecne platných noriem. Účtovná jednotka predpokladá, že 
naďalej bude vykonávať zákonom stanovené činnosti a prioritou bude poskytovať verejne 
služby všetkým občanom. Predpokladaný finančný vývoj pre rok 2015 je uvedený 
v nasledujúcej tabuľke: 

 
Mesto Žilina 

Sumarizácia  rozpočtu príjmov a výdavkov na rok 2015  
v € 

SUMARIZÁCIA 
Schválený 
rozpočet    

2015 
Upravený po   
RO č.5/2015 

PRÍJMY  
Mesto bez RO  47 558 487 55 345 341
RO  -  spolu 1 240 343 1 240 343
Rozpočtové príjmy Mesto Žilina  48 798 830 56 585 684

z toho:    
Bežné príjmy - Mesto Žilina  48 608 830 51 328 438
z toho:  Mesto bez RO  47 368 487 50 088 095

  RO  -  spolu: 1 240 343 1 240 343
  z toho: školy a školské zariadenia 1 054 843 1 054 843
  Úsmev - ZpS Osiková ul. 185 500 185 500

Kapitálové príjmy - Mesto Žilina  190 000 190 000
z toho:  Mesto bez RO  -  spolu 190 000 190 000

  RO  -  spolu 0 0
  z toho: školy a školské zariadenia 0 0

  Úsmev - ZpS Osiková ul. 0 0

Príjmové finančné operácie - Mesto Žilina  0 5 067 246
z toho:  Mesto bez RO 0 5 067 246

  RO  -  spolu 0 0
  z toho: školy a školské zariadenia 0 0

  Úsmev - ZpS Osiková ul. 0 0

Rozpočtové príjmy spolu - Mesto Žilina 48 798 830 56 585 684
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VÝDAVKY  
Mesto bez RO  32 788 240 39 587 755
RO  -  spolu 16 010 590 16 997 929
Rozpočtové výdavky Mesto Žilina 48 798 830 56 585 684

z toho:    
Bežné výdavky - Mesto Žilina  44 687 326 46 418 196
z toho:  Mesto bez RO  28 738 236 29 501 767

  RO -  spolu: 15 949 090 16 916 429
  z toho: školy a školské zariadenia 15 447 830 16 410 419
  Úsmev - ZpS Osiková ul. 501 260 506 010

Kapitálové výdavky - Mesto Žilina  1 410 025 7 428 559
z toho:  Mesto bez RO  1 348 525 7 347 059

  RO -  spolu: 61 500 81 500
  z toho: školy a školské zariadenia 61 500 81 500
  Úsmev - ZpS Osiková ul. 0 0

Výdavkové finančné operácie - Mesto Žilina  2 701 479 2 738 929
z toho:  Mesto bez RO  2 701 479 2 738 929

  RO -  spolu: 0 0
  z toho: školy a školské zariadenia 0 0
    Úsmev - ZpS Osiková ul. 0 0

Rozpočtové výdavky spolu - Mesto Žilina 48 798 830 56 585 684

         

         

Hospodárenie celkom: 
Schválený 
rozpočet    

2015 
Upravený po   
RO č.5/2015 

Bežný rozpočet 3 921 504 4 910 242
Kapitálový rozpočet -1 220 025 -7 238 559
Finančné operácie (FO) -2 701 479 2 328 317
Výsledok hospodárenia - po vylúčení FO 2 701 479 -2 328 317

Výsledok hospodárenia - vrátane FO 0 0

Pozn.:  
RO = rozpočtové organizácie mesta  
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9. Náklady, výdavky na činnosti v oblasti výskumu a vývoja 
 
Účtovná jednotka v roku 2014 nemala žiadne náklady, výdavky na činnosti v oblasti výskumu 
a vývoja. 

 
10. Nadobúdanie vlastných akcií, dočasných listov, obchodných podielov a akcií, 

dočasných listov a obchodných podielov materskej účtovnej jednotky podľa § 22 
 
Účtovná jednotka je mestom v zmysle zákona č. 369/1990 Z.z. o obecnom zriadení, teda tento bod 
§20 zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve je pre účel vykázania vo výročnej správe irelevantný. 

 
11. Návrh na rozdelenie zisku alebo vyrovnanie straty 

 
Účtovná jednotka po schválení účtovnej závierky za rok 2014, preúčtuje výsledok hospodárenia na 
účet 428 – Neusporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov. 
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Poznámky k 31.12.2014 - textová časť 
 

Čl. I 

Všeobecné údaje 

 

1. Identifikačné údaje účtovnej jednotky  

 

Názov účtovnej jednotky    Mesto Žilina  

Sídlo účtovnej jednotky    Nám. obetí komunizmu 3350/1, 01131 Žilina 

IČO       00321796 

Dátum zriadenia     6.9.1990 

Spôsob zriadenia     Zriadenie zo zákona 

Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky Riadna 

Účtovná jednotka je súčasťou konsolidovaného celku Nie, je súčasťou súhrnného celku 

 

2. Opis činnosti účtovnej jednotky  

 

Starostlivosť o všestranný rozvoj obce a potreby  jej obyvateľov. Mesto rozhoduje a uskutočňuje všetky 

úkony súvisiace so správou mesta a jeho majetku, a tiež všetky záležitosti, ktoré ako jeho samosprávnu 

pôsobnosť upravuje osobitný zákon. 

 

3. Informácie o štatutárnych zástupcoch a o organizačnej štruktúre účtovnej jednotky  
 

Primátor :       Ing. Igor Choma 

Zástupca primátora:       Ing. Patrik Groma 

Zástupca primátora:      Mgr. Anton Trnovec 

 

I.organizačné útvary a pracovné pozície priamo riadené primátorom mesta:  

 asistent primátora 

 sekretariát primátora 

odbor tlačový a zahraničných vecí 

oddelenie strategického rozvoja 

     oddelenie verejného obstarávania 

II. pracovné pozície priamo riadené zástupcami primátora:  

 sekretariáty 

III.útvar hlavného kontrolóra 

IV.organizačné útvary priamo riadené prednostom mestského úradu:  

asistent prednostu 

sekretariát prednostu 

podateľňa 

referát krízového riadenia, PO a BOZP 

referát informácií, sťažností a petícií 

odbor vnútorných vecí  

odbor ekonomický  

odbor životného prostredia  

odbor právny a majetkový  

odbor školstva a mládeže  

odbor kultúry, športu, cestovného ruchu a miestneho rozvoja  

odbor sociálny, zdravotný a bytový  

 odbor stavebný 

 odbor dopravy  

 odbor projektov EÚ.  

 odbor investičný 
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Priemerný počet zamestnancov počas účtovného obdobia :     379 

Počet zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka :   385 

z toho:   

      -počet vedúcich zamestnancov          31 

 

Organizácie v zriaďovateľskej a zakladateľskej pôsobnosti účtovnej jednotky (počet) : 

Rozpočtové organizácie  39 

Príspevkové organizácie    1 

Obchodné spoločnosti  12 

 

 

Čl. II 

Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach  

 

1. Účtovná závierka je zostavená za splnenia predpokladu nepretržitého pokračovania účtovnej 

jednotky vo svojej činnosti   

                                                                          

2. Zmeny účtovných metód a účtovných zásad  

Účtovná jednotka v roku 2014 nezmenila účtovné metódy, účtovné zásady oproti predchádzajúcemu 

účtovnému obdobiu. 
 

3. Spôsob ocenenia jednotlivých položiek 

a) Dlhodobý nehmotný majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou. Obstarávacia cena zahŕňa 

cenu, za ktorú sa majetok obstaral a náklady súvisiace s jeho obstaraním. Vyskytujúce sa náklady 

súvisiace s obstaraním v účtovnej jednotke: 

 dopravné 

 montáž  

 provízia  

 poistné  

 iné   

Súčasťou obstarávacej ceny nie sú: 

 úroky  

 realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku 

do užívania. 

 

c) Dlhodobý hmotný majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou. Obstarávacia cena zahŕňa 

cenu, za ktorú sa majetok obstaral a náklady súvisiace s jeho obstaraním. Vyskytujúce sa náklady 

súvisiace s obstaraním v účtovnej jednotke: 

 dopravné 

 montáž  

 provízia 

 poistné 

 iné   

Súčasťou obstarávacej ceny nie sú: 

 úroky  

 realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku 

do užívania. 

 

e) Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok získaný bezodplatne sa oceňuje  

reprodukčnou obstarávacou cenou.   

Dlhodobý majetok nadobudnutý bezodplatným prevodom pri splynutí, zlúčení, rozdelení alebo pri 

prevode správy sa oceňuje cenou, v ktorej sa doteraz viedol v účtovníctve. Ak cenu nie je možné zistiť, 

oceňuje sa reprodukčnou obstarávacou cenou.  
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f) Dlhodobý finančný majetok sa oceňuje obstarávacou cenou. 

Obstarávacia cena zahŕňa cenu, za ktorú sa majetok obstaral a náklady súvisiace s jeho obstaraním.  

 

g) Zásoby nakupované 

Nakupované zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou.  

Obstarávacia cena zahŕňa cenu, za ktorú sa zásoby obstarali a náklady súvisiace s ich obstaraním. 

Vyskytujúce sa náklady súvisiace s obstaraním v účtovnej jednotke: 

 dopravné 

 provízie 

 poistné 

 iné 

   

j) Pohľadávky  

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a 

nevymožiteľné pohľadávky prostredníctvom opravnej položky. 

 

k) Krátkodobý finančný majetok  

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje 

opravnou položkou. 

 

l) Časové rozlíšenie na strane aktív 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na 

dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

m) Záväzky, vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú 

obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška 

v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.  

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych 

rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 

 

n) Časové rozlíšenie na strane pasív  

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na 

dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

4. Spôsob zostavenia odpisového plánu pre dlhodobý majetok, doba odpisovania, sadzby odpisov 

a odpisové metódy pri stanovení účtovných odpisov 

 

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku sú stanovené tak, že sa 

vychádza z predpokladanej doby jeho užívania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať 

sa začína od mesiaca jeho zaradenia do používania. 

Účtovné odpisy sa zaokrúhľujú na eurocenty – na 2 desatinné miesta. Metóda odpisovania sa používa 

rovnomerná. Predpokladaná doba užívania a odpisové sadzby sú stanovené nasledovne: 

 

 

Odpisová skupina 
Predpokladaná doba 

používania v rokoch 
Ročný odpis 

Ročná odpisová 

sadzba v % 

1 8 1/8 12,50 

2 16 1/16 6,25 

3 20 1/20 5,00 
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4 40 1/40 2,50 

5 60 1/60 1,67 

6 4 1/4 25,00 

 

Drobný nehmotný majetok, ktorého ocenenie je nižšie ako 800,- € sa účtuje pri obstarávaní do nákladov 

na príslušný analytický účet účtovnej skupiny 518–Ostatné služby a eviduje sa v podsúvahovej evidencii.  

Drobný hmotný majetok, ktorého ocenenie je od 66,- € (vrátane) sa účtuje pri obstarávaní do nákladov na 

príslušný analytický účet účtovnej skupiny 501 – Spotreba materiálu a eviduje sa v podsúvahovej 

evidencii. 

Majetok v operatívnej evidencii (OTE), ktorého ocenenie je nižšie ako 66,- € sa účtuje pri obstarávaní do 

nákladov na príslušný analytický účet účtovnej skupiny 501 – Spotreba materiálu a eviduje sa 

v podsúvahovej evidencii. 

 

5. Zásady pre zohľadnenie zníženia hodnoty majetku. 

Prechodné zníženie hodnoty majetku sa vyjadruje opravnou položkou.  

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že nastalo 

zníženie hodnoty majetku oproti jeho pôvodnému oceneniu, okrem trvalého zníženia hodnoty majetku. 

Opravnou položkou sa odhaduje predpokladané zníženie hodnoty majetku. Predpoklad zníženia hodnoty 

majetku je opodstatnený, ak sa udiala skutočnosť, ktorá je dôvodom na odhad zníženia budúcich 

ekonomických úžitkov z tohto majetku. 

Ak došlo k trvalému zníženiu hodnoty majetku, zníženie sa účtuje na ťarchu nákladov, napríklad odpis 

pohľadávky na základe súdneho rozhodnutia o jej vyrovnaní,  mimoriadny odpis dlhodobého majetku. 

Opravné položky pri odpisovanom dlhodobom majetku, ktorého úžitková hodnota sa znižuje 

opotrebovaním, sa tvoria, ak jeho úžitková hodnota zistená pri inventarizácii je výrazne nižšia ako jeho 

ocenenie v účtovníctve po odpočítaní oprávok a toto zníženie hodnoty nemožno považovať za zníženie 

trvalého charakteru.  

Opravné položky k pohľadávkam sa tvoria najmä k pohľadávkam, pri ktorých je opodstatnené 

predpokladať, že ich dlžník úplne alebo čiastočne nezaplatí, k sporným pohľadávkam voči dlžníkom, 

s ktorými sa vedie spor o ich uznanie. 

Tvorba opravných položiek v rámci hlavnej činnosti - k pohľadávkam daňovým a k pohľadávkam za 

komunálny odpad pri ktorých je riziko, že ich dlžník úplne alebo čiastočne nezaplatí, ak od splatnosti 

pohľadávky uplynula doba dlhšia ako: 

 

365 dní  najviac do výšky 20% menovitej hodnoty pohľadávky bez príslušenstva  

720 dní  najviac do výšky 50% menovitej hodnoty pohľadávky bez príslušenstva 

1 080 dní  najviac do výšky 100% menovitej hodnoty pohľadávky bez príslušenstva 

 

K ostatným pohľadávkam, pri ktorých je riziko, že ich dlžník úplne nezaplatí sa tvorí opravná položka 

k dátumu účtovnej závierky do výšky 100% menovitej hodnoty pohľadávky 

Tvorba opravnej položky sa účtuje na ťarchu nákladov v prospech príslušného účtu opravných položiek. 

Opravné položky sa zúčtujú znížením alebo zrušením v prospech výnosov, ak toto opatrenie neustanovuje 

inak a na ťarchu príslušného účtu opravných položiek, ak inventarizácia v nasledujúcom účtovnom 

období nepreukáže opodstatnenosť ich existencie alebo výšky, alebo ak pominuli dôvody ich existencie 

v priebehu účtovného obdobia. 

 

6. Zásady pre vykazovanie transferov. 

O nároku na dotácie zo štátneho rozpočtu sa účtuje, ak je isté, že sa splnia všetky podmienky súvisiace 

s dotáciou a súčasne, že sa dotácia poskytne.  

Bežný transfer od cudzích subjektov - sa  zúčtuje do výnosov  vo vecnej a časovej súvislosti s nákladmi.  
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Kapitálový transfer od cudzích subjektov - sa  zúčtuje do výnosov  vo vecnej a časovej súvislosti s 

nákladmi (napr. s odpismi, s opravnou položkou, so zostatkovou hodnotou vyradeného dlhodobého 

majetku).  

 

7. Spôsob prepočtu údajov v cudzích menách na menu euro. 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na 

menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo 

Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  

Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena 

nakúpená. 

Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na eurá 

použije referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo Národnou 

bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku 

ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom 

určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku 

ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa 

prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou 

centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného 

prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa už neprepočítavajú.  

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa 

prepočítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané. Ku dňu, ku 

ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa už neprepočítavajú.  

 

 

 

Čl. III 

Informácie o údajoch na strane aktív súvahy 

 

A Neobežný majetok 

1. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok  

a) prehľad o pohybe dlhodobého majetku - tabuľka č.1 

 

b) spôsob a výška poistenia dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku  

komplexné združené živelné poistenie 
  

druh majetku spôsob poistenia výška poistenia 

súbor budov, hál, stavieb vrátane účtu 042 na novú cenu 159 347 869,67 

súbory hnuteľných vecí na novú cenu 4 945 347,54 

súbory hnuteľných vecí patriace 

organizáciám v zriaď.pôsobnosti mesta 
na I. riziko na novú cenu 1 080 000,00 

umelecké diela a zbierky na časovú cenu 3 498 973,56 

   
poistenie pre prípad odcudzenia 

  
druh majetku spôsob poistenia výška poistenia 

súbory hnuteľných vecí na prvé riziko 66 388,00 

súbory hnuteľných vecí patriace 

organizáciám v zriaď.pôsobnosti mesta 
na prvé riziko 33 194,00 

stavebné súčasti budov, hál, stavieb na časovú cenu 100 000,00 
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d) opis a hodnota dlhodobého majetku vo vlastníctve účtovnej jednotky  

Majetok, ku ktorému má účtovná jednotka  

vlastnícke právo 

Suma v €  

Pozemky 170 453 189,06 

Budovy, stavby 182 427 130,57 

Stroje, prístroje, zariadenia, inventár 1 912 195,60 

Dopravné prostriedky  625 865,35 

Umelecké diela a zbierky 3 498 973,56 

 

e) opis a hodnota majetku, ku ktorému účtovná jednotka nemá vlastnícke právo : 

 

Účtovná jednotka má majetok, ku ktorému nemá vlastnícke právo vo výške 3 715 717,44 €. Jedná sa 

o nevysporiadané pozemky vedené na podsúvahovom účte 773, ktoré sa postupne vysporiadavajú cez 

Register obnovenej evidencie pozemkov. 

   

f) opis dôvodov zvýšenia, zníženia a zrušenia opravných položiek k dlhodobému nehmotnému majetku a 

dlhodobému hmotnému majetku. 

 

Číslo 

účtu 
Názov účtu 

 Hodnota OP k 

31.12. 

bezprostredne 

predchádzajúceho 

účtovného obdobia 

Tvorba   Zníženie  Zrušenie  

Hodnota OP k 

31.12. bežného 

účtovného obdobia 

a b 1 2 3 4 5 

094 
opravná položka k 

nedokončenému DlHM 
148 724,13 488 967,02     637 691,15 

 

Jedná sa o opravné položky k rozostavaným stavbám,  u ktorých existuje predpoklad nezaradenia do 

majetku. V roku 2014 došlo k tvorbe vo výške 488 967,02 €. Ide o tieto stavby: 

Vodovod Trnové      98 523,16€ 

Skládka v Mojšovej Lúčke   268 046,87€ 

Žilinské komunikácie+inž. Siete    69 574,62€  

Rekonštrukcia Burianovej veže    50 717,88€ 

Rekonštrukcia vnútor. komun. Hliny I     1 672,97€ 

Rekonštrukcia komunikácie v Budatíne        431,52€  

 

2. Dlhodobý finančný majetok  

a) prehľad o pohybe dlhodobého finančného majetku - tabuľka č.1 

 

 

3. Majetkové podiely účtovnej jednotky v iných spoločnostiach  

Informácie o spoločnostiach, v ktorých má účtovná jednotka majetkový podiel 

Názov spoločnosti 
Právn

a 

forma 

Základné imanie 

spoločnosti v 

peňažných 
jednotkách 

Podiel 

ÚJ na 

ZI   
(v %) 

Podiel 

ÚJ na 
hlasov. 

právach   

(v %) 

Hodnota vlastného 
imania k 31.12. 

2014 

Hodnota 
vlastného imania 

k 31.12. 2013 

Účt. hodnota  
vykázaná v súvahe 

ÚJ k 31.12. 2014 

Účt. hodnota  
vykázaná v súvahe 

ÚJ k 31.12. 2013 

a b c d e f* g 7 8 

DPMŽ Žilina s.r.o. 6 639,00  100 100 3 321 019,00  3 198 402,00  6 639,00 3 399 816,00 

MsHK a.s. 25 000,00  100 100 487 663,00  152 173,00  25 000,00 152 173,00 

MsHKM a.s. 5 000,00  51 51 6 893,85  0,00  2 550,00 0,00 
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Ob.súbor 

Krasňany 
s.r.o. 6 638,78  100 100 -6 658 889,00  -6 658 889,00  6 638,78 0,00 

Žilina Invest s.r.o. 9 960,00  51 51 59 558 432,00  59 558 432,00  5 079,00 40 136 317,62 

Žilina Real s.r.o. 6 639,00  100 100 124 045,00  210 868,00  6 639,00 123,00 

ŽILBYT s.r.o. 5 000,00  100 100 84 234,00  70 155,00  5 000,00 2 038,00 

MKP s.r.o. 5 000,00  100 100 89 058,00  48 651,00  5 000,00 5 000,00 

    69 876,78      57 085 199,85  56 579 792,00  62 545,78 43 695 467,62 

Žil.parkovacia s.r.o. 8 968 998,00  59 49 7 058 265,00  7 058 265,00  5 312 687,00 4 348 931,30 

SEVAK a.s. 57 312 957,00  26,55 26,55 70 470 055,00  68 006 083,00  15 216 353,78 17 961 302,53 

    66 281 955,00      77 528 320,00  75 064 348,00  20 529 040,78  22 310 233,83  

 

Spoločnosť MsHK, a.s má hospodársky účtovný rok (od 1.6. – do 31.5.), preto je hodnota vlastného 

imania v stĺpci f) k 31.5. 2014. 

V spoločnostiach Obytný súbor Krasňany, s.r.o., Žilina Invest, s.r.o., Žilinská parkovacia spoločnosť, 

s.r.o. je v stĺpci f)  uvedená výška vlastného imania k predchádzajúcemu obdobiu, nakoľko účtovná 

jednotka nemala k dispozícii individuálne závierky za rok 2014. 

 

4. Dlhové cenné papiere a realizovateľné cenné papiere, dlhodobé pôžičky a ostatný dlhodobý 

finančný majetok  

a) dlhové cenné papiere držané do splatnosti a realizovateľné cenné papiere 

  

Názov emitenta                                                                                               Druh cenných papierov  Mena 
Výnos 

v %     

 Dátum 

splatnosti  

Zostatok k 

31.12. 2014 

Zostatok k 

31.12. 2013 

1 2 3 4 5 6 7 

Bytterm,a.s. listinné akcie na meno EUR 20,16 22.5.2014 0,00  66 400,00  

MIU, s.r.o.   EUR 15,00   1 029,01  1 029,01  

Žilinské komunikácie,a.s. listinné akcie na meno EUR 19,64 30.5.2014 7 302,66  7 302,66  

          8 331,67  74 731,67  

 

K poníženiu pri obchodnej spoločnosti Bytterm,a.s. vo výške 66 400,- € došlo z dôvodu predaja 200 ks 

akcií, a tým došlo aj k zníženiu základného imania v tejto čiastke.  

 

c) významné položky ostatného dlhodobého finančného majetku :  

  
Významné položky ostatného DFM Hodnota k 31.12.2014 Hodnota 31.12.2013 

Žilina Invest s.r.o. 129 803 555,25 129 803 555,25 

Bytterm,a.s. 360 150,04 360 150,04 

 130 163 705,29 130 163 705,29 

 

Vo výške 129 803 555,55 € je zaúčtovaný ostatný DlFM v súvislosti s OS Žilina Invest, s.r.o. – jedná sa o  

prostriedky poskytnuté spoločnosti od roku 2005 definované ako vklady do ost. kapitálových fondov. 

Vo výške 360 150,04 € je zaúčtovaný ostatný DlFM v súvislosti s OS Bytterm, a.s.. – jedná sa o vklad 

obchodného kapitálu z roku 1993. Na tento finančný majetok má účtovná jednotka vytvorenú opravnú 

položku vo výške 360 150,04 €, nakoľko existuje predpoklad zníženia jeho hodnoty. 
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B  Obežný majetok  

 

2. Pohľadávky 

a) významné pohľadávky podľa jednotlivých položiek súvahy  

riadok 

súvahy 
Opis významných pohľadávok  

Hodnota pohľadávky k 

31.12.2014 

068 Pohľadávky z nedaňových príjmov :   

  Pohľ. prevzaté po likvidovaných št. podnikoch  108 736,57 

  Žilinská parkovacia spoločnosť,s.r.o. - OF 584 891,14 

  Agentúra S,s.r.o. - nájomné zmluvy 68 572,76 

  SSIM,s.r.o. - kúpna zmluva 33 848,96 

  Informačné centrum podnikateľov,s.r.o. - kom.odpad 37 003,59 

  Schroner - nájomné zmluvy 47 577,26 

069 Pohľadávky z daňových príjmov:   

  MYMA Invest,s.r.o. 409 484,00 

  Považské chemické závody, a.s. 146 621,90 

  SSIM - OC ,a.s. 150 876,13 

  VITAL, a.s. 115 966,46 

  EKEKTROSTAV, a.s. 66 834,51 

  Považská stavebná spoločnosť, a.s. "v konkurze" 55 670,83 

  Certifikovaná investičná a staveb. spoločnosť s.r.o. 39 361,78 

  SIRS-projekt, a.s. 53 177,56 

  Doprastav 46 875,66 

  PROVAN s.r.o. 46 317,72 

  Cestné stavby Žilina, spol.s.r.o. 36 091,48 

  ELTECO,a.s. 33 630,29 

  Inžinierske siere,s.r.o. 31 829,20 

  JKS PLUS s.r.o. 31 137,94 

  SLOVPAP a.s.,obch.zav. 31 030,56 

081 Iné pohľadávky:   

     Obytný súbor Krasňany s.r.o. - projekt KIA 11 277 330,78 

     Žilina Real s.r.o. - zníženie ZI 412 782,94 

  SSIM s.r.o. - dohoda o splátkach 176 160,56 

  Macko Jozef-náhrada škody za výrub stromov 61 463,72 

  Bugoš Marián-náhrada škody za výrub stromov 61 463,72 

  Kucko Peter-náhrada škody za výrub stromov 61 463,73 

  Pekara Anton-náhrada škody za výrub stromov 61 463,73 

 

 

b) vývoj opravnej položky k pohľadávkam - tabuľka č.3 

 

Opis dôvodov tvorby, zníženia, zrušenia opravných položiek :  

Účtovná jednotka vytvorila v roku 2014 opravné položky k pohľadávkam v celkovej hodnote 811 725,38 

€, z čoho významnú časť tvoria OP k pohľadávkam voči Žilinskej parkovacej spoločnosti (499 344,65 €), 

k pohľadávkam na nájomných zmluvách ( 208 124,45 €), k dani z nehnuteľnosti (68 925,21 €), k 

pohľadávkam za komunálny odpad (26 430,65 €). 

K zníženiu OP vo výške 67 057,98 € došlo hlavne na pohľadávkach z daňových príjmov (65 186,69 

 €) z dôvodu úhrady.  
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c) pohľadávky podľa lehoty splatnosti - tabuľka č.4 

 

Príloha 1 k tabuľke č. 4 - lehota splatnosti podľa jednotlivých položiek súvahy : 

riadok 

súvahy P o h ľ a d á v k y  

Lehota splatnosti k 31.12.2014 Lehota splatnosti k 31.12.2013 

v lehote 

splatnosti 
po splatnosti 

v lehote 

splatnosti 
po splatnosti 

061 Odberatelia       1 975,83 

065 Ostatné pohľadávky 1 988,10 13 729,70 39,57 13 729,70 

068 Pohľadávky z nedaň.príjmov 539 287,29 2 847 692,96 1 074 220,22 2 468 657,31 

069 Pohľadávky z daň. príjmov 22 723,84 2 100 444,60 3 502,75 1 737 249,17 

081 Iné pohľadávky 669 419,93 219 103,44 17 791 995,93 220 199,13 

070 Pohľadávky voči zamest. 6 337,48   6 007,94   

083 Zúčtovanie s EÚ     10 836,96   

084 Zúčtovanie so subj.mimo VS   1 105,00 706,62 1 105,00 

060 Krátkodobé pohľadávky 1 239 756,64 5 182 075,70 18 887 309,99 4 442 916,14 

059 Iné pohľadávky 11 278 130,78   800,00   

048 Dlhodobé pohľadávky 11 278 130,78 0,00 800,00 0,00 

          

  Pohľadávky celkom : 12 517 887,42 5 182 075,70 18 888 109,99 4 442 916,14 

 

 

d) pohľadávky podľa zostatkovej doby - tabuľka č.4 

 

Príloha 2 k tabuľke č. 4 – zostatková doba splatnosti podľa jednotlivých položiek súvahy : 

riadok 

súvahy P o h ľ a d á v k y  

Zostatková doba splatnosti k 31.12.2014 Zostatková doba splatnosti k 31.12.2013 

do 1 roka od 1 do 5 rokov nad 5 rokov do 1 roka od 1 do 5 rokov nad 5 rokov 

065 Ostatné pohľadávky 1 988,10     39,57     

068 Pohľadávky z nedaň.príjmov 483 709,84 44 127,43 11 450,02 859 583,65 78 049,66 136 586,91 

069 Pohľadávky z daň. príjmov 22 723,84     3 502,75     

081 Iné pohľadávky 669 419,93     17 791 995,93     

070 Pohľadávky voči zamest. 6 337,48     6 007,94     

083 Zúčtovanie s EÚ       10 836,96     

084 Zúčtovanie so subj.mimo VS       706,62     

060 Krátkodobé pohľadávky 1 184 179,19 44 127,43 11 450,02 18 672 673,42 78 049,66 136 586,91 

059 Iné pohľadávky   11 277 330,78 800,00     800,00 

048 Dlhodobé pohľadávky 0,00 11 277 330,78 800,00 0,00 0,00 800,00 

              

  Pohľadávky celkom : 1 184 179,19 11 321 458,21 12 250,02 18 672 673,42 78 049,66 137 386,91 
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3. Finančný majetok  

a) významné zložky krátkodobého finančného majetku  

 

Účtovná jednotka má 37 aktívnych bankových účtov, na ktorých má finančný majetok vo výške 

6 490 690,93 €. 

Na účte cenín eviduje účtovná jednotka okrem stravných lístkov pre zamestnancov aj blokové pokuty 

mestskej polície v hodnote 332 235,- € . 

 

5.  Časové rozlíšenie 

Významné položky časového rozlíšenia nákladov budúcich období  

 

Na účte nákladov budúcich období  sú zaúčtované náklady z dodávateľských faktúr vecne a časovo 

patriace do roku 2015 v celkovej výške 21 723,75 €. 

 

 

Čl. IV 

Informácie o údajoch na strane pasív súvahy 

 

A  Vlastné imanie - tabuľka č.5 

g) opis jednotlivých položiek a opis uvedených zmien jednotlivých položiek vlastného imania 

uskutočnených v priebehu účtovného obdobia, najmä zmeny oceňovacích rozdielov, opravy významných 

chýb minulých rokov : 

 

-Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku - prírastky a úbytky sa týkajú odúčtovania precenení 

metódou vlastného imania v obchodných spoločnostiach, ktoré sú v zakladateľskej pôsobnosti účtovnej 

jednotky  na základe novely zákona č. 431/2002 o účtovníctve v z.n.p. §27 ods.11. 

 

 
poníženie oceňovacích rozdielov navýšenie oceňovacích rozdielov 

DPMŽ,s.r.o. 3 393 177,00  
 

MsHK,a.s. 127 173,00 
 

Ob.súbor Krasňany,s.r.o. 
 

6 638,78 

SEVAK,a.s. 2 744 948,75 
 

Žilina Invest,s.r.o. 40 131 238,62 
 

Žilina Real,s.r.o. 
 

6 516,00 

Žil.parkovacia spol.,s.r.o. 
 

963 755,70 

ŽILBYT,s.r.o. 
 

2 962,00 

BYTTERM,a.s. 
 

360 150,04 

 

-Nevysporiadaný výsledok hospodárenia - Na  tomto účte boli účtované v priebehu roka opravy chýb 

minulých účtovných období. Boli tu tiež zúčtované  prípady z min.období,  ktorými ÚJ zreálnila skutočný 

stav majetku, aby obsah položiek účtovnej závierky zodpovedal skutočnosti. Tiež tu bol preúčtovaný VH 

za rok 2013 z účtu 431-výsledok hospodárenia. 

 

K navýšeniu vo významnej miere došlo z dôvodu zúčtovania výsledku hospodárenia za rok 2013, a to vo 

výške 4 476 095,68 €. 

K poníženiu vo významnej miere došlo z dôvodu vyradenia pozemkov z majetku mesta spojených 

s vybudovaním Obytného súboru Krasňany na základe uznesenia MZ č. 68/2014 z 19.5.2014 vo výške 

2 902 160,97 € a doúčtovania opravnej položky v celkovej výške 360 150,04 € vytvorenej ku vkladu 
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obchodného kapitálu z roku 1993 v obchodnej spoločnosti Bytterm, a.s., ktorý je vedený na ostatnom 

dlhodobom finančnom majetku. 

 

B  Záväzky 

1. Rezervy - tabuľka č.7 

g) Predpokladaný rok použitia rezerv 

Krátkodobé rezervy vytvorené na náklady spojené so zostavením, overením účtovnej závierky a výročnej 

správy budú použité v r. 2015. Dlhodobé rezervy boli vytvorené na prebiehajúce súdne spory, účtovná 

jednotka nevie presne určiť termín použitia. 

 

h) Opis významných položiek rezerv 

súdny spor hodnota opis  

MIU, s.r.o. 1 227 847,- 
spor u úhradu faktúr za investorskú a porad.činnosť za obdobie z 

r.2009 vrátane úrokov a súdnych trov 

AUPARK Žilina,s.r.o. 80 000,00 z r. 2007,trovy konania zatiaľ ÚJ nevie predpokladať vývoj 

Kubicová Emília 60 000,00 
spor o budovu, je predpoklad úhrady nákladov spojených s jej 

rozdelením 

Tanečný klub Čajka 51 000,00 spor o úhradu TZ vykonaného nájomcom  

Ďurica Emil              20 000,00 
Spor o zaplatenie náhrady za užívanie pozemku na účely 

školského areálu pri ZŠ Bánová 

 

 

2. Záväzky podľa doby splatnosti (riadky 140 a 151 súvahy) - tabuľka č.8 

a) Príloha k tabuľke č. 8 - lehota splatnosti podľa jednotlivých položiek súvahy : 

riadok 

súvahy Záväzky 
Doba splatnosti k 31.12.2014 Doba splatnosti k 31.12.2013 

v lehote 

splatnosti 

po lehote 

splatnosti 

v lehote 

splatnosti 

po lehote 

splatnosti 

152 Dodávatelia 509 985,43 4 947,00 856 769,22 1 854,38 

154 Prijaté preddavky 1 143 399,20   1 018 485,80   

155 Ostatné záväzky 53 557,99   148,17 10 573,28 

160 Iné záväzky  1 638 421,22   2 109 245,71   

163 Zamestnanci                     234 041,59   222 952,91   

164 Ost.záväzky voči Zc          475,00   390,00   

165 Zúčt.so SP a ZP                148 767,00   148 282,75   

167 Ostatné priame dane       26 989,33   26 846,73   

169 Ostatné dane a poplatky 16,50       

  Krátkodobé záväzky spolu : 3 755 653,26 4 947,00 4 383 121,29 12 427,66 

141 Ostatné dlhodobé záväzky 15 593 117,83   16 051 434,68   

144 Záväzky zo SF 20 787,89   12 344,04   

149 Iné záväzky  10 290 519,44   11 179 955,82   

  Dlhodobé záväzky spolu : 25 904 425,16 0,00 27 243 734,54 0,00 

      
  Záväzky spolu: 29 660 078,42 4 947,00 31 626 855,83 12 427,66 
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    Záväzky podľa zostatkovej doby splatnosti (riadky 140 a 151 súvahy) - tabuľka č.8 

 

b) Príloha k tabuľke č. 8 – zostatková doba splatnosti podľa jednotlivých položiek súvahy : 

riadok 

súvahy 
Záväzky  

Zostatková doba splatnosti k 31.12.2014 Zostatková doba splatnosti k 31.12.2013 

do 1 roka od 1 do 5 rokov nad 5 rokov do 1 roka od 1 do 5 rokov nad 5 rokov 

152 Dodávatelia 509 985,43     856 769,22     

154 Prijaté preddavky 1 143 399,20     1 018 485,80     

155 Ostatné záväzky 53 557,99     148,17     

160 Iné záväzky  1 638 421,22     2 109 245,71     

163 Zamestnanci                     234 041,59     222 952,91     

164 Ost.záväzky voči Zc          475,00     390,00     

165 Zúčt.so SP a ZP                148 767,00     148 282,75     

167 Ostatné priame dane       26 989,33     26 846,73     

169 Ostatné dane a poplatky 16,50           

172 Trans.a ost.zúčt mimo VS              

  
Krátkodobé záväzky 

spolu 
3 755 653,26 0,00 0,00 4 383 121,29 0,00 0,00 

141 Ostatné dlhodobé záväzky   394 394,00 15 198 723,83   252 798,99 15 798 635,69 

144 Záväzky zo SF 20 787,89     12 344,04     

149 Iné záväzky    7 608 639,44 2 681 880,00   8 198 979,82 2 980 976,00 

  Dlhodobé záväzky spolu  20 787,89 8 003 033,44 17 880 603,83 12 344,04 8 451 778,81 18 779 611,69 

          Záväzky spolu: 3 776 441,15 8 003 033,44 17 880 603,83 4 395 465,33 8 451 778,81 18 779 611,69 

 

c) významné záväzky podľa jednotlivých položiek súvahy 

riadok 

súvahy 
popis  Hodnota záväzku 

141 Ostatné dlhodobé záväzky   

  Úvery ŠFRB 15 198 723,83 

  Tvorba fondu opráv - bytové hospodárstvo 336 883,00 

149 Iné záväzky (dlhodobé)   

  MH SR-zmluva o vrátení finančných prostriedkov 3 878 264,00 

  DPMŽ,s.r.o.-strata na MHD 365 798,00 

  VÚB,a.s.-po Doprastave,a.s. 6 046 457,44 

152 Dodávatelia   

  T+T,a.s. 157 721,00 

  Žilinské komunikácie,a.s. 137 283,59 

160 Iné záväzky (krátkodobé)   

  VÚB,a.s.-po Doprastave,a.s. 663 878,38 

  DPMŽ,s.r.o.-strata na MHD a VO 547 490,11 

  MH SR-zmluva o vrátení finančných prostriedkov 299 096,00 

  SSE a.s.-zábezpeka 120 000,00 
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3. Bankové úvery a ostatné prijaté návratné finančné výpomoci  

a)dlhodobé bankové úvery - tabuľka č.9 

   - účtovná jednotka má podľa splatnosti len dlhodobé úvery 

b)popis zabezpečenia bankového úveru : 

Všetky bankové úvery sú zabezpečené zmluvami o záložnom práve k nehnuteľnému majetku, ktorý sa 

nachádza v katastrálnom území Žilina 

Bankový úver  Popis zabezpečenia úveru  

461-02 Tatra banka - dlhodobý Zál.zmluva z 23.7.2003-nehmuteľnosti vedené na LV 1100 

461-03,461-04 Prima banka - dlhodobý 
Zál.zmluva z 22.12.2006-nehmuteľnosti vedené na LV 335 

Zál.zmluva z 13.12.2006-nehmuteľnosti vedené na LV 1100 a 729 

461-05 Prima banka - dlhodobý Zál.zmluva z 20.12.2005-nehmuteľnosti vedené na LV 1100 

461-06 Prima banka - dlhodobý Zál.zmluva z 13.12.2006-nehmuteľnosti vedené na LV 729 

461-07 Prima banka - dlhodobý Nehnuteľnosťou-Parkovací dom 

 

d) prijaté dlhodobé návratné finančné výpomoci a krátkodobé návratné finančné výpomoci  

Poskytovateľ  
Druh fin. 

výpomoci 
Účel použitia 

  Dátum 

splatnosti                    

 Hodnota k 

31.12. 2014 

 Hodnota k 

31.12. 2013 

MH SR a MF SR krátkodobá výst.obyt.súboru Krasňany 31.12.2014 
 

17 573 126,20 

MH SR a MF SR dlhodobá výst.obyt.súboru Krasňany 31.12.2016 11 733 126,20 
 

Spolu        11 733 126,20 17 573 126,20 

 

Jedná sa o jednu návratnú finančnú výpomoc , ktorá bola poskytnutá ako dlhodobá v r. 2005. Dodatkom 

č. 2 z decembra 2014 medzi MF SR, MH SR a Mestom Žilina bola ponížená o sumu 5 840 000,- €  a jej 

zostatková doba splatnosti bola predĺžená do decembra 2016. 

 

4. Časové rozlíšenie  

a) Popis významných položiek časového rozlíšenia  

riadok 

súvahy 
popis  Hodnota ČR v € 

181 Výdavky budúcich období    

     nahromadené úroky k úverom  28 115,14 

182 Výnosy budúcich období   

  Kúpne zmluvy neovkladované 68 735,68 

  Licencie na výherné hracie automaty 81 000,00 

  Daňové pokutové bloky mestskej polície 332 235,00 

  Nezaradený majetok zo ŠR 550 630,79 

  Neodpísaný majetok obstaraný z prostriedkov ŠR 16 026 694,52 

  Neodpísaný majetok obstaraný spolufinancovaním ES 4 543 489,41 

  Neodpísaný majetok obstaraný z cudzích prostriedkov  4 321 202,02 

 

b) informácia o prijatých kapitálových transferoch zaúčtovaných na účte 384  

Projekt "Komunitná záhrada DC Vlčince" 792,00 Nadácia Pontis 

Projekt "Cyklomesto" 12 332,00 Nadácia Pontis 

Akcia "Sever proti juhu" 8 791,50 Nadácia Pontis 

Projekt "Intenzifikácia separovaného odpadu" 61 081,92 Envirofond 
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Čl. V 

Informácie o výnosoch a nákladoch  

 

1. Výnosy - popis a výška významných položiek výnosov 

Druh výnosov Číslo účtu a názov  Popis hodnota 

tržby za vlastné výkony a tovar 602-tržby z predaja služieb stravné,ošetrovné 668 544,49 

daň.a colné výnosy a výnosy z 

popl. 
632-daň.výnosy samosprávy daň z nehnuteľnosti 8 251 406,50 

    podielové dane 21 669 045,90 

  633-výnosy z poplatkov komunálny odpad 3 965 352,00 

    ost.poplatky 292 478,38 

finančné výnosy 661-tržby z predaja CP 
Bytterm,a.s.-predaj 

akcií 
674 002,14 

výnosy z transferov 
693-výnosy samospr.z 

bežných tranf. 
 bežné transfery zo ŠR 629 867,76 

  
694-výnosy samospr.z 

kapitálových tranf. 
 kapit. transfery zo ŠR 473 881,77 

  

698-výnosy samospr.z 

kapitálových tranf.od ost. 

Subjektov mimo VS 
 kapit. transfery od ost. 258 207,84 

  
699-výnosy samospr. z 

odvodu  rozpočt. príjmov 
výnosy z RO 1 393 249,83 

ostatné výnosy 
645-ost.pokuty, penále a 

úroky z omešk. 
pokuty (Mestská polícia) 274 595,27 

  641-tržby z predaja majetku predaj majetku 476 010,99 

  
648-ost.výnosy z 

prevádz.čimmosti 

novozistený majetok 

cez ROEP 
3 210 206,60 

    poníženie NFV 5 840 000,00 

    dar.zmluvy,delimitácie 1 053 686,32 

    výťažky z hazard. hier 695 844,85 

    nájomné zmluvy 925 388,35 

    ekonomický nájom 799 211,60 

    nájomné z parkovného 314 320,75 

 

2. Náklady - popis a výška významných položiek nákladov 

 
Druh nákladov Číslo účtu a názov  Popis hodnota 

a) spotrebované nákupy 501-spotreba materiálu potraviny 286 598,87 

      
materiál-

PHM,kanc.,všeobec.... 
352 403,55 

    502-spotreba energie elektrina,plyn,teplo.. 981 931,29 

b) služby 511-opravy a udržiavanie výpočtová technika 157 437,00 

      budovy a objekty 1 810 556,84 

    518-ostatné služby pošt.a telekomunikačné 206 477,15 

      všeobecné služby 6 133 474,26 

c) osobné náklady 521-mzdové náklady mzdy, príplatky, odmeny 4 143 931,87 

    524-zákonné soc. poistenie odvody dom SP a ZP 1 426 157,68 

    527-zákonné soc. náklady stravné, prídel do SF.... 229 136,14 

e) odpisy,rezervy,opravné položky 551-odpisy DlNHM a DlHM odpisy 4 298 650,04 

    
553-tvorba ost. rezerv z prev. 

činnosti 
rezervy na súdne spory 899 462,53 
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    558-tvorba ost. opravných 

položiek 

k pohľadávkam 811 725,38 

    k obstaraniu DlHM 488 967,02 

f) finančné náklady 562-úroky úroky na bank. účtoch 663 540,17 

h) náklady na transfery 
584-nákl.na transf. z rozpočtu 

obce do RO a PO 
transfery do RO a MsD 9 411 961,71 

    
585-nákl.na trans.z rozpočtu 

obce subjektom VS 
transfery pre DPMŽ 4 458 000,00 

    
586-nákl.na transf.z rozpočtu 

obce sujektom mimo VS 
transfery ostatným 2 954 332,49 

i) ostatné náklady 541-ZC predaného majetku predaj DlHM 555 130,56 

    548-ost.nákl.na prev.činnosť prevádzka 3 256 264,56 

    

poníž. pohľ. voči DÚJ 

poskytnutej dľa zmluvy o 

NFV s MF SR A MH SR 
5 840 000,00 

 

3. Náklady - popis a výška významných položiek nákladov 

Popis a výška nákladov voči audítorovi alebo audítorskej spoločnosti 

a) overenie účtovnej závierky 8 100,00 

overenie IÚZ a KÚZ, priebežný a 

záverečný audit za 2014, overenie 

konsolidovanej výročnej správy 

e) ostatné neaudítorské služby 1 800,00 účtovné poradenstvo a služby 

  náklady spolu: 9 900,00   

 

 

 

Čl. VI 

Informácie o údajoch na podsúvahových účtoch 

 

2. Ďalšie informácie 

Na podsúvahových účtoch ÚJ účtuje: 

drobný nehmotný majetok, ktorého ocenenie je nižšie ako 800,- €, drobný hmotný majetok, ktorého 

ocenenie je od 66,- € do 300,-€, majetok v operatívnej evidencii (OTE), ktorého ocenenie je nižšie ako 

66,- €, pozemky nevysporiadané cez kataster nehnuteľností, vklad v Nadácii Žilinský lesopark 

    stav k 31.12.2014 

771 1 drobný hmotný majetok 1 636 522,16 

771 3 drobný nehmotný majetok 29 029,87 

772 majetok v operatívnej evidencii 108 778,07 

773 pozemky nevysporiadané 3 715 717,44 

774 vklady do NO 6 638,00 

 

 

Čl. VII 

Informácie o iných aktívach a iných pasívach 

 

1. Iné aktíva a iné pasíva  

c) zoznam nehnuteľných kultúrnych pamiatok vo vlastníctve účtovnej jednotky - tabuľka č.11 
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Čl. VIII 

Informácie o spriaznených osobách a o ekonomických vzťahoch  

účtovnej jednotky a spriaznených osôb 

  

1. Informácie o spriaznených osobách a o ekonomických vzťahoch účtovnej jednotky 

a spriaznených osôb  

 

a) Zoznam obchodov, ktoré sa uskutočnili medzi účtovnou jednotkou a spriaznenými osobami 

druh obchodu spriaznená osoba 
hodnotové vyjadrenie   

v € 
charakteristika 

transfer Rozpočtové organizácie 19 714 880,16 poskytnuté transfery 

transfer Mestská krytá plaváreň, s.r.o. 370 000,00 prevádzka plavárne 

transfer MsHK, a.s. 833 661,00 prevádzka štadióna 

transfer MsHKM, a.s. 60 000,00 

prevádzka 

mládežníckeho 

hokeja 

transfer Dopravný podnik mesta, s.r.o. 3 348 000,00 prevádzka MHD 

transfer Dopravný podnik mesta, s.r.o. 2 010 000,00 na verejné osvetlenie 

transfer Dopravný podnik mesta, s.r.o. 550 335,00 
vykrytie straty MHD 

za predchádz. roky 

transfer Dopravný podnik mesta, s.r.o. 180 000,00 
vykrytie straty VO za 

predchádz. roky 

transfer Mestské divadlo - PO 464 329,69 prevádzka divadla 

poníženie 

pohľadávky  
Obytný súbor Krasňany,s.r.o. 5 840 000,00 

(NFV) v zmysle 

dodatku od MF SR 

 

2. Informácie podľa odseku 1 sa vykazujú za  

a) právnické osoby, ktoré sú vo vzťahu k účtovnej jednotke dcérskou účtovnou jednotkou 

  

Čl. IX 

Informácie o rozpočte a hodnotenie plnenia rozpočtu  

 

Informácie o rozpočte a hodnotenie plnenia rozpočtu - tabuľka č.12-14 

 

Rozpočet účtovnej jednotky bol schválený mestským zastupiteľstvom dňa 16.12.2013  uznesením 

č.172/2013. 

Zmeny rozpočtu:  

- prvá  zmena  bola schválená dňa 19.05.2014 uznesením č. 47/2014 

- druhá zmena bola schválená dňa 30.06.2014 uznesením č. 75/2014 

- tretia zmena  bola schválená dňa 22.09.2014 uznesením č. 102/2014 

- štvrtá zmena bola schválená dňa 03.11.2014 uznesením č. 140/2014 

- piata zmena  bola schválená dňa 30.12.2014 primátorom mesta 
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Čl. X 

Informácie o skutočnostiach, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka  

do dňa zostavenia účtovnej závierky 

 
V účtovnej jednotke nenastali žiadne skutočnosti po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka do 

dňa zostavenia účtovnej závierky. 



k čl. III. A ods. 1 a 2 - Neobežný majetok

Tabuľka č. 1

Obstarávacia cena Oprávky Opravné položky Zostatková hodnota

Položka majetku Prírastky Úbytky PresunyČíslo

riadk

u

2013 20132014 Prírastky Úbytky Presuny 20132014 Prírastky Úbytky Presuny 20132014 2014

a 2 3 4b 1 65 7 8 9 1110 12 13 14 1615 17

Aktivované náklady na vývoj 0,00 0,00 0,0001 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00

Softvér 64 953,82 0,00 0,0002 665 254,18 410 121,42730 208,00 69 544,99 0,00 0,00 0,00479 666,41 0,00 0,00 0,00 255 132,760,00 250 541,59

Oceniteľné práva 0,00 0,00 0,0003 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00

Drobný dlhodobý nehmotný majetok 1 165,32 0,00 0,0004 13 641,90 633,3414 807,22 1 814,70 0,00 0,00 0,002 448,04 0,00 0,00 0,00 13 008,560,00 12 359,18

Ostatný dlhodobý nehmotný majetok 43 337,00 0,00 0,0005 109 318,20 18 234,77152 655,20 17 102,98 0,00 0,00 0,0035 337,75 0,00 0,00 0,00 91 083,430,00 117 317,45

Obstaranie dlhodobého nehmotného majetku 109 456,14 109 456,14 0,0006 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00

Poskytnuté preddavky na dlhodobý nehmotný majetok 0,00 0,00 0,0007 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00

Dlhodobý nehmotný majetok spolu (súčet r. 01 až 07) 218 912,28 109 456,14 0,0008 788 214,28 428 989,53897 670,42 88 462,67 0,00 0,00 0,00517 452,20 0,00 0,00 0,00 359 224,750,00 380 218,22

Pozemky 4 448 056,64 6 019 513,09 52 646,3609 171 971 999,15 0,00170 453 189,06 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00 171 971 999,150,00 170 453 189,06

Umelecké diela a zbierky 0,00 0,00 0,0010 3 498 973,56 0,003 498 973,56 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00 3 498 973,560,00 3 498 973,56

Predmety z drahých kovov 0,00 0,00 0,0011 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00

Stavby 829 401,66 85 832,35 634 642,1212 181 048 919,14 72 649 991,41182 427 130,57 3 982 972,25 85 832,35 0,00 0,0076 547 131,31 0,00 0,00 0,00 108 398 927,730,00 105 879 999,26

Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí 226 593,17 260 206,06 0,0013 1 816 923,97 942 745,521 783 311,08 228 884,42 260 023,56 0,00 0,00911 606,38 0,00 0,00 0,00 874 178,450,00 871 704,70

Dopravné prostriedky 60 070,45 61 007,57 0,0014 626 802,47 470 808,16625 865,35 78 028,20 61 007,57 0,00 0,00487 828,79 0,00 0,00 0,00 155 994,310,00 138 036,56

Pestovateľské celky trvalých porastov 0,00 0,00 0,0015 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00

Základné stádo a ťažné zvieratá 0,00 0,00 0,0016 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00

Drobný dlhodobý hmotný majetok 21 984,73 0,00 0,0017 106 899,79 57 245,71128 884,52 14 398,99 0,00 0,00 0,0071 644,70 0,00 0,00 0,00 49 654,080,00 57 239,82



Ostatný dlhodobý hmotný majetok 0,00 0,00 0,0018 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00

Obstaranie dlhodobého hmotného majetku 3 172 080,28 2 220 518,74 - 687 288,4819 8 024 348,60 0,008 288 621,66 0,00 0,00 0,00 148 724,130,00 488 967,02 0,00 0,00 7 875 624,47637 691,15 7 650 930,51

Poskytnuté preddavky na dlhodobý hmotný majetok 0,00 0,00 0,0020 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00

Dlhodobý hmotný majetok spolu (súčet r. 09 až 20) 8 758 186,93 8 647 077,81 0,0021 367 094 866,68 74 120 790,80367 205 975,80 4 304 283,86 406 863,48 0,00 148 724,1378 018 211,18 488 967,02 0,00 0,00 292 825 351,75637 691,15 288 550 073,47

Podielové cenné papiere a podiely v dcérskej účtovnej

jednotke

18 666,78 43 651 588,62 0,0022 43 695 467,62 0,0062 545,78 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00 43 695 467,620,00 62 545,78

Podielové cenné papiere a podiely v spoločnosti s

podstatným vplyvom

963 755,70 2 744 948,75 0,0023 22 310 233,83 0,0020 529 040,78 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00 22 310 233,830,00 20 529 040,78

Realizovateľné cenné papiere a podiely 0,00 66 400,00 0,0024 74 731,67 0,008 331,67 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00 74 731,670,00 8 331,67

Dlhové cenné papiere držané do splatnosti 0,00 0,00 0,0025 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00

Pôžičky účtovnej jednotke v konsolidovanom celku 0,00 0,00 0,0026 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00

Ostatné pôžičky 0,00 0,00 0,0027 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00

Ostatný dlhodobý finančný majetok 0,00 0,00 0,0028 130 163 705,29 0,00130 163 705,29 0,00 0,00 0,00 360 150,040,00 360 150,04 360 150,04 0,00 129 803 555,25360 150,04 129 803 555,25

Obstaranie dlhodobého finančného majetku 0,00 0,00 0,0029 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00

Dlhodobý finančný majetok spolu (súčet r. 22 až 29) 982 422,48 46 462 937,37 0,0030 196 244 138,41 0,00150 763 623,52 0,00 0,00 0,00 360 150,040,00 360 150,04 360 150,04 0,00 195 883 988,37360 150,04 150 403 473,48

Neobežný majetok spolu ( r. 08 + r. 21 + r. 30) 9 959 521,69 55 219 471,32 0,0031 564 127 219,37 74 549 780,33518 867 269,74 4 392 746,53 406 863,48 0,00 508 874,1778 535 663,38 849 117,06 360 150,04 0,00 489 068 564,87997 841,19 439 333 765,17

k čl. III. B - Vývoj opravnej položky k zásobám

Tabuľka č. 2

Číslo

účtu

Tvorba Zníženie ZrušenieNázov účtu Zostatok opravnej

položky 2013

Zostatok opravnej

položky 2014

a 2 3 4b 1 5

Spolu 0,00 0,00 0,000,00 0,00



k čl. III. B - Vývoj opravnej položky k pohľadávkam

Tabuľka č. 3

Číslo

účtu

Tvorba Zníženie ZrušenieNázov účtu Zostatok opravnej

položky 2013

Zostatok opravnej

položky 2014

a 2 3 4b 1 5

315 0,00 0,00 0,00Ostatné pohľadávky 13 729,70 13 729,70

318 733 899,75 534,59 0,00Pohľadávky z nedaňových príjmov obcí a vyšších územných celkov a rozpočtových

organizácií zriadených obcou a vyšším územným celkom

843 880,01 1 577 245,17

319 77 825,63 0,00 65 186,69Pohľadávky z daňových príjmov obcí a vyšších územných celkov 616 254,78 628 893,72

378 0,00 1 336,70 0,00Iné pohľadávky 220 336,18 218 999,48

Spolu 811 725,38 1 871,29 65 186,691 694 200,67 2 438 868,07

k čl. III. B - Pohľadávky podľa doby splatnosti

Tabuľka č. 4

Pohľadávky podľa doby splatnosti Zostatok 2013číslo

riadku

Zostatok 2014

a 2b 1

Pohľadávky v lehote splatnosti v tom: 18 888 109,9901 12 517 887,42

     Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane 18 672 673,4202 1 184 179,19

     Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti od jedného do piatich rokov vrátane 78 049,6603 11 321 458,21

     Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov 137 386,9104 12 250,02

Pohľadávky po lehote splatnosti 4 442 916,1405 5 182 075,70

Spolu (súčet r. 01 + 05) 23 331 026,1306 17 699 963,12

k čl. IV. A - Vlastné imanie

Tabuľka č. 5



Názov položky Oceňovacie

rozdiely z

kapitálových

účastín

Zákonný rezervný

fond

Ostatné fondyOceňovacie

rozdiely z

precenenia majetku

a záväzkov

Nevysporiadaný

výsledok

hospodárenia

minulých rokov

Výsledok

hospodárenia

a 2 3 41 5 6

Zostatok 2013 0,00 0,00 0,0045 056 514,85 369 690 167,86 4 476 095,68

Prírastky 0,00 0,00 0,001 340 022,52 16 966 876,52 3 012 772,70

Úbytky 0,00 0,00 0,0046 396 537,37 20 240 398,54 0,00

Presun 0,00 0,00 0,000,00 4 476 095,68 -4 476 095,68

Zostatok 2014 0,00 0,00 0,000,00 370 892 741,52 3 012 772,70

č. 1 k čl. IV. B - Rezervy zakonné

Tabuľka č. 6

Položka rezerv Presun Tvorba PoužitieČíslo

riadku

Zostatok 2013 Zostatok 2014Zrušenie

a 2 3 4b 1 65

Rezervy zákonné dlhodobé

Rekultivácia pozemku; uzavretie, rekultiváciu a monitorovanie

skládky odpadov po jej uzatvorení 0,00 0,00 0,0001 0,00 0,000,00

Náklady súvisiace s odstránením znečistenia životného

prostredia, odpadov a obalov 0,00 0,00 0,0002 0,00 0,000,00

Iné 0,00 0,00 0,0003 0,00 0,000,00

Spolu rezervy zákonné dlhodobé  (súčet  r. 01 až  r. 03) 0,00 0,00 0,0004 0,00 0,000,00

Rezervy zákonné krátkodobé

Rekultivácia pozemku; uzavretie, rekultiváciu a monitorovanie

skládky odpadov po jej uzatvorení 0,00 0,00 0,0005 0,00 0,000,00

Náklady súvisiace s odstránením znečistenia životného

prostredia, odpadov a obalov 0,00 0,00 0,0006 0,00 0,000,00



Iné 0,00 0,00 0,0007 0,00 0,000,00

Spolu rezervy zákonné krátkodobé (súčet  r. 05 až  r. 07) 0,00 0,00 0,0008 0,00 0,000,00

č. 2 k čl. IV. B - Rezervy ostatné

Tabuľka č. 7

Položka rezerv Presun Tvorba PoužitieČíslo

riadku

Zostatok 2013 Zostatok 2014Zrušenie

a 2 3 4b 1 65

Rezervy ostatné dlhodobé

Rekultivácia pozemku, uzavretie, rekultivácia a monitorovanie

skládky odpadov po jej uzatvorení 0,00 0,00 0,0001 0,00 0,000,00

Zamestnanecké požitky 0,00 0,00 0,0002 0,00 0,000,00

Náklady súvisiace s odstránením znečistenia životného

prostredia, odpadov a obalov 0,00 0,00 0,0003 0,00 0,000,00

Prebiehajúce a hroziace súdne spory 0,00 899 462,53 18 500,0004 620 144,85 1 486 081,4915 025,89

Iné 0,00 0,00 0,0005 0,00 0,000,00

Spolu rezervy ostatné dlhodobé (súčet  r. 01 až  r. 05) 0,00 899 462,53 18 500,0006 620 144,85 1 486 081,4915 025,89

Rezervy ostatné krátkodobé

Rekultivácia pozemku, uzavretie, rekultivácia a monitorovanie

skládky odpadov po jej uzatvorení 0,00 0,00 0,0007 0,00 0,000,00

Zamestnanecké požitky 0,00 0,00 0,0008 0,00 0,000,00

Náklady súvisiace s odstránením znečistenia životného

prostredia, odpadov a obalov 0,00 0,00 0,0009 0,00 0,000,00

Nevyfakturované dodávky a služby 0,00 0,00 0,0010 0,00 0,000,00

Náklady na zostavenie, overenie, zverejnenie účtovnej závierky

a výročnej správy týkajúcej sa vykazovaného účtovného

obdobia 0,00 5 376,00 6 900,0011 6 900,00 5 376,000,00

Prebiehajúce a hroziace súdne spory 0,00 0,00 0,0012 0,00 0,000,00



Iné 0,00 6 000,00 159 665,6913 161 804,69 6 000,002 139,00

Spolu rezervy ostatné krátkodobé (súčet  r. 07 až  r. 13) 0,00 11 376,00 166 565,6914 168 704,69 11 376,002 139,00

k čl. IV. B - Záväzky podľa doby splatnosti

Tabuľka č. 8

Záväzky podľa doby splatnosti Zostatok 2013číslo

riadku

Zostatok 2014

a 2b 1

Záväzky v lehote splatnosti v tom: 31 626 855,8301 29 660 078,42

     Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane 4 395 465,3302 3 776 441,15

     Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti od jedného do piatich rokov vrátane 8 451 778,8103 8 003 033,44

     Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov 18 779 611,6904 17 880 603,83

Záväzky po lehote splatnosti 12 427,6605 4 947,00

Spolu (r. 01 + 05) 31 639 283,4906 29 665 025,42

k čl. IV. B - Bankové úvery

Tabuľka č. 9

Krátkodobá časť Dlhodobá časť

Charakter bankového úveru Úroková

sadzba  v

%

Dátum

splatnosti

Zostatok 2014Mena Zostatok 2014Zostatok 2013 Zostatok 2013Poskytovateľ

bankového úveru

Výška istiny

2014

Nákladový úrok 

za 2014

a 2 3 41 65 7b 8 9

investičný 2,226000 29.04.2022 354 000,00SKK 2 240 929,99354 000,00 2 594 929,99Tatra banka, a. s. 2 594 929,99 49 886,01

investičný 2,285000 25.04.2024 468 034,20SKK 4 301 041,44468 034,20 4 769 075,64Prima banka Slovensko,

a.s.

4 769 075,64 115 225,75

investičný 2,249000 01.05.2024 484 641,60SKK 4 119 453,69484 641,60 4 604 095,29Prima banka Slovensko,

a.s.

4 604 095,29 109 100,14



investičný 2,218000 12.12.2020 280 820,52SKK 1 662 185,69280 820,52 1 943 006,21Prima banka Slovensko,

a.s.

1 943 006,21 47 599,07

splátka KOMŽIII 2,249000 01.12.2021 208 216,40SKK 1 249 298,39208 216,40 1 457 514,79Prima banka Slovensko,

a.s.

1 457 514,79 35 362,71

investičný 2,216000 31.10.2022 302 611,08SKK 2 345 238,98302 611,08 2 647 850,06Prima banka Slovensko,

a.s.

2 647 850,06 63 901,51

Spolu 2 098 323,80 15 918 148,182 098 323,80 18 016 471,98 18 016 471,98 421 075,19

k čl. VII - Informácie o iných aktívach a iných pasívach

Tabuľka č. 10

Iné aktíva a iné pasíva Číslo

riadku

Zostatok 2014 Zostatok 2013

a b 1 2

Budúce právo zo servisných zmlúv, poistných zmlúv, koncesionárskych zmlúv, licenčných zmlúv 01 0,00 0,00

Aktívne súdne spory 02 0,00 0,00

Ostatné iné aktíva 03 0,00 0,00

Záväzky z poskytnutých záruk 04 0,00 0,00

Záväzky z existujúcich alebo hroziacich súdnych sporov 05 0,00 0,00

Záväzky zo všeobecne záväzných právnych predpisov 06 0,00 0,00

Záväzky z ručenia 07 0,00 0,00

Záväzky súvisiace s odstránením znečistenia životného prostredia a environmentálnych záťaží 08 0,00 0,00

Ostatné iné pasíva 09 0,00 0,00

Povinnosti z devízových termínovaných obchodov a iných finančných derivátov 10 0,00 0,00

Povinnosti z opčných obchodov 11 0,00 0,00

Zákonná alebo zmluvná povinnosť odobrať určité produkty, napríklad z dodávateľských zmlúv alebo odberateľských

zmlúv

12 0,00 0,00



Povinnosti  z  finančného prenájmu, nájomných zmlúv, servisných zmlúv, poistných zmlúv, koncesionárskych zmlúv,

licenčných zmlúv a podobných zmlúv

13 0,00 0,00

Iné povinnosti 14 0,00 0,00

k čl. VII - Zoznam nehnuteľných kultúrnych pamiatok spravovaných účtovnou jednotkou

Tabuľka č. 11

Nehnuteľná kultúrna pamiatka Hodnota 2014

a 1

Budova Radnice 585 712,57

Rosenfeldov palác 89 487,43

Spolu 675 200,00

k čl. IX - Príjmy rozpočtu

Tabuľka č. 12

Kategória

ekonomickej

klasifikácie

Rozpočet po zmenáchNázov kategórie ekonomickej

klasifikácie

Schválený rozpočet Skutočnosť 2013Skutočnosť 2014

a 2b 1 43

110 21 120 000,00Dane z príjmov a kapitálového majetku 20 370 000,00 20 767 956,5121 669 045,90

120 8 300 000,00Dane z majetku 8 300 000,00 8 242 090,977 893 838,07

130 4 327 585,00Dane za tovary a služby 4 384 000,00 4 562 048,514 187 636,13

210 3 227 990,00Príjmy z podnikania a z vlastníctva

majetku

3 323 200,00 2 888 981,292 728 399,29

220 1 504 533,00Administratívne a iné poplatky a

platby

1 669 170,00 1 460 549,281 488 259,60

230 17 894 446,00Kapitálové príjmy 17 853 126,00 534 943,30302 535,12



240 10 500,00Úroky z domácich úverov, pôžičiek a

vkladov

10 500,00 23 307,8916 091,08

290 730 647,00Iné nedaňové príjmy 398 000,00 669 061,421 328 746,83

310 9 724 355,00Tuzemské bežné granty a transfery 8 302 833,00 9 693 733,079 832 982,45

320 1 930 789,00Tuzemské kapitálové granty a

transfery

0,00 125 589,531 424 116,42

330 10 831,00Zahraničné granty 0,00 23 064,4410 830,75

Spolu 68 781 676,0064 610 829,00 48 991 326,2150 882 481,64

k čl. IX - Výdavky rozpočtu

Tabuľka č. 13

Kategória

ekonomickej

klasifikácie

Rozpočet po zmenáchNázov kategórie ekonomickej

klasifikácie

Schválený rozpočet Skutočnosť 2013Skutočnosť 2014

a 2b 1 43

610 4 305 643,00Mzdy, platy, služobné príjmy a ostatné

osobné vyrovnania

3 978 540,00 3 666 026,143 823 751,70

620 1 567 788,00Poistné a príspevok do poisťovní 1 448 252,00 1 364 701,561 425 806,66

630 13 901 860,00Tovary a služby 13 311 495,00 11 818 913,4912 756 247,75

640 8 803 125,00Bežné transfery 8 700 069,00 9 215 124,128 755 177,31

650 878 707,00Splácanie úrokov a ostatné platby

súvisiace s úverom, pôžičkou,

návratnou finančnou výpomocou a

finančným prenájmom

1 118 254,00 733 676,00669 522,54

710 5 804 908,00Obstarávanie kapitálových aktív 1 409 354,00 2 749 324,961 957 933,80

720 39 117,00Kapitálové transfery 0,00 24 302,6339 116,69

Spolu 35 301 148,0029 965 964,00 29 572 068,9029 427 556,45



k čl. IX - Finančné operácie

Tabuľka č. 14

Finančné operácie Skutočnosť 2013Číslo

riadku

Skutočnosť 2014

a 2b 1

Príjmové finančné operácie v  tom: 1 195 061,9301 2 177 244,34

Zostatok prostriedkov finančných aktív 149 402,4702 83 349,05

Prijaté úvery, pôžičky a návratné finančné výpomoci 0,0003 0,00

Splátky poskytnutých úverov, pôžičiek a návratných finančných výpomocí 3 319,3904 3 319,40

Príjmy z predaja majetkových účastí 0,0005 924 910,14

Ostatné príjmy 1 042 340,0706 1 165 665,75

Výdavkové finančné operácie v tom: 2 687 861,6507 2 951 693,66

Poskytnuté úvery, pôžičky a návratné finančné výpomoci 0,0008 0,00

Splátky prijatých úverov, pôžičiek a návratných finančných výpomocí 2 687 861,6509 2 698 235,66

Výdavky na obstaranie majetkových účastí 0,0010 253 458,00

Ostatné výdavky 0,0011 0,00

k čl.  IX - Výška dlhu obce alebo vyššieho územného celku

Tabuľka č. 15

Výška dlhu pre potreby regulácie prijímania návratných zdrojov financovania Skutočnosť 2013Číslo

riadku

Skutočnosť 2014

a 2b 1

Celková suma dlhu obce alebo vyššieho územného celku podľa § 17 ods. 7 zákona č. 583/2004

Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v znení neskorších predpisov z toho:

52 886 645,8101 44 948 322,01

     suma záväzkov vyplývajúcich zo splácania istín návratných zdrojov financovania 52 886 645,8102 44 948 322,01

     suma záväzkov z investičných dodávateľských úverov 0,0003 0,00



     suma záväzkov z ručiteľských záväzkov 0,0004 0,00

Záväzky podľa § 17 ods. 8 zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej

samosprávy v znení neskorších predpisov, ktroré sa nezapočítavajú do celkovej sumy dlhu obce

alebo vyššieho územného celku z toho:

15 798 635,6905 15 198 723,83

     suma záväzkov z pôžičky poskytnutej z Audiovizuálneho fondu 0,0006 0,00

     suma záväzkov z úveru poskytnutého zo Štátneho fondu rozvoja bývania na výstavbu obecných

nájomných bytov vo výške splátok úveru, ktorých úhrada je zahrnutá v cene ročného nájomného za

obecné nájomné byty

15 798 635,6907 15 198 723,83

     suma záväzkov z návratných zdrojov financovania prijatých na zabezpečenie predfinancovania

realizácie spoločných programov Slovenskej republiky a Európskej únie, operačných programov

spadajúcich do cieľa Európska územná spolupráca a programov financovaných na základe

medzinárodných zmlúv o poskytnutí grantu uzatvorených medzi Slovenskou republikou a inými

štátmi najviac v sume nenávratného finančného príspevku poskytnutého na základe zmluvy

uzatvorenej medzi obcou alebo vyšším územným celkom a orgánom podľa osobitného predpisu

0,0008 0,00
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Poznámky konsolidovanej účtovnej závierky Mesta Žilina 

k 31.12.2014  

 

 

 

Čl. I 

Všeobecné údaje 

 

Identifikačné údaje konsolidujúcej účtovnej jednotky:  

 

Názov konsolidujúcej účtovnej jednotky  Mesto Žilina  

Sídlo konsolidujúcej účtovnej jednotky  Nám. obetí komunizmu 3350/1, 01131 Žilina 

IČO       00321796 

Dátum vzniku      6.9.1990 

 

Mesto Žilina je súčasťou súhrnného celku verejnej správy Slovenskej republiky. 

 

Konsolidovaná účtovná závierka konsolidovaného celku Mesta Žilina bola zostavená ako riadna 

konsolidovaná účtovná závierka v súlade so zákonom  č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení 

neskorších predpisov. 

 

Identifikačné údaje konsolidovaných účtovných jednotiek: 

  
Do konsolidovaného celku Mesto Žilina patria tieto účtovné jednotky : 

39 rozpočtových organizácií – dcérske účtovné jednotky 

  1 príspevková organizácia  – dcérske účtovné jednotky 

  8 obchodných spoločností  – dcérske účtovné jednotky 

  2 obchodné spoločnosti      – pridružené účtovné jednotky 

 

Prehľad o účtovných jednotkách s uvedením vplyvu a podielu na hlasovacích právach a základnom 

imaní sa nachádza v prílohe, v tabuľkovej časti - Tabuľka č. 1 

 

Informácie o zamestnancoch konsolidovaného celku: 

 

Priemerný počet zamestnancov počas účtovného obdobia:  2 494 

Priemerný počet zamestnancov k 31.12.2014:   2 484 

Z toho počet vedúcich:         114                          

 

Informácie o účtovných jednotkách, v ktorých ma konsolidujúca účtovná jednotka podiely, a  

ktoré nespĺňajú podmienky zahrnutia do konsolidovaného celku: 

 

Názov Sídlo 
Podiel v % na  

základnom 

imaní 

hlasovacích 

právach 

Žilinské komunikácie, a.s. Vysokoškolákov 2, Žilina 19,64 19,64 

Mestský investorský útvar, s.r.o. Na Priekope 17, Žilina 15 15 

 

Zdôvodnenie nezahrnutia do konsolidovaného celku Mesta Žilina : 

Obec  je materskou účtovnou jednotkou pre OS v prípade ak: 

-má väčšinu hlasovacích práv 

-má právo vymenúvať alebo odvolávať väčšinu členov štatutárneho alebo dozorného orgánu 

-má právo ovládať ÚJ na základe dohody s touto ÚJ, alebo na základe spoločenskej zmluvy 
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-väčšina členov ŠO alebo DR bola vymenovaná výlučne prostredníctvom výkonu hlas. práv 

spoločníka, ktorý je v priebehu konsolidácie MÚJ 

-má väčšinu hlasovacích práv na základe dohody s inými spoločníkmi 

Týchto 5 kritérií platí alternatívne, a ani jedna z menovaných spoločností  nespĺňa podmienky na 

zahrnutie do konsolidovaného celku. 

 

Informácia o výške podielov na výsledku hospodárenia nadobudnutých účtovných jednotiek, 

ktoré sú obchodnými spoločnosťami v priebehu účtovného obdobia:  

 

V priebehu účtovného obdobia sa súčasťou konsolidovaného celku stala obchodná spoločnosť 

MsHKM Žilina, s.r.o., v ktorej má materská ÚJ podiel vo výške 51%. 

 

Informácia o zmenách v konsolidovanom celku: 

 

V roku  2014 došlo k zrušeniu 5 rozpočtových organizácií: 

Základná škola s materskou školou v Bytčici, IČO: 37904817  

Základná škola ul. Hollého, IČO: 37810821  

Základná umelecká škola ul. Gaštanová, IČO: 37813480  

Základná škola s materskou školou v Zádubní, IČO: 37905040  

Stredisko služieb škole, IČO: 37900137  

 

Súčasťou konsolidovaného celku sa stala 1 rozpočtová organizácia a 1 obchodná spoločnosť:  

ZŠ Zádubnie, IČO: 00647713 - rozpočtová organizácia 

MsHKM Žilina, s.r.o., IČO: 47655071 

 

Informácia o výsledku hospodárenia z dôvodu predaja majetku medzi ÚJ  konsolidovaného 

celku: 

  

V priebehu účtovného obdobia sa medzi ÚJ konsolidovaného celku  neuskutočnil nákup a predaj 

majetku. 

 

Metódy oceňovania použité pri ocenení jednotlivých položiek konsolidovanej účtovnej 

závierky: 

 

 Pri oceňovaní majetku a záväzkov sa uplatňuje zásada opatrnosti. 

 Dlhodobý hmotný a nehmotný majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá 

zahrňuje cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a 

pod.). 

 Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného a hmotného majetku nie sú úroky z 

úverov. 

 Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi, ktoré 

predstavujú  všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a všetky 

nepriame náklady vzťahujúce sa na výrobu alebo inú činnosť. 

 Dlhodobý majetok nadobudnutý darovaním sa oceňuje reprodukčnou obstarávacou cenou, 

teda cenou, za ktorú by sa majetok obstaral v čase, keď sa o ňom účtuje. 

 Dlhodobý majetok nadobudnutý prevodom správy sa oceňuje cenou, v ktorej sa doteraz 

viedol v účtovníctve. 

 Dlhodobý finančný majetok sa oceňuje obstarávacou cenou. 

 Deriváty sa pri nadobudnutí oceňujú cenou obstarania a ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 

účtovná závierka, reálnou hodnotou. 

 Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi sa oceňujú reálnou hodnotou. 

 Nakupované zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorou je cena obstarania vrátane 

nákladov súvisiacich s obstaraním ako napr. prepravné, provízia, poistné a zľavy.        



 3 

 Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou sa oceňujú vlastnými nákladmi t.j. priamymi nákladmi 

vynaloženými na tvorbu zásob ako aj časťou nepriamych nákladov, ktoré sa k tvorbe zásob 

vzťahujú.  

 Pohľadávky sa oceňujú v menovitej hodnote. 

 Cenné papiere a podiely sa oceňujú obstarávacími cenami, vrátane nákladov súvisiacich 

s obstaraním.   

 Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou.  

 Záväzky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou.  

 Záväzky sa pri ich prevzatí oceňujú obstarávacou cenou. 

 Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú na slovenskú menu euro 

referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo 

Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu 

alebo v iný deň, ak to ustanovuje osobitný predpis, resp. v deň, ku ktorému sa zostavuje 

účtovná závierka. 

 Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy 

a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.) bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred 

na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu. Tržby sú účtované ku dňu splnenia 

dodávky alebo služby. 

 O výnosoch z  poplatkov sa účtuje v časovej a vecnej súvislosti s vyrubením poplatkov (ak je 

účtovná jednotka výbercom poplatkov). 

 

 

 

 Čl. II 

Informácie o metódach a postupoch konsolidácie 

 
Konsolidované účtovné jednotky boli zahrnuté do konsolidovanej účtovnej závierky metódou 

konsolidácie uvedenou v nasledujúcom prehľade : 
 

Názov konsolidovanej účtovnej jednotky 
Metóda  

úplnej 

konsolidácie 

Metóda  

podielovej 

konsolidácie 

Metóda 

vlastného 

imania 

Rozpočtové organizácie  áno   

Mestské divadlo-príspevková organizácia  áno   

DPMŽ s.r.o. áno   

Mestská krytá plaváreň s.r.o. áno   

ŽILBYT  s.r.o. áno   

Obytný súbor Krasňany s.r.o. áno   

Žilina Real s.r.o. áno   

MsHK Žilina a.s. áno   

Žilina Invest s.r.o. áno   

MsHKM Žilina,s.r.o. áno   

Žilinská parkovacia spol. s.r.o.   áno 

Severoslovenské vodárne a kanalizácie a.s.   áno 

 

 

Metóda úplnej konsolidácie bola použitá pri dcérskych účtovných jednotkách 

Metóda vlastného imania bola použitá pri pridružených účtovných jednotkách 
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a) Metóda úplnej konsolidácie 

 

Metóda úplnej konsolidácie bola použitá : 

-pri rozpočtových organizáciách – počet 39 

-pri príspevkovej organizácii – počet 1 

-pri obchodných spoločnostiach, ktoré sú dcérskymi účtovnými jednotkami – počet 8 

 

Pri metóde úplnej konsolidácie bola prvá konsolidácia kapitálu použitá k 31.12.2009 

 

V rámci použitia metódy úplnej konsolidácie došlo ku konsolidácii kapitálu, pohľadávok 

a záväzkov a tiež nákladov a výnosov v nasledujúcich hodnotách: 

Konsolidácia kapitálu            64 995,78 € 

Konsolidácia pohľadávok a záväzkov  30 205 745,30 € 

Konsolidácia nákladov a výnosov   16 926 045,99 € 

 

Konsolidácia medzivýsledku nebola realizovaná nakoľko sa neuskutočnil v účtovnom období   

predaj majetku ani zásob v rámci konsolidovaného celku. 

 

Informácia o podieloch iných účtovných jednotiek: 

 

Žilina Invest,s.r.o – v tejto spoločnosti má mesto Žilina 51%  na VI aj na HP. Konsolidovaný podiel 

je 100% a 49% vykazuje ako podiely iných spoločníkov. Podiely patria obciam: Nededza, Teplička 

nad Váhom, Gbeľany a Mojš. Podiel  iných účtovných jednotiek na výsledku hospodárenia je  

-4 687 927,51 €. 

 

MsHKM Žilina, s.r.o. – v tejto  spoločnosti má mesto Žilina 51%  na VI aj na HP. Konsolidovaný 

podiel je 100% a 49% vykazuje ako podiely iných spoločníkov. Podiely patria spoločnosti MsHK 

Žilina, a.s. Podiel  iných účtovných jednotiek na výsledku hospodárenia je 1 715,98 €. 

 

 

b) Metóda vlastného imania 

 

Metóda vlastného imania bola použitá : 

-pri obchodných spoločnostiach, ktoré sú pridruženými účtovnými jednotkami – počet 2 

 

Pri metóde vlastného imania bola prvá konsolidácia kapitálu použitá k 31.12.2009 

 

V rámci použitia metódy vlastného imania došlo k zosúladeniu hodnoty podielov nasledovne: 

 

Severoslovenské vodárne a kanalizácie a.s. - konsolidujúca ÚJ má podiel na hlasovacích právach 

26,55%, . Hodnota vlastného imania spoločnosti k 31.12.2014 bola vo výške 70 470 055,- €. 

Podiely na konsolidovanej ÚJ má materská ÚJ vo výške 15 216 353,78 €. V rámci konsolidácie boli 

navýšené o 3 493 445,82 €, čo predstavuje rozdiel medzi hodnotou podielov v spoločnosti a 

percentuálnym podielom na vlastnom imaní k 31.12.2014. 

 

Žilinská parkovacia spoločnosť,s.r.o. - konsolidujúca ÚJ má podiel na hlasovacích právach 49% . 

Hodnota vlastného imania spoločnosti k 31.12.2014 bola vo výške 6 622 576,- €. Podiely na 

konsolidovanej ÚJ má materská ÚJ vo výške 5 312 687,- €. V rámci konsolidácie boli ponížené 

o 2 067 624,76 €, čo predstavuje rozdiel medzi hodnotou podielov v spoločnosti a percentuálnym 

podielom na vlastnom imaní k 31.12.2014. 

 

Konsolidácia medzivýsledku nebola realizovaná nakoľko sa neuskutočnil v účtovnom období   

predaj majetku ani zásob v rámci konsolidovaného celku. 
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Informácia o goodwille 

V prípade kúpy podielov OS sa hodnota majetku a záväzkov DÚJ ocení reálnou hodnotou, pričom 

rozdiel medzi účtovnou hodnotou v súvahe ÚJ, ktorý nie je možné priradiť k položke majetku alebo 

záväzkov predstavuje goodwill. Goodwill nevzniká pri založení, ale pri kúpe už existujúcej 

spoločnosti. V konsolidovanej účtovnej závierke  nebol k 31.12.2014 vykázaný goodwill.                                                                                               

 

Informácia o postupoch konsolidácie 

Proces konsolidácie prebiehal v troch nasledujúcich fázach: 

1/ Agregácia výkazov – cez prevodovú súvahu a VZaS boli importované do účtovného modulu „ 

Informačný systém samosprávy“ – CORA LTJ s.r.o. Poprad výkazy rozpočtových a príspevkových 

organizácií. Výkazy obchodných spoločností boli prevodovým mostíkom upravené v rámci 

konsolidačného balíka MF SR na účtovnú osnovu pre obce. 

2/ Eliminácia – boli vylúčené vzájomné vzťahy v rámci súvahových položiek a účtov nákladov 

a výnosov cez interné účtovné doklady v module účtovníctvo-časť konsolidačný balík. Interné 

doklady boli numericky rozdelené podľa typu konsolidačnej operácie ( konsolidácia kapitálu, 

konsolidácia pohľadávok a záväzkov, konsolidácia nákladov a výnosov, opravné zúčtovania ) 

a podľa eliminácií voči príspevkovej organizácii, rozpočtovým organizáciám a obchodným 

spoločnostiam.  

3/ Konsolidované výkazy – výsledné výkazy aj poznámky konsolidovaného celku boli 

vyexportované do informačného systému RIS SAM.  
 

 

 

Čl. III 

Informácie o údajoch na strane aktív a pasív v súvahe  

 
Informácie významných položiek aktív a pasív za bežné účtovné obdobie a bezprostredne 

predchádzajúce účtovné obdobie 

 
a) Prehľad o pohybe vlastného imania 

Prehľad je uvedený v prílohe, v tabuľkovej časti – Tabuľka č. 12 

 

-Nakoľko došlo v priebehu 2014 k zrušeniu piatich rozpočtových organizácií, v rámci 

konsolidačných úprav boli vyeliminované vzájomné náklady a výnosy s materskou ÚJ voči účtu 

428-nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov v týchto hodnotách: 

Výnosy samosprávy z odvodu  rozpočtových príjmov    74 684,35 € 

Náklady na transfery z rozpočtu obce do RO   409 186,72 € 

 

-Opravným odúčtovaním došlo k poníženiu ostatného DlFM v materskej účtovnej jednotke voči 

spoločnosti Žilina Invest s.r.o. vo výške 400 457,09 € súvzťažne s ponížením účtu 428. 

-Opravným odúčtovaním došlo k poníženiu pohľadávky v spoločnosti MsHK a.s. voči materskej 

účtovnej jednotke vo výške 698 406,- € súvzťažne s ponížením účtu 428, z dôvodu neoprávnenosti. 

 

b) Prehľad o pohybe rezerv 

Prehľad je uvedený v prílohe, v tabuľkovej časti – Tabuľka č. 13 a č. 14 

 

Materská účtovná jednotka, rozpočtové organizácie a Mestské divadlo účtovali v priebehu roka 

2014 len o ostatných rezervách, obchodné spoločnosti aj o rezervách zákonných. V rámci 

konsolidovaného celku najväčšiu položku tvoria ostatné dlhodobé rezervy na súdne spory v 

materskej ÚJ.   

V rámci konsolidovaného celku bola vytvorená rezerva v materskej ÚJ voči spoločnosti Žilinská 

parkovacia spoločnosť, s.r.o. vo výške 7 400,- €. 
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c) Prehľad o pohybe dlhodobého majetku 

Prehľad je uvedený v prílohe, v tabuľkovej časti – Tabuľka č. 2 

 

d) Prehľad o dlhodobom finančnom majetku 

Prehľad je uvedený v prílohe, v tabuľkovej časti – Tabuľka č. 3 a č. 4 

 

Okrem podielov na účtoch 062 a 063 eviduje materská účtovná jednotka na účte 069-ostatný 

dlhodobý majetok prostriedky poskytnuté od roku 2005 spoločnosti Žilina Invest,s.r.o vo výške 

114 066 366,16 € – jedná sa o prostriedky definované ako vklady do ost. kapitálových fondov. 

 

e) Zásoby 

Zásoby sú v celkovej výške 459 176,44 €, pričom najväčší podiel predstavuje materiál v spoločnosti  

DPMŽ s.r.o.  

 

f) Transfery 

Na strane aktív účet 359 obsahuje vzťahy materskej ÚJ s obcami v súvislosti s výkonom 

spoločného stavebného úradu. 

Na strane pasív účet 359 obsahuje vzťah medzi materskou ÚJ a spoločnosťou Obytný súbor 

Krasňany, s.r.o. z dôvodu výstavby súboru v Krasňanoch. 

Na strane pasív účet 357 obsahuje nepoužité prostriedky zo štátneho rozpočtu. 

 

g) Dlhodobé pohľadávky 

Pohľadávky v nevýznamnej sume. 

 

h) Krátkodobé pohľadávky 

Pohľadávky K 31.12.14  K 31.12.13  

Odberatelia 728 961,89 781 604,20 

Prev.preddavky 23 382,00 54 181,00 

Ostatné pohľ. 30 494,10 101 638,57 

Pohľ.z nedaň.príjmov 1 788 790,79 2 680 488,01 

Pohľ.z daň.príjmov 1 494 274,72 1 124 497,14 

Pohľ.voči zamest. 7 306,48 6 081,89 

Daň z príjmu 5 916,00 0,00 

Ost.priame dane 18 224,00 32 773,00 

DPH 18 075,45 27 859,06 

Iné pohľadávky 312 328,00 91 511,68 

Zúčt.s EÚ 0,00 10 836,96 

Ost.zúčt.mimo VS 1 105,00 1 911,62 

Pohľ.KD spolu: 4 428 858,43 4 913 383,13 

 

V rámci konsolidovaného celku má najväčší zostatok na pohľadávkach, a to na účtoch daňových 

a nedaňových pohľadávok materská účtovná jednotka. Ide hlavne o pohľadávky za daň 

z nehnuteľnosti, poplatky za komunálny odpad a tiež pohľadávky v rámci bytového hospodárstva, 

ktoré sa kompenzujú s preddavkovými platbami počas roka a sú vyúčtované jeden krát ročne.  

 

Informácie o pohľadávkach podľa lehoty splatnosti a podľa zostatkovej doby splatnosti sú  uvedené 

v prílohe, v tabuľkovej časti – Tabuľka č. 9 
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i) Finančné účty 

V rámci finančných účtov významnú mieru predstavujú: 

-bankové účty  v celkovej hodnote  9 721 073,36 €, z čoho najväčší podiel pripadá materskej 

účtovnej jednotke, a to vo výške 6 490 690,43 € 

-ceniny eviduje tiež v prevažnej miere materská účtovná jednotka, ide najmä o pokutové bloky 

mestskej polície 

 

j) Poskytnuté finančné výpomoce 

Konsolidovaný celok neúčtuje o finančných výpomociach 

 

k) Časové rozlíšenie na strane aktív 

Prehľad je uvedený v prílohe, v tabuľkovej časti – Tabuľka č. 10 a č. 11 

 

l) Dlhodobé záväzky 

Dlhodobé záväzky Zostatok k  31.12. 2014  Zostatok k 31.12. 2013 

Ostatné dlhodobé záväzky 15 607 059,28 16 065 376,13 

Záväzky zo soc.fondu 85 292,74 69 292,54 

Iné záväzky 10 538 361,44 10 896 385,82 

spolu : 26 230 713,46 27 031 054,49 

 

Dlhodobé záväzky vo významnej miere tvoria v rámci konsolidovaného celku hlavne: 

ostatné dlhodobé záväzky: 

-úvery ŠFRB poskytnuté materskej ÚJ na výstavbu nájomných bytov vo výške 15 198 723,83 € 

-tvorba fondu opráv v rámci bytového hospodárstva vo výške 336 883,- € 

iné záväzky: 

-záväzok materskej účtovnej jednotky voči VÚB,a.s. vo výške 6 046 457,44 € a voči MH SR vo 

výške 3 878 264,- €. 

 

m) Krátkodobé záväzky 

Krátkodobé záväzky Zostatok k  31.12. 2014  Zostatok k 31.12. 2013 

Dodávatelia 1 738 191,69 4 027 676,50 

Prijaté preddavky 1 474 345,91 1 242 380,30 

Ostatné záväzky 81 512,87 137 863,84 

Nevyfakturované dodávky 7 107,00 14 913,00 

Záväzky z nájmu 11 474,00   

Iné záväzky 1 151 884,60 1 117 679,62 

Zamestnanci 1 155 500,83 1 137 544,63 

Ost.záväzky voči zamestn. 635,00 420,00 

Zúčt.s orgánmi SP a ZP 735 171,69 736 168,73 

Daň z príjmov 8 613,65 17 381,76 

Ostatné priame dane 139 989,22 134 955,82 

Daň z pridanej hodnoty 46 126,76 27 373,00 

Ostatné dane a poplatky 3 352,50 27 623,14 

Túčtovanie s Európskou úniou 66 570,03 24 271,76 
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Ost.zúčtovanie mimo VS 41 362,96 59 858,04 

spolu : 6 661 838,71 8 706 110,14 

 

Najväčšiu zostatkovú hodnotu na krátkodobých záväzkoch tvoria záväzky voči dodávateľom 

v materskej ÚJ, v spoločnostiach MsHK Žilina, a.s., DPMŽ s.r.o. a Žilina Invest, s.r.o. 

Výška prijatých preddavkov súvisí s bytovým hospodárstvom materskej ÚJ, tieto sú kompenzované 

s nedaňovými pohľadávkami, pričom sa vysporadúvajú raz ročne. 

Prehľad záväzkov podľa lehoty splatnosti a podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedený v prílohe, 

v tabuľkovej časti – Tabuľka č. 15 

 

n) Vydané dlhopisy 

Konsolidovaný celok neúčtuje o vydaných dlhopisoch 

 

o) Bankové úvery a návratné finančné výpomoce 

Prehľad o úveroch je uvedený v prílohe, v tabuľkovej časti – Tabuľka č. 16 

 

V rámci konsolidovaného celku má najväčší zostatok bankových úverov materská účtovná 

jednotka, ktoré sú splatné v rokoch 2020 až 2024. Ich celková výška je 18 016 471,98 €. Tieto 

úvery majú investičný charakter, v jednom prípade sa jedná o splátku komunálnych obligácií z roku 

2006. V celkovej výške 6 997 171,- € má tiež úvery Dopravný podnik mesta Žilina,s.r.o., ktoré sa 

týkali nákupu trolejbusov. 

V rámci konsolidovaného celku eviduje návratnú finančnú výpomoc vo významnej sume materská 

ÚJ, a to vo výške 11 733 126,20 €.  Jedná sa o  výpomoc , ktorá bola spojená s realizáciou obytného 

súboru v Krasňanoch a poskytnutá z MH SR a MF SR v r. 2005, a ktorá je splatná v decembri 2016. 

 

p) Časové rozlíšenie na strane pasív 

Prehľad je uvedený v prílohe, v tabuľkovej časti – Tabuľka č. 17 a č. 18 

 

q) Predaj zásob v účtovných jednotkách zahrnutých do konsolidovaného celku VS 

Predaj zásob sa v roku 2014 neuskutočnil 

 

r) Ďalšie potrebné údaje 

Neeviduje 

 

Čl. IV 

Informácie o nákladoch a výnosoch  
 

1) Informácie o významných položkách nákladov a výnosov konsolidovaného celku za bežné 

účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

 

Náklady - agregácia a eliminácia nákladov v rámci konsolidovaného celku podľa hlavných 

nákladových skupín 

  Názov Hlavná činnosť 
Podnikateľská 

činnosť 
agregácia eliminácia 

Zostatok k  

31.12. 2014 

 Zostatok k 

31.12. 2013 

50 Spotrebované nákupy 5 466 665,79 3 473 539,60 8 940 205,39 29 813,12 8 910 392,27 8 800 247,57 

51 Služby 11 102 835,90 2 582 812,28 13 685 648,18 113 469,60 13 572 178,58 12 780 379,24 

52 Osobné náklady 19 976 169,54 5 400 906,85 25 377 076,39   25 377 076,39 24 821 139,72 

53 Dane a poplatky 69 836,05 120 448,72 190 284,77 5 096,80 185 187,97 191 951,54 

54 Ost.náklady na prev.činnosť 9 696 560,38 6 352 878,60 16 049 438,98   16 049 438,98 23 502 503,11 

55 Odpisy,rezervy a OP 6 572 876,17 5 448 313,55 12 021 189,72   12 021 189,72 12 615 978,10 

56 Finančné náklady 861 155,59 356 949,54 1 218 105,13   1 218 105,13 1 169 524,27 

57 Mimoriadne náklady   331,93 331,93   331,93 0,00 
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58 Náklady na transfery 18 158 138,00   18 158 138,00 16 452 188,19 1 705 949,81 1 996 551,95 

  Náklady spolu : 71 904 237,42 23 736 181,07 95 640 418,49 16 600 567,71 79 039 850,78 85 878 275,50 

 

 

Podrobnejší prehľad o nákladoch na služby, na prevádzkovú činnosť a o ostatných finančných 

nákladoch je uvedený v prílohe, v tabuľkovej časti – Tabuľka č. 19, č. 20 a č. 21 

 

 

Výnosy - agregácia a eliminácia výnosov v rámci konsolidovaného celku podľa hlavných 

výnosových skupín 

  Názov Hlavná činnosť 
Podnikateľská 

činnosť 
agregácia eliminácia 

Zostatok k  

31.12. 2014 

 Zostatok k 

31.12. 2013 

60 Tržby za vl.výkony a tovar 3 651 108,18 6 518 788,92 10 169 897,10 82 848,46 10 087 048,64 10 226 136,20 

61 Zmena stavu vnútroorganiz.zásob -83,00   -83,00   -83,00 -400,00 

62 Aktivácia   28 448,00 28 448,00   28 448,00 33 396,00 

63 Daňové a colné výnosy a výnosy z popl. 34 962 663,09   34 962 663,09 62 585,60 34 900 077,49 34 196 340,93 

64 ost.výnosy z prev.činnosti 14 222 626,42 7 015 577,21 21 238 203,63 5 975 400,39 15 262 803,24 10 476 179,03 

65 zúčt.rezerv a OP a ČR 713 759,86 343,56 714 103,42   714 103,42 5 166 546,55 

66 Finančné výnosy 779 896,77 1 040,87 780 937,64   780 937,64 126 772,21 

67 Mimoriadne výnosy   1 048,40 1 048,40   1 048,40   

69 Výnosy z transferov 20 728 500,59   20 728 500,59 10 396 024,82 10 332 475,77 10 374 886,11 

  Výnosy spolu : 75 058 471,91 13 565 246,96 88 623 718,87 16 516 859,27 72 106 859,60 70 599 857,03 

 

 

Podrobnejší prehľad o ostatných výnosoch z prevádzkovej činnosti v rámci výnosovej skupiny 64 je 

uvedený v prílohe, v tabuľkovej časti – Tabuľka č. 22  

 

V rámci nákladov a výnosov došlo v priebehu roka 2014 k najväčšej eliminácii medzi materskou ÚJ 

a jej rozpočtovými organizáciami a obchodnými spoločnosťami pri transferových transakciách.  

 

 

2) Popis a výška nákladov voči audítorovi alebo audítorskej spoločnosti 

 

a) overenie účtovnej závierky 44 510,00 

overenie IÚZ a KÚZ, priebežný a 

záverečný audit za 2014, overenie 

konsolidovanej výročnej správy 

e) ostatné neaudítorské služby 1 800,00 účtovné poradenstvo a služby 

  náklady spolu: 46 310,00   

 

O nákladoch voči audítorovi účtuje materská ÚJ a spoločnosti Žilina Real, s.r.o., Obytný súbor 

Krasňany, s.r.o. a Dopravný podnik mesta Žilina, s.r.o. 

 



Tabuľka č.1 - Údaje o konsolidovanom celku

Súčasťou súhrnného celku

IČO Druh vzťahu Právna formaNázov účtovnej jednotky Podiel na

vlastnom imaní

(%)

Podiel na

hlasovacích

právach (%)

Konsolidovaný

podiel (%)

odo dňa do dňa

30229839 Dcérska UJ Príspevková

organizácia

Mestské divadlo Žilina 100,000000 100,000000 100,000000 01.01.2009 31.12.2014

37905392 Dcérska UJ Rozpočtová

organizácia

Materská škola Bánová 100,000000 100,000000 100,000000 01.01.2009 31.12.2014

37905121 Dcérska UJ Rozpočtová

organizácia

Materská škola 100,000000 100,000000 100,000000 01.01.2009 31.12.2014

37911961 Dcérska UJ Rozpočtová

organizácia

Materská škola 100,000000 100,000000 100,000000 01.01.2009 31.12.2014

37905201 Dcérska UJ Rozpočtová

organizácia

Materská škola 100,000000 100,000000 100,000000 01.01.2009 31.12.2014

37905066 Dcérska UJ Rozpočtová

organizácia

Materská škola Strážov 100,000000 100,000000 100,000000 01.01.2009 31.12.2014

37905058 Dcérska UJ Rozpočtová

organizácia

Materská škola 100,000000 100,000000 100,000000 01.01.2009 31.12.2014

37905147 Dcérska UJ Rozpočtová

organizácia

Materská škola 100,000000 100,000000 100,000000 01.01.2009 31.12.2014

37905139 Dcérska UJ Rozpočtová

organizácia

Materská škola 100,000000 100,000000 100,000000 01.01.2009 31.12.2014

37905074 Dcérska UJ Rozpočtová

organizácia

Materská škola 100,000000 100,000000 100,000000 01.01.2009 31.12.2014

37904868 Dcérska UJ Rozpočtová

organizácia

Materská škola Hliny III. 100,000000 100,000000 100,000000 01.01.2009 31.12.2014

37904957 Dcérska UJ Rozpočtová

organizácia

Materská škola 100,000000 100,000000 100,000000 01.01.2009 31.12.2014

37905082 Dcérska UJ Rozpočtová

organizácia

Materská škola 100,000000 100,000000 100,000000 01.01.2009 31.12.2014

37905104 Dcérska UJ Rozpočtová

organizácia

Materská škola Hliny 100,000000 100,000000 100,000000 01.01.2009 31.12.2014



37905112 Dcérska UJ Rozpočtová

organizácia

Materská škola 100,000000 100,000000 100,000000 01.01.2009 31.12.2014

37904981 Dcérska UJ Rozpočtová

organizácia

Materská škola Nám. Janka Borodáča 6 100,000000 100,000000 100,000000 01.01.2009 31.12.2014

37904965 Dcérska UJ Rozpočtová

organizácia

Materská škola 100,000000 100,000000 100,000000 01.01.2009 31.12.2014

37905198 Dcérska UJ Rozpočtová

organizácia

Materská škola 100,000000 100,000000 100,000000 01.01.2009 31.12.2014

37904876 Dcérska UJ Rozpočtová

organizácia

Materská škola Trnavská 2993/21 100,000000 100,000000 100,000000 01.01.2009 31.12.2014

37905384 Dcérska UJ Rozpočtová

organizácia

Materská škola 100,000000 100,000000 100,000000 01.01.2009 31.12.2014

37904973 Dcérska UJ Rozpočtová

organizácia

Materská škola Ul. Petzvalova 100,000000 100,000000 100,000000 01.01.2009 31.12.2014

42388830 Dcérska UJ Rozpočtová

organizácia

Materská škola Zádubnie 100,000000 100,000000 100,000000 01.09.2014 31.12.2014

37812882 Dcérska UJ Rozpočtová

organizácia

Základná škola - Bánová 100,000000 100,000000 100,000000 01.01.2009 31.12.2014

37811789 Dcérska UJ Rozpočtová

organizácia

Základná škola s materskou školou - Brodno 100,000000 100,000000 100,000000 01.01.2009 31.12.2014

37812980 Dcérska UJ Rozpočtová

organizácia

Základná škola, Slovenských dobrovoľníkov, Žilina 100,000000 100,000000 100,000000 01.01.2009 31.12.2014

37811762 Dcérska UJ Rozpočtová

organizácia

Základná škola s materskou školou - Trnové 100,000000 100,000000 100,000000 01.01.2009 31.12.2014

37810901 Dcérska UJ Rozpočtová

organizácia

Základná škola s materskou školou Školská 49 Žilina 100,000000 100,000000 100,000000 01.01.2009 31.12.2014

37812904 Dcérska UJ Rozpočtová

organizácia

Základná škola, V. Javorku 32, Žilina 100,000000 100,000000 100,000000 01.01.2009 31.12.2014

37813277 Dcérska UJ Rozpočtová

organizácia

Základná škola - Hliny VII. 100,000000 100,000000 100,000000 01.01.2009 31.12.2014

37812891 Dcérska UJ Rozpočtová

organizácia

Základná škola, Lichardova 24, Žilina 100,000000 100,000000 100,000000 01.01.2009 31.12.2014

37813064 Dcérska UJ Rozpočtová

organizácia

Základná škola s materskou školou - Sv. Gorazda 100,000000 100,000000 100,000000 01.01.2009 31.12.2014



37813013 Dcérska UJ Rozpočtová

organizácia

Základná škola,  Karpatská 8063/11, Žilina 100,000000 100,000000 100,000000 01.01.2009 31.12.2014

00624128 Dcérska UJ Rozpočtová

organizácia

Základná škola - Martinská 100,000000 100,000000 100,000000 01.01.2009 31.12.2014

37810898 Dcérska UJ Rozpočtová

organizácia

Základná škola - Gaštanová 100,000000 100,000000 100,000000 01.01.2009 31.12.2014

37810880 Dcérska UJ Rozpočtová

organizácia

Základná škola - Limbová 100,000000 100,000000 100,000000 01.01.2009 31.12.2014

37815091 Dcérska UJ Rozpočtová

organizácia

Základná škola, Nám. mladosti Žilina 100,000000 100,000000 100,000000 01.01.2009 31.12.2014

37813358 Dcérska UJ Rozpočtová

organizácia

Základná umelecká škola L. Árvaya 100,000000 100,000000 100,000000 01.01.2009 31.12.2014

37813412 Dcérska UJ Rozpočtová

organizácia

Základná umelecká škola Ferka Špániho 100,000000 100,000000 100,000000 01.01.2009 31.12.2014

37810961 Dcérska UJ Rozpočtová

organizácia

Centrum voľného času 100,000000 100,000000 100,000000 01.01.2009 31.12.2014

00647713 Dcérska UJ Rozpočtová

organizácia

ÚSMEV - zariadenie pre seniorov 100,000000 100,000000 100,000000 01.08.2013 31.12.2014

36007099 Dcérska UJ Spoločnosť s

ručením

obmedzeným

Dopravný podnik mesta Žiliny, s.r.o. 100,000000 100,000000 100,000000 01.01.2009 31.12.2014

36435384 Dcérska UJ Spoločnosť s

ručením

obmedzeným

Obytný súbor Krasňany, s.r.o. 100,000000 100,000000 100,000000 01.01.2009 31.12.2014

36433420 Dcérska UJ Spoločnosť s

ručením

obmedzeným

ŽILINA REAL, s. r. o. 100,000000 100,000000 100,000000 01.01.2009 31.12.2014

46931317 Dcérska UJ Spoločnosť s

ručením

obmedzeným

Mestská krytá plaváreň, s.r.o. 100,000000 100,000000 100,000000 01.12.2012 31.12.2014

46723994 Dcérska UJ Spoločnosť s

ručením

obmedzeným

ŽILBYT, s.r.o. 100,000000 100,000000 100,000000 14.06.2012 31.12.2014

36387193 Dcérska UJ Akciová spoločnosťMestský hokejový klub Žilina a.s. 100,000000 100,000000 100,000000 01.01.2009 31.12.2014



36416754 Dcérska UJ Spoločnosť s

ručením

obmedzeným

Žilina Invest, s.r.o. 51,000000 51,000000 100,000000 01.01.2009 31.12.2014

47655071 Dcérska UJ Spoločnosť s

ručením

obmedzeným

MsHKM, s.r.o. 51,000000 51,000000 100,000000 29.01.2014 31.12.2014

36407470 Pridružená UJ Spoločnosť s

ručením

obmedzeným

Žilinská parkovacia spoločnosť, s. r. o. 49,000000 49,000000 49,000000 01.01.2009 31.12.2014

36672297 Pridružená UJ Akciová spoločnosťSeveroslovenské vodárne a kanalizácie, a.s. 26,550000 26,550000 26,550000 01.01.2009 31.12.2014

Sídlo

IČONázov účtovnej jednotky Ulica a číslo PSČ Názov obce

30229839Mestské divadlo Žilina Horný val 1/3 01001 Žilina

37905392Materská škola Bánová Do Stošky 200/5 01004 Žilina

37905121Materská škola Cesta k vodojemu 386/4 01003 Žilina

37911961Materská škola Rybné námestie 1/1 01001 Žilina

37905201Materská škola Študentská 3/15 01003 Žilina

37905066Materská škola Strážov Dedinská 1/1 01001 Žilina

37905058Materská škola Kultúrna ulica 284/11 01003 Žilina

37905147Materská škola Andreja Kmeťa 324/15 01001 Žilina

37905139Materská škola Predmestská 1339/27 01001 Žilina

37905074Materská škola Stavbárska 2328/4 01001 Žilina

37904868Materská škola Hliny III. Puškinova 2165/3 01001 Žilina

37904957Materská škola Čajakova 2173/4 01001 Žilina

37905082Materská škola Bajzova 2416/9 01001 Žilina

37905104Materská škola Hliny Jarná 2602/7 01001 Žilina

37905112Materská škola Suvorovova 2797/20 01001 Žilina



37904981Materská škola Nám. Janka Borodáča 6 Námestie J. Borodáča 3872/6 01008 Žilina

37904965Materská škola Námestie J. Borodáča 8100/7 01008 Žilina

37905198Materská škola Gemerská 1772/7 01008 Žilina

37904876Materská škola Trnavská 2993/21 Trnavská 2993/21 01008 Žilina

37905384Materská škola Limbová 3491/26 01007 Žilina

37904973Materská škola Ul. Petzvalova Petzvalova 3382/8 01015 Žilina

42388830Materská škola Zádubnie Zádubnie 196/196 01003 Žilina

37812882Základná škola - Bánová Do Stošky 231/8 01004 Žilina

37811789Základná škola s materskou školou - Brodno Brodno 110/110 01014 Žilina

37812980Základná škola, Slovenských dobrovoľníkov, Žilina Slovenských dobrovoľníkov 122/7 01003 Žilina

37811762Základná škola s materskou školou - Trnové Dolná Trnovská 280/36 01001 Žilina

37810901Základná škola s materskou školou Školská 49 Žilina Školská 1/49 01004 Žilina

37812904Základná škola, V. Javorku 32, Žilina Vendelína Javorku 2535/32 01001 Žilina

37813277Základná škola - Hliny VII. Jarná 2599/20 01001 Žilina

37812891Základná škola, Lichardova 24, Žilina Lichardova 2805/24 01001 Žilina

37813064Základná škola s materskou školou - Sv. Gorazda Sv. Gorazda 1671/1 01008 Žilina

37813013Základná škola,  Karpatská 8063/11, Žilina Karpatská 8063/11 01008 Žilina

00624128Základná škola - Martinská Martinská 3130/20 01008 Žilina

37810898Základná škola - Gaštanová Gaštanová 3136/56 01007 Žilina

37810880Základná škola - Limbová Limbová 3346/30 01007 Žilina

37815091Základná škola, Nám. mladosti Žilina Námestie mladosti 3467/1 01015 Žilina

37813358Základná umelecká škola L. Árvaya Dolný val 202/12 01001 Žilina

37813412Základná umelecká škola Ferka Špániho Martinská 1770/19 01008 Žilina

37810961Centrum voľného času Kuzmányho 105/4 01001 Žilina



00647713ÚSMEV - zariadenie pre seniorov Osiková 3294/26 01007 Žilina

36007099Dopravný podnik mesta Žiliny, s.r.o. Kvačalova 750/2 01004 Žilina

36435384Obytný súbor Krasňany, s.r.o. Námestie obetí komunizmu 3350/1 01131 Žilina

36433420ŽILINA REAL, s. r. o. Námestie obetí komunizmu 3350/1 01131 Žilina

46931317Mestská krytá plaváreň, s.r.o. Vysokoškolákov 1765/8 01001 Žilina

46723994ŽILBYT, s.r.o. Nanterská 8399/29 01008 Žilina

36387193Mestský hokejový klub Žilina a.s. Športová 565/5 01001 Žilina

36416754Žilina Invest, s.r.o. Námestie obetí komunizmu 3350/1 01131 Žilina

47655071MsHKM, s.r.o. Športová 565/5 01001 Žilina

36407470Žilinská parkovacia spoločnosť, s. r. o. Košická 1607/2 01001 Žilina

36672297Severoslovenské vodárne a kanalizácie, a.s. Bôrická cesta 1960/87 01001 Žilina

Tabuľka č. 2 - Neobežný majetok

Obstarávacia cena Oprávky Opravné položky Zostatková hodnota

Položka majetku Prírastky Úbytky PresunyČíslo

riadk

u

2013 20132014 Prírastky Úbytky Presuny 20132014 Prírastky Úbytky Presuny 20132014 2014

a 2 3 4b 1 65 7 8 9 1110 12 13 14 1615 17

Aktivované náklady na vývoj 0,00 0,00 0,0001 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00

Softvér 74 949,82 0,00 0,0002 1 301 072,18 992 838,421 376 022,00 104 136,99 0,00 0,00 0,001 096 975,41 0,00 0,00 0,00 308 233,760,00 279 046,59

Oceniteľné práva 0,00 0,00 0,0003 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00

Goodwill alebo záporný goodwill z konsolidácie

kapitálu

0,00 0,00 0,0004 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00

Drobný dlhodobý nehmotný majetok 0,00 12 193,68 0,0005 27 000,90 13 992,3414 807,22 0,00 11 544,30 0,00 0,002 448,04 0,00 0,00 0,00 13 008,560,00 12 359,18

Ostatný dlhodobý nehmotný majetok 54 348,00 0,00 0,0006 120 361,20 29 277,77174 709,20 27 959,98 0,00 0,00 0,0057 237,75 0,00 0,00 0,00 91 083,430,00 117 471,45

Obstaranie dlhodobého nehmotného majetku 0,00 0,00 0,0007 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00

Poskytnuté preddavky na dlhodobý nehmotný majetok 0,00 0,00 0,0008 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00



Dlhodobý nehmotný  majetok spolu (súčet r. 01 až 08) 129 297,82 12 193,68 0,0009 1 448 434,28 1 036 108,531 565 538,42 132 096,97 11 544,30 0,00 0,001 156 661,20 0,00 0,00 0,00 412 325,750,00 408 877,22

Pozemky 0,00 1 518 810,09 0,0010 172 177 580,15 0,00170 658 770,06 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00 172 177 580,150,00 170 658 770,06

Umelecké diela a zbierky 0,00 689,77 0,0011 3 526 508,23 0,003 525 818,46 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00 3 526 508,230,00 3 525 818,46

Predmety z drahých kovov 0,00 0,00 0,0012 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00

Stavby 0,00 2 402 808,57 0,0013 260 563 546,43 90 457 171,43258 160 737,86 6 725 661,21 0,00 0,00 0,0097 182 832,64 0,00 0,00 0,00 170 106 375,000,00 160 977 905,22

Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí 0,00 201 333,63 0,0014 7 986 727,62 5 968 065,837 785 393,99 0,00 2 088,14 0,00 0,005 965 977,69 0,00 0,00 0,00 2 018 661,790,00 1 819 416,30

Dopravné prostriedky 1 721 615,86 0,00 0,0015 20 158 623,11 14 657 705,9921 880 238,97 0,00 270 168,58 0,00 0,0014 387 537,41 0,00 0,00 0,00 5 500 917,120,00 7 492 701,56

Pestovateľské celky trvalých porastov 0,00 0,00 0,0016 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00

Základné stádo a ťažné zvieratá 0,00 0,00 0,0017 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00

Drobný dlhodobý hmotný majetok 0,00 226 114,27 0,0018 354 998,79 299 553,71128 884,52 0,00 227 909,01 0,00 0,0071 644,70 0,00 0,00 0,00 55 445,080,00 57 239,82

Ostatný dlhodobý hmotný majetok 237 560,00 0,00 0,0019 1 944 957,00 1 189 604,002 182 517,00 335 447,00 0,00 0,00 0,001 525 051,00 0,00 0,00 0,00 755 353,000,00 657 466,00

Obstaranie dlhodobého hmotného majetku 0,00 4 455 829,94 0,0020 37 285 960,60 0,0032 830 130,66 0,00 0,00 0,00 148 724,130,00 488 967,02 0,00 0,00 37 137 236,47637 691,15 32 192 439,51

Poskytnuté preddavky na dlhodobý hmotný majetok 0,00 0,00 0,0021 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00

Dlhodobý hmotný majetok spolu (súčet r. 10 až 21) 1 959 175,86 8 805 586,27 0,0022 503 998 901,93 112 572 100,96497 152 491,52 7 061 108,21 500 165,73 0,00 148 724,13119 133 043,44 488 967,02 0,00 0,00 391 278 076,84637 691,15 377 381 756,93

Podielové cenné papiere a podiely v dcérskej účtovnej

jednotke

0,00 0,00 0,0023 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00

Podielové cenné papiere a podiely v spoločnosti s

podstatným vplyvom

440 696,95 0,00 0,0024 21 514 164,89 0,0021 954 861,84 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00 21 514 164,890,00 21 954 861,84

Realizovateľné cenné papiere a podiely 0,00 66 400,00 0,0025 78 715,67 0,0012 315,67 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00 78 715,670,00 12 315,67

Dlhové cenné papiere držané do splatnosti 0,00 0,00 0,0026 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00

Pôžičky účtovnej jednotke v konsolidovanom celku 0,00 0,00 0,0027 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00

Ostatné pôžičky 0,00 0,00 0,0028 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00

Ostatný dlhodobý finančný majetok 0,00 400 457,09 0,0029 114 826 973,29 0,00114 426 516,20 0,00 0,00 0,00 360 150,040,00 0,00 0,00 0,00 114 466 823,25360 150,04 114 066 366,16

Obstaranie dlhodobého finančného majetku 0,00 0,00 0,0030 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00



Dlhodobý finančný majetok spolu (súčet r. 23 až 30) 440 696,95 466 857,09 0,0031 136 419 853,85 0,00136 393 693,71 0,00 0,00 0,00 360 150,040,00 0,00 0,00 0,00 136 059 703,81360 150,04 136 033 543,67

Neobežný majetok spolu ( r. 09 + r. 22 + r. 31) 2 529 170,63 9 284 637,04 0,0032 641 867 190,06 113 608 209,49635 111 723,65 7 193 205,18 511 710,03 0,00 508 874,17120 289 704,64 488 967,02 0,00 0,00 527 750 106,40997 841,19 513 824 177,82

Tabuľka č. 3 - Majetkové podiely (podielové cenné papiere a podiely v dcérskej účtovnej jednotke a v spoločnosti s podstatným vplyvom)

Druh cenného

papiera

Podiel na

základnom

imanií (v %)

Základné imanie Podiel na

hlasovacích

právach (v %)

Právna forma Hodnota

podielu 2013

Hodnota

podielu 2014

Názov účtovnej jednotky Hodnota

vlastného

imania 2014

Hodnota

vlastného

imania 2013

a 2 3 41 65 7 8 9

Ostatné podiely Spoločnosť s

ručením

obmedzeným

59,000000 8 968 998,00Žilinská parkovacia spoločnosť, s. r. o. 3 245 062,2449,000000 3 458 549,85 6 622 576,00 7 058 265,00

Ostatné podiely Akciová

spoločnosť

26,550000 57 312 957,00Severoslovenské vodárne a kanalizácie,

a.s.

18 709 799,6026,550000 18 055 615,04 70 470 055,00 68 006 083,00

Spolu 66 281 955,00 21 954 861,84 21 514 164,89 77 092 631,00 75 064 348,00

Tabuľka č. 4 - Realizovateľné cenné papiere

Druh cenného papiera Hodnota

podielu 2014

Hodnota podielu

2013

Právna formaNázov účtovnej jednotky

a 2 3 41

Ostatné podiely Akciová

spoločnosť

0,00 66 400,00Bytterm, a.s.

Ostatné podiely Akciová

spoločnosť

7 302,66 7 302,66Žilinské komunikácie, a.s.

Ostatné podiely Spoločnosť s

ručením

obmedzeným

1 029,01 1 029,01Mestský investorský útvar, s.r.o.

Ostatné podiely Akciová

spoločnosť

3 984,00 3 984,00PRO-HOKEJ, a.s.

Spolu 12 315,67 78 715,67



Tabuľka č. 5 - Dlhové cenné papiere

Názov emitenta Výnos v % Dátum

splatnosti

Zostatok 2014Mena Menovitá hodnota

2014

Zostatok 2013 Výnosový úrok za

rok 2014

Druh cenného

papiera

a 2 3 41 65 87

Spolu 0,000,00 0,000,00

Tabuľka č. 6 - Dlhodobé pôžičky (pôžičky účtovnej jednotke v konsolidovanom celku, ostatné pôžičky)

Názov dlžníka Výnos v % Dátum

splatnosti

Zostatok 2014Mena Výška istiny 2014Zostatok 2013 Výnosový úrok za

rok 2014

a 2 3 41 65 7

Spolu 0,00 0,000,00 0,00

Tabuľka č. 7 - Vývoj opravnej položky k zásobám

Číslo

účtu

Tvorba Zníženie ZrušenieNázov účtu Zostatok opravnej

položky 2013

Zostatok opravnej

položky 2014

a 2 3 4b 1 5

112 0,00 20,00 0,00Materiál na sklade 6 005,00 5 985,00

Spolu 0,00 20,00 0,006 005,00 5 985,00

Tabuľka č. 8 - Vývoj opravnej položky k pohľadávkam

Číslo

účtu

Tvorba Zníženie ZrušenieNázov účtu Zostatok opravnej

položky 2013

Zostatok opravnej

položky 2014

a 2 3 4b 1 5

378 0,00 1 336,70 380,57Iné pohľadávky 240 696,95 238 979,68

311 54 718,21 60 954,00 0,00Odberatelia 177 751,18 171 515,39



315 3 668,00 0,00 0,00Ostatné pohľadávky 13 729,70 17 397,70

318 733 899,75 534,59 0,00Pohľadávky z nedaňových príjmov obcí a vyšších územných celkov a rozpočtových

organizácií zriadených obcou a vyšším územným celkom

843 880,01 1 577 245,17

319 77 825,63 65 186,69 0,00Pohľadávky z daňových príjmov obcí a vyšších územných celkov 616 254,78 628 893,72

Spolu 870 111,59 128 011,98 380,571 892 312,62 2 634 031,66

Tabuľka  č. 9 - Pohľadávky podľa doby splatnosti

Pohľadávky podľa doby splatnosti Zostatok 2013číslo

riadku

Zostatok 2014

a 2b 1

Pohľadávky v lehote splatnosti

v tom:

2 363 579,6101 1 854 493,19

     Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane 977 416,9802 1 793 645,74

     Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti od jedného do piatich rokov vrátane 1 248 775,7203 44 127,43

     Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov 137 386,9104 16 720,02

Pohľadávky po lehote splatnosti 4 442 916,1405 5 209 196,90

Spolu (súčet r. 01 + 05) 6 806 495,7506 7 063 690,09

Tabuľka č. 10 - Časové rozlíšenie na strane aktív - náklady budúcich období

Náklady budúcich období Zostatok 2013Zostatok 2014

Nájomné 1 238,000,00

Náklady z budúceho odvodu príjmov RO 0,000,00

Nájomné reklamných plôch, vysielacieho času, inzertného priestoru 0,000,00

Predplatné 0,003 241,75

Predplatné poistné 32 728,3633 499,19

Ostatné 14 986,07176 604,59

Spolu 48 952,43213 345,53



Tabuľka č. 11 - Časové rozlíšenie na strane aktív - príjmy budúcich období

Príjmy  budúcich období Zostatok 2013Zostatok 2014

Nájomné 2 094,0019 303,88

Poistné plnenie 0,000,00

Ostatné 48 683,400,00

Spolu 50 777,4019 303,88

Tabuľka č. 12 - Vlastné imanie

Názov položky Oceňovacie

rozdiely z

kapitálových

účastín

Zákonný rezervný

fond

Ostatné fondyOceňovacie

rozdiely z

precenenia majetku

a záväzkov

Výsledok

hospodárenia

Nevysporiadaný

výsledok

hospodárenia

minulých rokov

Podiely iných

účtovných

jednotiek

a 2 3 41 65 7

Zostatok 2013 0,00 26 042,84 117 958 455,22624 974,07 -5 924 268,36326 827 944,46 -9 378 712,70

Prírastky 0,00 1 158,93 1 447,00800 846,99 3 645 664,840,00 4 692 501,17

Úbytky 0,00 0,00 0,000,00 0,0018 807 671,50 0,00

Presun 0,00 0,00 0,000,00 0,000,00 0,00

Zostatok 2014 0,00 27 201,77 117 959 902,221 425 821,06 -2 278 603,52308 020 272,96 -4 686 211,53

Tabuľka č. 13 - Rezervy zákonné

Položka rezerv Presun Tvorba PoužitieČíslo

riadku

Zostatok 2013 Zostatok 2014Zrušenie

a 2 3 4b 1 65

Rezervy zákonné dlhodobé

Rekultivácia pozemku; uzavretie, rekultiváciu a monitorovanie

skládky odpadov po jej uzatvorení

0,00 0,00 0,0001 0,00 0,000,00



Náklady súvisiace s odstránením znečistenia životného

prostredia, odpadov a obalov

0,00 0,00 0,0002 0,00 0,000,00

Iné 0,00 0,00 0,0003 90 405,00 0,0090 405,00

Spolu rezervy zákonné dlhodobé  (súčet  r. 01 až  r. 03) 0,00 0,00 0,0004 90 405,00 0,0090 405,00

Rezervy zákonné krátkodobé

Rekultivácia pozemku; uzavretie, rekultiváciu a monitorovanie

skládky odpadov po jej uzatvorení

0,00 0,00 0,0005 0,00 0,000,00

Náklady súvisiace s odstránením znečistenia životného

prostredia, odpadov a obalov

0,00 0,00 0,0006 0,00 0,000,00

Iné 0,00 68 570,88 112 428,0007 115 414,00 68 570,882 986,00

Spolu rezervy zákonné krátkodobé (súčet  r. 05 až  r. 07) 0,00 68 570,88 112 428,0008 115 414,00 68 570,882 986,00

Tabuľka č. 14 - Rezervy ostatné

Položka rezerv Presun Tvorba PoužitieČíslo

riadku

Zostatok 2013 Zostatok 2014Zrušenie

a 2 3 4b 1 65

Rezervy ostatné dlhodobé

Rekultivácia pozemku, uzavretie, rekultivácia a monitorovanie

skládky odpadov po jej uzatvorení

0,00 0,00 0,0001 0,00 0,000,00

Zamestnanecké požitky 0,00 0,00 0,0002 0,00 0,000,00

Náklady súvisiace s odstránením znečistenia životného

prostredia, odpadov a obalov

0,00 0,00 0,0003 0,00 0,000,00

Prebiehajúce a hroziace súdne spory 0,00 936 662,53 18 500,0004 620 144,85 1 523 281,4915 025,89

Iné 0,00 168 408,00 28 984,0005 0,00 139 424,000,00

Spolu rezervy ostatné dlhodobé (súčet  r. 01 až  r. 05) 0,00 1 105 070,53 47 484,0006 620 144,85 1 662 705,4915 025,89

Rezervy ostatné krátkodobé

Rekultivácia pozemku, uzavretie, rekultivácia a monitorovanie

skládky odpadov po jej uzatvorení

0,00 0,00 0,0007 0,00 0,000,00

Zamestnanecké požitky 0,00 86 404,31 627 246,8808 627 246,88 86 404,310,00



Náklady súvisiace s odstránením znečistenia životného

prostredia, odpadov a obalov

0,00 0,00 0,0009 0,00 0,000,00

Nevyfakturované dodávky a služby 0,00 0,00 0,0010 0,00 0,000,00

Náklady na zostavenie, overenie, zverejnenie účtovnej závierky

a výročnej správy týkajúcej sa vykazovaného účtovného

obdobia

0,00 7 726,00 9 142,0011 6 900,00 5 484,000,00

Prebiehajúce a hroziace súdne spory 0,00 0,00 0,0012 0,00 0,000,00

Iné 0,00 0,00 0,0013 5 972,69 5 972,690,00

Spolu rezervy ostatné krátkodobé (súčet  r. 07 až  r. 13) 0,00 94 130,31 636 388,8814 640 119,57 97 861,000,00

Tabuľka č. 15 - Záväzky podľa doby splatnosti

Záväzky podľa doby splatnosti Zostatok 2013číslo

riadku

Zostatok 2014

a 2b 1

Záväzky v lehote splatnosti

v tom:

35 724 736,9701 32 881 238,17

     Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane 8 785 606,4702 6 730 814,13

     Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti od jedného do piatich rokov vrátane 8 159 518,8103 7 931 879,21

     Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov 18 779 611,6904 18 218 544,83

Záväzky po lehote splatnosti 12 427,6605 11 314,00

Spolu (r. 01 + 05) 35 737 164,6306 32 892 552,17

Tabuľka č. 16 - Bankové úvery

Krátkodobá časť Dlhodobá časť

Charakter bankového úveru Úroková

sadzba  v

%

Dátum

splatnosti

Zostatok 2014Mena Zostatok 2014Zostatok 2013 Zostatok 2013Poskytovateľ

bankového úveru

Výška istiny

2014

Nákladový úrok 

za rok 2014

a 2 3 41 65 7b 8 9



Investičný 2,230000 29.04.2022 354 000,00SKK 2 240 929,99354 000,00 2 594 929,99Tatra banka, a. s. 2 594 929,99 49 886,01

Investičný 2,290000 25.04.2024 468 034,20SKK 4 301 041,44468 034,20 4 769 075,64Prima banka Slovensko,

a.s.

4 769 075,64 115 225,75

Investičný 2,250000 01.05.2024 484 641,60SKK 4 119 453,69484 641,60 4 604 095,29Prima banka Slovensko,

a.s.

4 604 095,29 109 100,14

Investičný 2,220000 12.12.2020 280 820,52SKK 1 662 185,69280 820,52 1 943 006,21Prima banka Slovensko,

a.s.

1 943 006,21 47 599,07

Nešpecifikovaný 2,250000 01.12.2021 208 216,40SKK 1 249 298,39208 216,40 1 457 514,79Prima banka Slovensko,

a.s.

1 457 514,79 35 362,71

Investičný 2,220000 31.10.2022 302 611,08SKK 2 345 238,98302 611,08 2 647 850,06Prima banka Slovensko,

a.s.

2 647 850,06 63 901,51

Investičný 4,660000 20.11.2022 449 880,00EUR 3 111 417,00449 880,00 3 561 297,00Slovenská sporiteľňa,

a.s.

3 561 297,00 179 122,00

Investičný 4,600000 20.11.2023 196 440,00EUR 1 554 224,000,00 0,00Slovenská sporiteľňa,

a.s.

1 750 664,00 83 929,00

Investičný 1,900000 25.04.2025 163 068,00EUR 1 522 142,00163 068,00 1 685 220,00Všeobecná úverová

banka, a.s. , skrátený

názov: VÚB, a.s.

1 685 210,00 44 545,00

Prevádzkový 2,500000 24.02.2015 0,00EUR 0,0061 958,00 0,00Tatra banka, a. s. 0,00 625,00

Nešpecifikovaný 0,000000 01.01.2014 34,72EUR 0,00111,19 0,00Prima banka Slovensko,

a.s.

34,72 0,00

Spolu 2 907 746,52 22 105 931,182 773 340,99 23 262 988,98 25 013 677,70 729 296,19

Tabuľka č. 17 - Časové rozlíšenie na strane pasív - Výdavky budúcich období

Výdavky budúcich období Zostatok 2013číslo

riadku

Zostatok 2014

a 2b 1

Nájomné 0,0001 74,00

Ostatné 32 527,7302 29 847,84



Spolu 32 527,7303 29 921,84

Tabuľka č. 18 - Časové rozlíšenie na strane pasív - Výnosy budúcich období

Výnosy budúcich období Zostatok 2013číslo

riadku

Zostatok 2014

a 2b 1

Nájomné 1 371,0001 404,00

Predplatné 2 209,0002 0,00

Výnosy z budúceho odvodu príjmov RO 0,0003 0,00

Zaplatené paušály 0,0004 0,00

Zostatky v súvislosti s emisnými kvótami 0,0005 0,00

Transfery 39 067,9306 25 454 236,22

Ostatné 30 248 129,4407 4 462 460,05

Spolu 30 290 777,3708 29 917 100,27

Tabuľka č. 19 - Náklady na služby

Náklady na služby Podnikateľská

činnosť

číslo

riadku

Hlavná činnosť Spolu 2013Spolu 2014

a 2b 1 43

Nákup licencií a licenčné poplatky 2 152,0001 1 217,61 331,443 369,61

Doprava, preprava 48 135,2402 6 837,99 54 604,4554 973,23

Prenájom (lízing) 0,0003 0,00 12,000,00

Nájomné - budovy, objekty alebo ich časti 35 566,9404 3 418,94 79 837,8138 985,88

Nájomné - dopravné prostriedky 0,0005 0,00 0,000,00

Nájomné - iné 24 464,5506 124 391,11 132 766,23148 855,66

Právne, ekonomické a iné poradenstvo 291 560,6407 181 117,53 395 956,76472 678,17



Poradenstvo - hardware, software 4 939,3508 36 425,78 28 985,1441 365,13

Propagácia, reklama, inzercia 37 057,4009 179 018,71 285 801,61216 076,11

Školenia, kurzy, semináre, porady, konferencie, sympózia 9 278,6610 112 741,08 128 089,77122 019,74

Administratívne a režijné náklady 97 437,0911 320 198,64 380 370,42417 635,73

Strážna služba 88 710,3012 0,00 125 192,8788 710,30

Telekomunikačné služby 47 799,9713 292 049,49 331 333,14339 849,46

Štúdie, expertízy, posudky 36 550,0014 50 634,04 41 831,2287 184,04

Konkurzy a súťaže 0,0015 229 137,87 156 754,71229 137,87

Spotreba poštových známok a poštové služby hradené hotovostne 2 795,7016 9 025,20 5 992,5311 820,90

Ostatné poštové služby 717,3617 43 106,00 2 358,6543 823,36

Náklady na overenie účtovnej závierky 36 410,0018 8 100,00 42 904,0044 510,00

Náklady na uisťovacie audítorské služby s výnimkou overenia účtovnej závierky 0,0019 0,00 0,000,00

Náklady na súvisiace audítorské služby 0,0020 0,00 0,000,00

Náklady na daňové poradenstvo poskytnuté audítorom alebo audítorskou spoločnosťou 0,0021 0,00 0,000,00

Náklady na ostatné neaudítorské služby poskytnuté audítorom alebo audítorskou spoločnosťou 0,0022 0,00 0,000,00

Iné služby 999 595,0523 6 422 358,10 6 922 244,527 421 953,15

Spolu 1 763 170,2524 8 019 778,09 9 115 367,279 782 948,34

Tabuľka č. 20 - Ostatné náklady na prevádzkovú činnosť

Ostatné náklady na prevádzkovú činnosť Podnikateľská

činnosť

číslo

riadku

Hlavná činnosť Spolu 2013Spolu 2014

a 2b 1 43

Náhrady zo zodpovednosti za spôsobené škody 2 576,0001 0,00 21 285,002 576,00

Náhrady cestovných nákladov iným než vlastným zamestnancom 0,0002 0,00 0,000,00

Náhrada mzdy a platov iným než vlastným zamestnancom 0,0003 0,00 0,000,00



Odmeny a príspevky iným než vlastným zamestnancom (poslancom, členom komisií a podobne) 0,0004 113 435,46 0,00113 435,46

Členské príspevky 771,0005 1 693,10 3 353,192 464,10

Iné 119 517,4106 9 021 528,75 5 130 259,809 141 046,16

Spolu 122 864,4107 9 136 657,31 5 154 897,999 259 521,72

Tabuľka č. 21 - Ostatné finančné náklady

Ostatné finančné náklady Podnikateľská

činnosť

číslo

riadku

Hlavná činnosť Spolu 2013Spolu 2014

a 2b 1 43

Poistenie nehnuteľností 17 990,0001 26 000,00 44 890,4343 990,00

Poistenie dopravných prostriedkov 120,0002 9 936,95 11 240,3610 056,95

Ostatné poistenie 25,3003 42 144,09 56 563,0542 169,39

Bankové poplatky 24 325,6304 48 079,21 67 313,2572 404,84

Ostatné finančné náklady 5 206,9205 5 050,10 7 033,2010 257,02

Spolu 47 667,8506 131 210,35 187 040,29178 878,20

Tabuľka č. 22 - Ostatné výnosy z prevádzkovej činnosti

Ostatné výnosy z prevádzkovej činnosti Podnikateľská

činnosť

číslo

riadku

Hlavná činnosť Spolu 2013Spolu 2014

a 2b 1 43

Dobropisy, refundácie nákladov minulého účtovného obdobia 1 796,0001 92 777,66 69 956,3994 573,66

Výnosy z prenájmu 0,0002 2 134 216,95 1 761 597,902 134 216,95

Poistné plnenia 0,0003 3 704,70 11 254,163 704,70

Inventúrne prebytky 0,0004 0,00 84,110,00

Náhrada za škodu 1 767,0005 245 651,14 179,75247 418,14



Ostatné 948 675,0306 10 930 881,58 5 570 806,5411 879 556,61

Spolu 952 238,0307 13 407 232,03 7 413 878,8514 359 470,06

Tabuľka č. 23 - Informácie o iných aktívach a iných pasívach

Iné aktíva a iné pasíva Zostatok 2013Číslo

riadku

Zostatok 2014

a 2b 1

Budúce právo zo servisných zmlúv, poistných zmlúv, koncesionárskych zmlúv, licenčných zmlúv 0,0001 0,00

Aktívne súdne spory 0,0002 0,00

Ostatné iné aktíva 0,0003 0,00

Záväzky z poskytnutých záruk 0,0004 0,00

Záväzky z existujúcich alebo hroziacich súdnych sporov 0,0005 0,00

Záväzky zo všeobecne záväzných právnych predpisov 0,0006 0,00

Záväzky z ručenia 0,0007 0,00

Záväzky súvisiace s odstránením znečistenia životného prostredia a environmentálnych záťaží 0,0008 0,00

Ostatné iné pasíva 0,0009 0,00

Povinnosti z devízových termínovaných obchodov a iných finančných derivátov 0,0010 0,00

Povinnosti z opčných obchodov 0,0011 0,00

Zákonná alebo zmluvná povinnosť odobrať určité produkty, napríklad z dodávateľských zmlúv

alebo odberateľských zmlúv

0,0012 0,00

Povinnosti z finančného prenájmu, nájomných zmlúv, servisných zmlúv, poistných zmlúv,

koncesionárskych zmlúv, licenčných zmlúv a podobných zmlúv

0,0013 0,00

Iné povinnosti 0,0014 0,00

Tabuľka  č. 24 - Zoznam nehnuteľných kultúrnych pamiatok spravovaných účtovnou jednotkou

Nehnuteľná kultúrna pamiatka HodnotaSprávca nehnuteľnej kultúrnej pamiatky



a 21

Budova Radnice 585 712,57Mesto Žilina

Rosenfeldov palác 89 487,43Mesto Žilina

Spolu 675 200,00
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